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Vážení přátelé,

minulý rok byl v mnoha ohledech jiný než ty předchozí, plný neočekávaných událostí a zvratů 

způsobených pandemií covidu-19, které ovlivnily životy nás všech. O to více mě potěšila obrovská 

vlna solidarity a ochoty pomáhat, která se zvedla. 

Odpovědnost je nedílnou součástí našich životů a ukázalo se, že pokud je třeba, nemáme daleko 

od slov k činům. Překvapilo nás, kolik nápadů a způsobů pomoci dokážou lidé a organizace 

v krátkém čase vymyslet a realizovat, a jsme hrdí na to, že jsme je v tom dokázali podpořit. 

Také pro nás šlo o nebývalý nápor, zejména na začátku pandemie, kdy nikdo nebyl připraven 

a kdy rozhodoval čas. Na jaře Nadace ČEZ na boj s pandemií věnovala téměř 31 mil. Kč 

657 organizacím. 

Vedle toho jsme samozřejmě pokračovali v podpoře všech našich grantových programů a podařilo 

se nám spustit i zcela nový grant Neziskovky. 

Na tomto místě bych rád poděkoval zaměstnancům Skupiny ČEZ. I přes omezení, která pandemie 

do každodenního osobního a pracovního života přinesla, se zapojili stejně aktivně jako jiné roky jak 

do Zaměstnaneckých grantů doporučováním organizací, kde sami působí jako dobrovolníci, tak 

přispěním do projektu Plníme přání.

 

Děkuji celému týmu Nadace ČEZ i všem, kteří se podílejí na pomoci všude tam, kde je třeba, nejen 

v těchto mimořádných časech. 

Ing. Daniel Beneš, MBA

předseda správní rady Nadace ČEZ

Úvodní slovo předsedy Správní rady
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Málokterý rok utekl v Nadaci ČEZ tak rychle jako ten uplynulý, pro nás již devatenáctý v pořadí. 

Podpořili jsme 1 850 projektů, což je nejvíce za celou historii činnosti nadace. 

Začněme tím, co nás zaměstnalo mimořádně a neplánovaně, což byla okamžitá pomoc v reakci 

na pandemii covidu-19. Hned na začátku jarní vlny jsme rozjeli masivní pomoc. Nadační příspěvky 

směřovaly v krátkém čase k hasičům, obcím, do sociálních zařízení, nemocnic, charit a k řadě 

dalších organizací s cílem pomoci ohroženým lidem, minimalizovat ekonomické dopady pandemie, 

zmírnit pocit samoty a vyloučení a později i umožnit online výuku dětem ze sociálně slabých rodin. 

Nemocnicím jsme přispěli na speciální vybavení pro převoz a léčbu covidových pacientů. 

Pozadu ale nezůstala ani naše stálá grantová řízení. V rámci Podpory regionů jsme podpořili  

749 projektů. Částka 128 mil. Kč směřovala na různorodé veřejně prospěšné projekty v celé  

České republice, osvětlení získalo dalších 21 Oranžových přechodů, otevřeli jsme 36 Oranžových  

hřišť a premiéru měl nový grantový program Neziskovky. Jeho prostřednictvím získalo prostředky  

na profesionalizaci a zlepšování kvality služeb 54 organizací, které poskytují služby přímé péče 

v sociálních službách.

Důležitým tématem zůstává i udržitelnost a zlepšování životního prostředí. Díky nadaci 

se v České republice zazelenal již stotisící strom. Bez nadsázky tak lze říct, že ve všech koutech 

republiky se můžete setkat se stromem vysázeným za podpory nadace. K udržitelnosti přispívá 

i novinka roku 2020, kdy jsme převedli proces podávání žádostí kompletně do online podoby. 

Ušetříme tak nejen životní prostředí, ale i čas našich žadatelů, kteří již nemusí dokumenty tisknout 

a posílat je poštou. 

V rámci zaměstnaneckých grantů jsme podpořili 101 projektů za téměř tři miliony korun a v projektu 

Plníme přání přispěli zaměstnanci Skupiny ČEZ společně s nadací částkou 5,89 milionu korun  

101 osobám, které se ocitly v těžké životní situaci

Půlkulaté páté narozeniny oslavila v roce 2020 naše sportovní aplikace EPP – Pomáhej pohybem. 

Uživatelé EPPky sportovali pro 301 projektů v celkové částce 23,9 mil. Kč.  

Cílem Nadace ČEZ je podpora prospěšných projektů a je potěšující, kolik rozmanitých aktivit jsme 

loni mohli podpořit. Je to motivující, zajímavé a naplňující. 

Rok 2020 v Nadaci ČEZ

Mgr. Michaela Ziková, MBA

místopředsedkyně správní rady

a ředitelka nadace
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Nadace ČEZ (dříve Nadace Duhová energie) byla založena dne 25. července 2002 dle zákona 
č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, a dne 28. srpna 2002 byla zapsána 
Městským soudem v Praze do nadačního rejstříku, oddíl N, vložka č. 462. Nadaci bylo přiděleno 
identifikační číslo 26721511.

Nadace ČEZ, jejímž nejvýznamnějším dárcem je společnost ČEZ, a. s., a některé další 
společnosti Skupiny ČEZ, se při poskytování nadačních příspěvků řídí těmito zákony a pravidly:

1.  Zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
2.  Nadační listinou Nadace ČEZ,
3.  Statutem Nadace ČEZ,
4.  Grantovými pravidly Nadace ČEZ,
5.  Rozhodnutím zřizovatele, tj. ČEZ, a. s., v rozsahu stanoveném Nadační listinou
  Nadace ČEZ a Statutem Nadace ČEZ v zápisech ze zasedání orgánů společnosti.

Nadace neměla v průběhu účetního období žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje ani 
v oblasti ochrany životního prostředí.

Nadace nemá žádnou pobočku v zahraničí.

Po rozvahovém dni nenastaly v nadaci žádné události významné pro naplnění účelu 
výroční zprávy.

V následujícím účetním období předpokládá nadace pokračovat v činnosti v souladu 
se statutem.

Základní údaje
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Orgány Nadace ČEZ k 22. 6. 2021

Správní rada
Předseda   Ing. Daniel Beneš, MBA
Místopředsedkyně   Mgr. Michaela Ziková, MBA
Členové   Ing. František Lust
   Ing. Vladimír Černý
   Mgr. Kateřina Kocourková
   Jan Bárta
   Bc. Roman Hanák
   Ing. Martin Zmelík, MBA
   Ing. Markéta Wagnerová

Dozorčí rada
Předseda   Ing. Jiří Nekovář, Ph.D.
Členové   JUDr. Michaela Chaloupková, MBA
   Filip Sirotek

Zaměstnanci nadace
Manažerka   Mgr. Eva Mayerová
Vedoucí kanceláře   Ivana Pojslová
Koordinátorka projektů   Marie Jelínková
Koordinátorka projektů   Adriana Semorádová
Koordinátorka projektů   Bc. Pavla Pernekrová
Koordinátorka projektů   Mgr. Barbora Nováková Janoušková
Koordinátorka podpory a kontroly projektů    Mgr. Jana Hlaváčková
Koordinátorka podpory a kontroly projektů   Aneta Caldová
Administrativní podpora   Ing. Petra Albrechtová
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Dlouhodobě oblíbený grantový program Podpora regionů se zaměřuje na sociální, 
zdravotní, environmentální a komunitní aktivity v celé České republice s důrazem 
na specifické potřeby konkrétních oblastí. Rozmanitost podpořených projektů 
prospívá širokému okruhu obyvatel v daném regionu a pomáhá vytvářet a udržovat 
dobré sousedské vztahy.

V roce žádostí zajsme podpořili

9
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REGION PRAHA A STŘEDNÍ ČECHY

PES PRO TEBE, z.s.
Když psi pomáhají dětem růst – 
odměny cvičitelům a provozní náklady
80 000 Kč
Podpořeno v EPP

Organizace PES PRO TEBE byla založena roku 2005 a od té 
doby předala 88 psích pomocníků lidem s postižením zraku, 
mentálním nebo kombinovaným postižením, dětem s poruchou 
psychického vývoje a osobám se záchvatovitým onemocněním 
diabetes mellitus I. typu. Pes se pro ně stává nejen pomocníkem, 
ale zejména přítelem a průvodcem, o kterého se mohou opřít. 
Příspěvek Nadace ČEZ byl využit na nákup štěněte retrívra, 
které po výcviku poputuje do jedné z rodin s handicapovaným 
dítětem, na krmivo, veterinární vyšetření a odměnu pro cvičitele 
asistenčních psů.

Rozum a Cit, z. s.
Rozvoj vzdělávání pěstounských rodin
80 000 Kč
Podpořeno v EPP

Společnost Rozum a Cit již dvacet let pracuje s ohroženými 
rodinami a podporuje myšlenku náhradní rodinné péče. Pro 
pěstouny organizuje vzdělávání v různých oblastech, které 
jim pomáhá zvládat náročné a složité situace při výchově 
svěřených dětí. Z příspěvku mohla organizace uhradit 0,5 úvazku 
koordinátora vzdělávacích prací, který aktualizuje nastavenou 
koncepci, spolupracuje s externími lektory, dohlíží na zavádění 
online vzdělávání a doporučuje literaturu vhodnou k samostudiu. 
Distanční forma vzdělávání pěstounů se během pandemie 
covidu-19 ukázala jako krok správným směrem.

REGION ZÁPADNÍ ČECHY

Obec Libavské Údolí
Úprava místní knihovny
80 000 Kč
Podpořeno v EPP

Obecní knihovna je místem, kam chodí návštěvníci nejen pro 
zajímavá literární díla, ale kde se také setkávají při různých 
kulturních a společenských akcích. Knihovna v Libavském Údolí 
byla v původním stavu od roku 1970 a už dlouho potřebovala 
modernizaci, která bude odpovídat současným trendům. 
Z příspěvku Nadace ČEZ obec pořídila notebook, nové židle, 
regály na knihy, rolety a kuchyňskou linku. Vzniklo tak důstojné 
zázemí pro zdejší čtenáře.

Blízký soused, z.s.
Cvičná zahrada
80 000 Kč
Podpořeno v EPP 

Organizace Blízký soused se věnuje sociálně handicapovaným 
dětem a jejich rodičům, pořádá pro ně různé volnočasové 
aktivity a snaží se je přivést ke zdravějšímu a plnohodnotnějšímu 
způsobu života. Od města Plzeň získala prostory pro klubovnu, 
vedle které je také zahrada. Nadace ČEZ se podílela na 
vybudování cvičné zahrady s vyvýšenými záhony, kompostérem, 
pískovištěm, ovocnými keři a altánkem pro ukládání potřebného 
nářadí. Její příspěvek byl použit konkrétně na pořízení pískoviště 
s ochrannou plachtou, zahradní nábytek a stavbu dřevěného 
altánku s kůlnou.
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REGION SEVERNÍ ČECHY

Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody
Zvýšení stability lesních porostů na Liberecku v roce 2020
50 000 Kč

Lesy odolnější vůči poškození větrem a schopné zadržovat 
tolik potřebnou vodu je třeba průběžně obnovovat a doplňovat 
o zpevňující a meliorační dřeviny. Tím je zajištěna druhová 
a věková diverzita lesa, která podpoří jeho zdravou existenci. 
Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody se takové péči 
o české lesy věnuje dlouhodobě. V roce 2020 předala příspěvek 
Nadace ČEZ pěti obcím a jedné farnosti, které vysazením buků, 
dubů, jedlí a modřínů pomohly zvýšit druhovou rozmanitost lesů 
na Liberecku.

JIZERSKÁ, o.p.s.
Domov důchodců Bystřany, příspěvková organizace
Osvětlení vánočního stromu
30 000 Kč
Podpořeno v EPP

Domov důchodců Bystřany poskytuje službu Domov pro seniory 
a Domov se zvláštním režimem celkem 197 seniorům ve věku 
nad 65 let. Vánoční období je pro ně citově náročné, a tak v roce 
2019 přivítali osvětlení vánočního stromku, který jim připomínal 
krásné roky strávené s jejich blízkými. Rozsvícený stromeček byl 
vidět nejen z oken domova, ale také při příjezdu do obce. O to 
větší radost zdejší klienti měli, když se v roce 2020 u domova 
rozzářil i druhý stromek, postavený na opačné straně budovy, 
aby na něj viděli také ti, kteří byli předtím o krásný pohled ošizeni. 
Příspěvek Nadace ČEZ potěšil klienty domova, ale i obyvatele 
Bystřan, kde podpořil vánoční atmosféru celé obce.
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REGION VÝCHODNÍ ČECHY

Stachelberg, z.s.
Nové panely naučné stezky „Opevněné Trutnovsko“
65 000 Kč
Podpořeno v EPP

Naučná stezka Opevněné Trutnovsko připomíná historii 
československého předválečného opevnění. Tři nové moderní 
panely, které byly pořízeny za příspěvek Nadace ČEZ, zvýšily 
atraktivitu stezky jako turistického cíle. První stojí u dochovaných 
základů štěrkovny, ve které byl drcen kámen pro výstavbu tvrze, 
druhý u základové desky pěchotního srubu T-S 74 a poslední 
u základové desky pěchotního srubu T-S 72. Na té je umístěn 
nouzový východ z podzemí tvrze Stachelberg. Nejbližší okolí 
panelů bylo vydlážděno zámkovou dlažbou.

Domácí hospicová péče v podhůří Krkonoš
Oblastní charita Trutnov
200 000 Kč

Oblastní charita Trutnov poskytuje služby zejména v sociální 
a zdravotní oblasti. Prostřednictvím terénních služeb umožňuje 
svým klientům žít v přirozeném domácím prostředí bez rizika 
sociálního vyloučení. Stará se o pacienty po hospitalizaci, 
chronicky nemocné a zdravotně nebo tělesně postižené, 
nemocné v terminálním stavu, seniory a rodiny s dětmi. Aby 
terénní pracovníci mohli dojíždět za svými klienty do jejich 
domovů, potřebují k tomu automobil – ten je pro ně v podhůří 
Krkonoš nezbytný. Příspěvek Nadace ČEZ pokryl část nákladů 
na pořízení nového vozidla Dacia Duster.
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REGION JIŽNÍ ČECHY

Obec Olešník
Revitalizace zahrady u MŠ Olešník
245 000 Kč

Děti, které navštěvují mateřskou školu v obci Olešník 
v Jihočeském kraji, se díky příspěvku Nadace ČEZ dočkaly nové 
zahrady. Během její revitalizace byly osázeny ovocné stromy 
a okrasné keře a zahrada dostala upravenější podobu. Děti teď 
budou mít po celý rok příležitost pozorovat vývoj dřevin a jeho 
fáze, sledovat střídání ročních období, učit se pěstovat užitkové 
stromy a sklízet jejich plody. Budou tak lépe poznávat přírodu 
a učit se chránit prostředí, které je obklopuje.

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob 
se zdravotním postižením, z.ú.
Nájezdová rampa pro handicapované
120 000 Kč
Podpořeno v EPP

Centrum Arpida v Českých Budějovicích provozuje od roku 2008 
sociálně terapeutické dílny, které podporují rozvoj pracovních 
dovedností a běžný způsob života dospělých osob se zdravotním 
postižením. Od roku 2020 poskytuje centrum tuto službu 
v nových prostorách, v tzv. modulární stavbě – kontejnerové 
sestavě. Aby se sem zejména tělesně handicapovaní bez potíží 
dostali, bylo třeba vybudovat nájezdovou rampu. To se díky 
nadačnímu příspěvku podařilo, a tak je přístup do dílen pro 
všechny návštěvníky bezbariérový a bezpečný.

REGION VYSOČINA A JIŽNÍ MORAVA

SPMP ČR pobočný spolek Hodonín
Letní rehabilitační pobyt Kopánky 2020 
70 000 Kč
Podpořeno v EPP

Každý rok pořádá SPMP ČR pobočný spolek Hodonín 
letní rehabilitační pobyt pro mladé a dospělé s mentálním 
a kombinovaným postižením z Jihomoravského a Zlínského kraje. 
V roce 2020 dostal 31. ročník akce název Cirkus Kopánky – 
účastníci se stali nejen diváky, ale i jeho aktéry. Program, na 
který přispěla také Nadace ČEZ, zahrnoval výtvarné a rukodělné 
činnosti, soutěže a řadu tělovýchovných aktivit. Letní pobyty jsou 
pro klienty spolku příležitostí, jak poznat jiné prostředí, navázat 
nové kontakty, najít přátele a získat nové zkušenosti.

Svazek obcí Moravia
Obnova inventáře cyklookruhu Mikroregionem Moravia 
150 000 Kč

Svazek obcí Moravia pravidelně obnovuje cyklookruh, který 
prochází osmi obcemi jižní Moravy. Příspěvek Nadace ČEZ 
využil na obnovu a dovybavení odpočívadel na celé trase. 
Vyměnil nevyhovující stoly s lavicemi, pořídil nová posezení se 
zastřešením, stojany na kola, stojany na informační tabule a mapy, 
odpadkové koše a další inventář. Zvýšila se tak kvalita míst pro 
odpočívání návštěvníků, kteří se chtějí na dvou kolech seznámit 
se zdejším krajem.
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REGION SEVERNÍ MORAVA

Střední škola, základní škola a mateřská škola 
pro sluchově postižené, Olomouc, Kosmonautů 4
Výukové pomůcky – anatomické modely – pro žáky 
se sluchovým postižením
60 000 Kč
Podpořeno v EPP

Škola pro sluchově postižené využívá k názorné výuce 
anatomických modelů lidského těla. Názornost je jednou 
z nejdůležitějších pedagogických zásad, kterými se zdejší 
učitelé řídí. Školní inventář už byl zastaralý a nevyhovoval 
požadavkům na moderní výuku. Z nadačního příspěvku bylo 
možné koupit nové pomůcky, které žákům pomohou s lepším 
pochopením fungování lidského těla. Konkrétně šlo o kostru, 
modely trupu, mozku, srdce, ucha a těhotenské pánve.

Obec Domašov u Šternberka
Kaplička na křižovatce cest
80 000 Kč
Podpořeno v EPP

Obec Domašov u Šternberka v roce 2020 oslavila 800. výročí 
od první písemné zmínky o této vsi v historických pramenech. 
Na památku významného jubilea postavila na místě zaniklé 
původní kapličky novou stavbu, která bude sloužit místním 
obyvatelům a pocestným pro chvíle zastavení a zamyšlení 
a která je odkazem budoucím generacím. Do výstavby se 
zapojili místní obyvatelé, kteří k realizaci projektu využili zdejší 
původní materiál. Místo je součástí vycházkového okruhu 
kolem obce a navazuje na turisticky značenou trasu. Kaplička 
se stala novou dominantou kraje.
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Grantem Oranžový přechod přispíváme k větší bezpečnosti chodců i řidičů. 
V nepřehledných a tmavých místech osvětlujeme přechody, které mohou být 
pro účastníky silničního provozu nebezpečné.

V roce

23

přechodů zajsme osvítili

Od roku těchto projektů zajsme podpořili
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ORANŽOVÉ PŘECHODY

Obec Bochoř
Bezpečné přechody v Bochoři
120 000 Kč

V obci Bochoř v Olomouckém kraji jsou tři přechody pro chodce, 
kterým chybělo kvalitní osvětlení, a tak byly snadno přehlédnutelné. 
Všechny veřejnost intenzivně využívá, protože v jejich blízkosti je 
místní základní škola, autobusová zastávka a příjezdová cesta 
k Lázním Bochoř. Díky příspěvku Nadace ČEZ se zlepšila 
viditelnost přechodů, které byly do té doby ve stínu a zvýšila se 
bezpečnost obyvatel obce a jejích návštěvníků.

Obec Tichá
Nasvětlení přechodu pro chodce u MŠ Tichá
120 000 Kč

Dosud neosvětlený přechod pro chodce se nacházel u mateřské 
školy v centrální části obce Tichá v Moravskoslezském kraji. V jeho 
blízkosti jsou také obecní úřad, autobusové zastávky, základní škola, 
obchody a další občanská vybavenost – vysoce frekventovaný 
přechod je na páteřním úseku silnice v úseku Ostrava – Rožnov 
pod Radhoštěm. Za příspěvek Nadace ČEZ bylo možné vybudovat 
odpovídající osvětlení, které zvýšilo bezpečnost chodců, cyklistů 
i projíždějících řidičů.
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Oranžové hřiště je název programu, kterým podporujeme výstavbu hřišť po 
celé České republice. Důraz klademe na maximální bezpečnost užívání. Pohyb 
na moderních dětských, sportovních, víceúčelových a workoutových hřištích 
dává radost a pomáhá k udržení zdravého životního stylu v každém věku.

V roce hřišť zajsme podpořili

Od roku postavených hřišť zaje „za námi“
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ORANŽOVÉ HŘIŠTĚ

Centrum LADA – zapsaný spolek
Hřiště LADA
70 000 Kč
Podpořeno v EPP 

V sousedství budovy Centra LADA, které poskytuje sociální 
služby dospělým s mentálním postižením, vzniklo venkovní 
a workoutové hřiště. Nový fitpark v Pacově na Vysočině rozšířil 
možnosti trávení volného času klientům centra, kteří tak mohou 
posilovat nejen svou fyzickou, ale i psychickou kondici. K tomu 
jim slouží elipsovité zařízení na rozvoj koordinace těla, prvky 
pro procvičování pasu, žebřiny k protahování svalů ramen 
a zad, hrazda k posilování celého těla nebo dvojité šlapadlo 
k rehabilitaci a regeneraci dolních končetin.

Centrum sociálních služeb Praha
Hřiště DS Bona
400 000 Kč

Centrum sociálních služeb Praha provozuje v Praze 9 – Černý 
Most dětskou skupinu Bona pro děti předškolního věku. 
Docházejí do ní i děti klientů Azylového domu pro matky s dětmi 
Šromova a dalších azylových domů centra. Všem je určeno 
nové hřiště, kde si předškolní děti nyní mohou hrát na sestavách 
s prolézačkami, skluzavkou, provazovými žebříky a dalšími 
herními prvky. V malé kuchyňce mohou „uvařit“ něco dobrého, 
posedět v altánku, vyzkoušet dřevěný domeček s tabulí, vyzkoušet 
pružinovou houpačku nebo popustit uzdu fantazii na pískovišti.

Obec Železné
Dětské hřiště svazkové MŠ VENKOV
250 000 Kč

V obci Železné v Jihomoravském kraji vzniklo hřiště v přírodním 
stylu umístěné v areálu zdejší mateřské školy VENKOV. 
Slouží nejen dětem z mateřské školy, ale i široké veřejnosti. 
Jeho základem je osm druhů herních prvků se skluzavkou, 
pískovištěm nebo akustickou sovou, doplněných o lavice 
a domek na hraní. Na pozemku zbylo místo i na vyvýšené 
záhony a domek na uskladnění venkovního vybavení a hraček 
pro děti. Hřiště slouží také jako park a místo pro environmentální 
výchovu.

Základní škola a mateřská škola Loučeň
Sport a pohyb žáků jako účinná prevence proti obezitě 
a základ zdravého životního stylu
850 000 Kč

Základní škola a mateřská škola Loučeň je v klidné části 
obce obklopené přírodou, na rozmezí nymburského 
a mladoboleslavského okresu. Neslouží jen k výchově 
a vzdělávání, je také centrem kulturního a společenského života 
v obci. Díky příspěvku Nadace ČEZ se škole podařilo vybudovat 
nové hřiště, které je dalším místem pro trávení volného času 
zdejších dětí a mládeže. Své síly mohou poměřit na atletické 
rovince na šedesát metrů a v areálu pro skok do dálky nebo se 
protáhnout na šplhací sestavě s hrazdou a ribstoly.
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Oranžové kolo, to je podpora místních neziskových organizací s aktivním 
zapojením veřejnosti. I přes komplikovanou epidemiologickou situaci se 
v roce 2020 oranžová kola a trenažéry účastnily 15 sportovních a kulturních 
akcí s velkým mediálním ohlasem – byly to například ČEZ Jizerská 50, Energie 
pro kulturu, Pražské primátorky, PůlMetronome festival nebo Mistrovství Evropy 
ve vodním slalomu.

V roce organizací částkoujsme podpořili
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ORANŽOVÉ KOLO

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s.
Podpora sportovního klubu neslyšících
50 410 Kč

Sdružení sportovních klubů Vítkovice přibližuje tělesnou výchovu 
a sport mládeži a tělesně postiženým, a snaží se jim tak posílit 
sebevědomí a pozitivní přístup k životu. Klub využil příspěvek 
Nadace ČEZ na podporu svých klientů při tréninku a reprezentaci 
ve futsalu a fotbalu – použil ho na úhradu dopravy, ubytování, 
stravování a pronájmů sportovišť. Sport pomáhá handicapovaným 
s lepší koncentrací, zvládáním emocí, adaptací na nezvyklé nebo 
neznámé situace, kooperací s ostatními lidmi v jejich okolí a se 
zvládáním krizí. 

UNIKÁTNÍ PROJEKTY, spolek
Sněženka – výtvarné centrum – mzdové náklady, 
výtvarné potřeby, provozní náklady
52 648 Kč

Sněženka – výtvarné centrum se zaměřuje na děti s mentálním 
postižením a na maminky s dětmi sdruženými v Mateřském klubíku. 
Organizuje pro ně kurzy a různé volnočasové akce, během kterých 
se jejich malí klienti učí novým výtvarným technikám – například 
malování na plátno, výrobě keramických předmětů nebo točení na 
hrnčířském kruhu. Centrum se nachází v přírodě, která podporuje 
dětskou vnímavost a motivaci k tvorbě. Z příspěvku Nadace ČEZ 
pokrylo opravu zásobovacího auta, provozní výdaje a nákup 
výtvarných potřeb.
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V grantovém programu Stromy jsme za deset let podpořili obnovu nebo 
založení 546 alejí a stromořadí, protihlukových a protiprašných stěn, výsadbu 
zabraňující erozi a další zeleně uvnitř obcí i v jejich okolí. Přispíváme tím 
ke zlepšení životního prostředí po celé České republice a všem generacím 
obyvatel pomáháme utvářet vztah k přírodě. 

V roce projektů zajsme podpořili

Od roku vysazených stromů.je to již
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STROMY

Obec Bechlín
Výsadba stromořadí podél silnice mezi Bechlínem 
a Předonínem
139 968 Kč

Novou alej dubů letních vysázela obec Bechlín v Ústeckém kraji 
podél silnice, která vede do Předonína. Stromořadí s 36 stromy, 
na které přispěla Nadace ČEZ, bude chránit zdejší krajinu před 
negativními dopady větrné eroze. Posílí harmonický vzhled krajiny 
v bezprostředním okolí, nabídne další možnosti ke hnízdění 
ptactva, a tím k přirozené likvidaci hmyzích škůdců, hrabošů 
a dalších nezvaných hostů. Pomůže také zlepšit stav ovzduší 
a snížit jeho prašnost.

Obec Černčice
Sázej stromky pro potomky – výsadba zeleně
34 770 Kč

Třicet rodin z obce Černčice z Královéhradeckého kraje vysázelo 
na podzim roku 2020 během dvou víkendů 700 metrů dlouhé 
stromořadí podél zdejší polní cesty. Dobrovolníci usadili do země 
51 stromů starých ovocných odrůd a 160 původních keřů, na 
které přispěla Nadace ČEZ. Alej, která bude určitě častým cílem 
procházek, poskytne příjemný stín a také chutné plody jabloní, 
třešní, švestek nebo jeřábů. Cílem akce je zlepšit prostředí kolem 
obce, ale i vrátit se ke kořenům předků.

Obec Hrusice
Stromy pro Ladovy Hrusice
33 628 Kč

Na místě bývalé černé skládky podél cesty od Hrusic 
k Hubačovu vysázeli hrusičtí myslivci 40 ovocných stromů. 
Příspěvek Nadace ČEZ posloužil k nákupu jabloní, třešní, hrušní 
a slivoní. Obecní sad nyní slouží zejména jako remízek k zadržení 
vody z okolních polí, zlepší ale také vzhled okolí vsi, která je 
častým cílem turistů navštěvujících kraj malíře Josefa Lady. 
Podařilo se tak revitalizovat pozemek, který dosud ležel ladem 
a neměl žádné využití.

Obec Zdechovice
Obnova třešňové aleje Zdechovice
149 915 Kč

Obec Zdechovice v Pardubickém kraji se rozhodla pro obnovu 
staré třešňové aleje, která patřila ke zdechovickému zámku. 
Původní stromy už byly za hranicí životnosti, část z nich byla 
suchá nebo musela být pokácena. Příspěvek Nadace ČEZ 
pomohl na očištěný pozemek, kde byly odstraněny nevyhovující 
dřeviny, k zasazení 30 kusů nových stromů. Původní polní cesta 
se tak znovu stala cílem vycházek místních rodin s dětmi i turistů, 
kteří se do kraje přijedou podívat.
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Oranžová učebna je „odměnou“ pro úspěšné účastníky vzdělávacích aktivit 
Skupiny ČEZ. Částku 200 tis. Kč na moderní vybavení pro výuku zejména 
technických a přírodovědných předmětů může získat škola, jejíž žáci se 
zúčastnili matematicko-fyzikální olympiády, natočili vítězné video v soutěži 
Vím proč nebo jejich učitel získal ocenění v anketě ČEZ Zlatý Ámos.

V roce projekty zajsme podpořili

Od roku projektů zaje to už
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ORANŽOVÁ UČEBNA

Základní škola Antonína Sochora Duchcov, 
Teplická ul. 13, okres Teplice
Fyzika je hra – ČEZ Ámos 2020 – vybavení Oranžové učebny
200 000 Kč

V roce 2020 zvítězila v anketě Zlatý Ámos o nejoblíbenějšího 
fyzikáře učitelka duchcovské základní školy Jana Doubková. 
Škola tak mohla pro žáky díky výhře pořídit například Van de 
Graaffův generátor, digitální multimetry, model parního stroje, 
sadu pro pozorování magnetického pole a magnety, sadu 
pro pokusy s vakuem, spektrální výbojové trubice a zdroj, 
mikroskopy, magnetické optické sady s diodovým laserem apod. 
Výuka matematiky a fyziky je nyní více názorná, žáci si učivo 
lépe zapamatují, mohou s pomůckami sami pracovat, zkoušet 
a ověřovat si probíranou látku. Škola tak v nich chce vzbudit zájem 
o technické a přírodovědné předměty a motivovat je k budoucímu 
studiu těchto oborů na středních školách.

Gymnázium Brno, třída Kapitána Jaroše, 
příspěvková organizace
Oranžová učebna 
200 000 Kč

Brněnské gymnázium rozšířilo počet Oranžových učeben, které 
podporují rozvoj tříd s výukou matematiky a fyziky. Za příspěvek 
Nadace ČEZ škola pořídila interaktivní keramické tabule, 
počítače, dataprojektory a další vybavení. Třída, kde se vyučuje 
matematika, a fyzikální laboratoř tak získaly potřebné vybavení, 
které pomůže zatraktivnit náročné přírodovědné předměty. 
To uvítají nejen studenti, ale i pedagogové.
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Zaměstnanecké granty jsou ve Skupině ČEZ stále velmi oblíbeným grantovým 
řízením. Zaměstnanci doporučují organizace, ve kterých ve svém volném čase 
působí. Každý z nich může v anketě na intranetu podpořit hlasem až tři přihlášené 
organizace. Do ročníku 2020 se zapojilo 192 organizací, 6 695 zaměstnanců 
přidělilo 15 328 hlasů.

V roce projektů zajsme podpořili

Od roku zrealizovaných projektů zamáme „za sebou“
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ZAMĚSTNANECKÉ GRANTY

Anidef, z. s.
Pomoc útulku s úhradami veterinární péče
30 000 Kč

Doporučila Vladimíra Baumgartnerová, ČEZ, dobrovolnice 

Útulek v obci Žim v Ústeckém kraji se stará o týraná a zanedbaná 
zvířata. Péče o ně je ale finančně velmi náročná, a tak nezbývá 
než hledat pomocnou ruku u sponzorů a dárců. Příspěvek 
Nadace ČEZ pomohl pokrýt náklady na operace, léčbu 
nádorových onemocnění, další chirurgická ošetření a potřebnou 
hospitalizaci nemocných a zraněných zvířat. Útulek tak mohl 
zajistit lepší veterinární péči těm, kdo to opravdu potřebují.

Duha Zámeček
Dětem z dětských domovů dáváme místo dárků zážitky
30 000 Kč

Doporučil Vladislav Sobol, ČEZ, dobrovolník

Spolek Duha Zámeček založil klub s názvem Správná pětka, 
který sdružuje cca padesát dětí z pěti dětských domovů 
Moravskoslezského kraje. Organizuje pro ně víkendové pobyty, 
ale i jiné akce, které jim přinášejí nezapomenutelné zážitky, 
připravují je na budoucí odchod z dětského domova a začlenění 
do běžného života. Příspěvek Nadace ČEZ byl použit na 
ubytování a stravování dětí na pořádaných akcích.

Junák – český skaut, středisko Pplk. Vally Praha, z. s.
Obnova skautské klubovny po požáru
30 000 Kč

Doporučil Pavel Rybín, ČEZ Korporátní služby, člen střediska

Jedna z pražských kluboven Junáka – českého skauta podlehla 
po téměř padesáti letech svého provozu požáru. Zničil nejen 
střechu a obvodové zdivo, ale i část vnitřního vybavení. Aby 
mohl klub pokračovat ve své činnosti, potřebuje místo, kde se 
jeho členové scházejí. Díky Nadaci ČEZ mohla být v poškozené 
stavbě položena nová podlaha – příspěvek byl použit na nákup 
podlahové krytiny, lepidla a nivelační stěrky. Nová klubovna po 
dokončení znovu poskytuje zázemí další generaci skautů.

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Radonice
Obnova zásahových obleků
30 000 Kč

Doporučil Milan Machowetz, ČEZ, velitel jednotky sboru

Dobrovolní hasiči v obci Radonice v Ústeckém kraji provádějí 
záslužnou práci, které si zdejší obyvatelé velmi cení. Aby 
ale mohli dál poskytovat své služby, potřebují odpovídající 
vybavení. Příspěvek Nadace ČEZ použili na obměnu zastaralých 
a zničených zásahových obleků za lepší, s bezpečnostními prvky 
nové generace. Výrazně se tak zvýšila bezpečnost hasičů, kteří 
jsou při zásazích vystaveni nebezpečí úrazu.
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Charitativní předvánoční projekt Nadace ČEZ a zaměstnanců Skupiny ČEZ 
má za sebou čtrnáctý ročník. Zaměstnanci doporučovali konkrétní osoby, 
které se z důvodu nemoci nebo postižení ocitly v těžké životní situaci. 
V průběhu října a listopadu pak přispívali libovolnou částkou, kterou 
Nadace ČEZ zdvojnásobila. Svým darem společně umožnili uskutečnit 
přání, která by jinak zůstala pouze snem. 

V roce zaměstnanců Skupiny ČEZpřispělo lidem,

kterým osud nebyl nakloněn. Nadace ČEZ částku zdvojnásobila na celkových 

* 
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* Nadační příspěvky schválené v grantovém programu Plníme přání 2020 
budou vyplaceny v roce 2021. 
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PLNÍME PŘÁNÍ

Emma
Rehabilitační pobyt
54 000 Kč
Doporučil Tomáš Hromek, ČEZ Distribuce

Emmička má spinální svalovou atrofii 2. typu – je to vzácné 
nervosvalové onemocnění, které se vyznačuje onemocněním 
neuronů odpovídajících za vědomou funkci svalů. Přestože se 
Emmička pohybuje na vozíčku, stále má dobrou náladu, kterou 
dokáže nakazit i své okolí. Jak říká její maminka, pro její dceru 
je těžké najít vhodnou formu rehabilitace, která je úspěšná 
a opravdu pomáhá. Příspěvek Nadace ČEZ Emmičce umožnil 
podstoupit rehabilitaci v Centru Hájek metodou TheraSuit, 
která pomocí speciálního obleku stimuluje centrální nervovou 
soustavu.

Kateřina a Pavel
Kompenzační pomůcky, stacionář
72 277 Kč
Doporučila Lucie Brožová, ČEZ Korporátní služby

O dvojčata Kačenku a Pavlíka s dětským autismem a těžkou 
mentální retardací se stará jejich tatínek sám. V péči o ně mu 
pomáhají zaměstnanci stacionáře Ratolest při speciální škole 
Diakonie Praha 5, kterou obě děti navštěvují. Společně tak 
vylepšují dětský svět Kačenky a Pavlíka a podporují kvalitu 
jejich života. Za příspěvek Nadace ČEZ mohl tatínek uhradit 
školné a stravné za jejich pobyt ve stacionáři a za odpolední 
volnočasové aktivity a pořídit pro obě děti tablety. 
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Nadace ČEZ má stabilní a dlouhodobé granty, dokáže ale také operativně 
reagovat na novou situaci. V jarní vlně pandemie nemoci covidu-19 
jsme pomáhali zmírňovat její dopady rychlou pomocí potřebným nebo 
organizacím, které se zapojily do boje s koronavirem. 

Dalšími
jsme přispěli třem velkým nemocnicím na zakoupení vybavení pro boj 
s covidem-19: Fakultní nemocnici v Motole, Fakultní Thomayerově 
nemocnici a Fakultní nemocnici Královské Vinohrady.

Během týdnů jsme podpořili organizací a projektů

částkou
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KRIZOVÁ POMOC

Farní Charita Karlovy Vary
Ochranné pomůcky pro Domov pro matky s dětmi v tísni
40 000 Kč

Farní charita Karlovy Vary provozuje Domov pro matky s dětmi 
v tísni, Dům na půl cesty svatého Josefa a týdenní stacionář pro 
seniory a poskytuje služby pro mentálně postižené. Příspěvek 
Nadace ČEZ pomohl zajistit potřebné bezpečnostní a hygienické 
podmínky během pandemie koronaviru – charita pořídila pro 
klienty a pracovníky domova pro matky s dětmi ochranné 
jednorázové rukavice a ústenky, respirátory třídy FFP2, gelové 
dezinfekce na ruce, dezinfekční prostředky na čištění povrchů 
a jednorázové ochranné pláště.

HANDI VISION s.r.o.
Prádelna Zlín, sociální podnik – provozní náklady pro 
zachování pracovních míst pro handicapované
50 000 Kč

V Prádelně Zlín, sociální podnik, pracují handicapovaní, pro které 
je zaměstnání nejen zdrojem obživy, ale také formou začlenění do 
většinové společnosti, udržování sociálních kontaktů a posílení 
získaných dovedností. Příspěvek Nadace ČEZ pomohl zachovat 
právě tato pracovní místa, která byla ohrožena propadem tržeb 
v důsledku covidu-19, někteří odběratelé navíc nebyli schopni 
dostát svým závazkům vůči prádelně, a ta se tak dostala do 
vážné provozní a finanční krize. Díky podpoře nadace mohla 
prádelna uhradit náklady na energie a vodu a provést úpravu 
vzduchotechniky.

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zbytiny
Nákup dezinfekčního přístroje SDH Zbytiny
49 309 Kč

Dobrovolní hasiči v obci Zbytiny v Jihočeském kraji zakoupili 
díky příspěvku Nadace ČEZ ozonový generátor Ulsonix, mlžicí 
zařízení, filtry k celoobličejovým maskám a pětilitrové kanystry 
s dezinfekcí. Během pandemie covidu-19 tak mohli dezinfikovat 
veřejné budovy v katastru obce, například základní školu, 
mateřskou školu, obecní obchod, restauraci, bytové domy, sál 
kulturního domu nebo zastávku autobusů a vlaků. Výrazně tím 
pomohli zajistit bezpečnostní a hygienické podmínky v obci.

Fakultní Thomayerova nemocnice
Infekční sanitní převozový vůz pro covid-19 pozitivní pacienty
1 570 000 Kč

Nadace ČEZ poskytla Fakultní Thomayerově nemocnici v Praze 
finanční příspěvek na nákup nové sanitky, která slouží pro 
převoz nemocných covidem-19. Moderní vůz s komfortním 
zázemím je vybaven špičkovou technikou a poskytuje potřebné 
podmínky pro transport vysoce infekčních pacientů, jejichž stav 
neumožňuje přepravu k vyšetření nebo ošetření do nemocnice 
jiným způsobem, a zajišťuje také bezpečnost zdravotního 
personálu. Takový vůz dosud nemocnici chyběl.
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Zcela nový grantový program s názvem Neziskovky byl spuštěn 1. září 
2020. Zaměřuje se na podporu rozvoje a na profesionalizaci neziskových 
organizací, které poskytují služby přímé péče v sociální oblasti. Organizace 
mohou získat nadační příspěvek až 200 tis. Kč. Zájem byl mimořádný, přijali 
jsme 263 žádostí. 

V roce žádostí zajsme podpořili
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NEZISKOVKY

Na počátku, o. p. s.
Rozvoj Poradny Na počátku – mzdové, provozní 
a materiálové náklady
199 748 Kč

Brněnská organizace Na počátku pomáhá už přes 26 let 
těhotným ženám a maminkám s dětmi, které se ocitly v tísni. 
Jednou ze sociálních služeb je Poradna Na počátku, která 
rozšiřuje své působení a zavádí kontakt s klienty prostřednictvím 
chatu. Příspěvek Nadace ČEZ byl využit na úhradu úvazků 
pracovnic, které zajišťují tuto novou službu a poskytují pravidelné 
poradenství přes internet. Další část podpory byla určena 
na stěhování poradny a sídla organizace do nových 
a kvalitnějších prostor.

Green Doors z.ú.
Aktivity na podporu rozvoje pracovníků v sociálních službách 
a podpora zdravotně sociální péče
100 000 Kč

Pražská organizace Green Doors byla založena roku 1993 
a od té doby nabízí psychosociální a pracovní rehabilitaci lidem 
s duševním onemocněním prostřednictvím pěti sociálních služeb. 
Při této náročné práci musí o své duševní zdraví dbát také ti, kdo 
péči poskytují – pracovníci organizace. Díky příspěvku Nadace 
ČEZ se mohli více zaměřit na vlastní rozvoj, na trénink větší 
odolnosti vůči stresu, na hledání nových možností profesního 
dialogu a dalších forem spolupráce s klienty.
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Díky mobilní aplikaci EPP – Pomáhej pohybem může uživatel vlastním pohybem 
podpořit dobročinné projekty zejména z grantových řízení Podpora regionů 
a Oranžové hřiště, které jsou do aplikace zařazeny. „Vyrobená“ energie se převádí 
na body, které jsou pak projektům přiřazeny.

K 31. 12. přesáhl počet přispěvatelů

Do aplikace bylo zařazeno projektů.

Naši přispěvatelé by v roce krát, oběhli zeměkouli

absolvovali nasbíraných bodů.aktivit a věnovali



64

Souhrn podpořených projektů 2020 – fyzické osoby v projektu Plníme přání

Příjemce Kraj Projekt Částka v Kč 

Kristýna M. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 59 900 

Hynek S. Hlavní město Praha Příspěvek na automobil 100 000 

Eva L. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 36 974 

Robert L. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 29 238 

Kateřina a Pavel M. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky, stacionář 72 277 

Martin V. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 100 000 

Vladimír M. Hlavní město Praha Asistenční péče 46 800 

Michaela H. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 100 000 

Natálie F. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky, pobyt ve speciálním zařízení 23 444 

Jakub Kašpar V. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 77 000 

Prokop F. Hlavní město Praha Rehabilitační pobyt 80 000 

Alois F. Hlavní město Praha Rehabilitace 50 000 

Viola S. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 58 219 

Simona Z. Hlavní město Praha Osobní asistence a kompenzační pomůcky 90 343 

Matyáš K. Středočeský kraj Rehabilitační pobyt 60 000 

Jana B. Středočeský kraj Příspěvek na automobil 70 648 

Beáta H. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 19 611 

Ella F. Středočeský kraj Rehabilitační pobyt 60 876 

Adéla H. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 49 811 

Petr K. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 12 000 

Adéla H. Středočeský kraj Rehabilitační pobyt 65 000 

Martin O. Středočeský kraj Osobní asistence 70 000 

Pavel B. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 39 551 

Johanka H. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 30 897 

Matěj Š. Jihočeský kraj Osobní asistence, kompenzační pomůcka 100 000 

Petr H. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky 50 000 

Edita Ž. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky 62 000 

Vladislav V. Jihočeský kraj Rehabilitační pobyt 67 500 

Šimon Š. Jihočeský kraj Rehabilitační pobyt 62 820 

Tadeášek a Mikulášek A. Jihočeský kraj Rehabilitace 60 100 
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Příjemce Kraj Projekt Částka v Kč 

Vlastimil Š. Jihočeský kraj Bezbariérové úpravy 50 000 

Adam Gabriel M. Jihočeský kraj Rehabilitační pobyt 84 538 

Tomáš T. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky 86 362 

Nicolas Ú. Karlovarský kraj Rehabilitační pobyt 78 325 

Zdeněk M. Karlovarský kraj Kompenzační pomůcky 60 000 

Stanislav Z. Karlovarský kraj Příspěvek na automobil 100 000 

Emma H. Plzeňský kraj Rehabilitační pobyt 54 000 

Natálka Č. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 100 000 

Martin K. Plzeňský kraj Asistenční péče 60 000 

Jan Jozef K. Plzeňský kraj Terapie 74 538 

Karel S. Plzeňský kraj Rehabilitační pobyt 100 000 

Sofie V. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 30 000 

Matyáš F. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 61 864 

Petr Ž. Liberecký kraj Bezbariérové úpravy 77 338 

Veronika T. Liberecký kraj Kompenzační pomůcky 99 824 

Rozálie K. Liberecký kraj Kompenzační pomůcky 22 989 

Karolína Anna M.D. Liberecký kraj Kompenzační pomůcky 80 000 

Petr N. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt a pravidelné rehabilitace 50 700 

Karolína K. Ústecký kraj Specializovaná fyzioterapie a rekondiční pobyt, terapie 54 696 

Radek Ž. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 20 000 

Tomáš M. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 61 938 

Martin L. Ústecký kraj Příspěvek na automobil 58 538 

Aleš Č. Ústecký kraj Příspěvek na automobil 80 935 

Jan Š. Ústecký kraj Bezbariérové úpravy 70 000 

Michal M. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 22 490 

Barbora Č. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 19 800 

Tomáš V. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 57 890 

Anna a Ella Z. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 91 000 

Kateřina S. Ústecký kraj Bezbariérové úpravy 100 000 

Valérie C. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 60 800 

Štěpánka P. Pardubický kraj Rehabilitační pobyt 40 000 

Valérie P. Pardubický kraj Kompenzační pomůcky 22 900 

Alena K. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 22 000 

Natálie H. Královéhradecký kraj Příspěvek na automobil 60 338 

Petr H. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 42 600 

Jindřich H. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 100 000 

Daniel M. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 9 600 

Jaroslav K. Královéhradecký kraj Rehabilitace 70 000 
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Příjemce Kraj Projekt Částka v Kč 

Kamila H. Královéhradecký kraj Příspěvek na automobil 100 000 

Nikola P. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 16 800 

Charlottka G. Královéhradecký kraj Rehabilitační pobyt a pravidelné terapie 64 538 

David, Vojta a Olda K. Jihomoravský kraj Osobní asistence 90 000 

Jakub S. Jihomoravský kraj Rehabilitační pobyt a osobní asistence 19 910 

Filip N. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 72 260 

Matěj B. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 49 800 

Václav M. Jihomoravský kraj Rehabilitační pobyt a kompenzační pomůcky 47 194 

Pavla K. Jihomoravský kraj Příspěvek na automobil 60 538 

Laura Y. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky a terapie 15 000 

Kristýna V. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 59 738 

Zdeněk P. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 84 138 

Jan N. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 16 189 

Pavel S. Vysočina Kompenzační pomůcky 50 000 

Filip H. Vysočina Příspěvek na automobil 100 000 

Daniela N. Vysočina Kompenzační pomůcky 35 000 

Vítek S. Vysočina Kompenzační pomůcky 55 000 

Michal Š. Vysočina Kompenzační pomůcky 50 000 

Simona H. Vysočina Příspěvek na úpravu osobního automobilu 60 000 

Pavel L. Moravskoslezský kraj Pronájem kompenzační pomůcky 60 000 

Radek S. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 99 990 

Daniel a Amálie K. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 56 938 

Valentina H. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 41 800 

Matěj a Šimon R. Moravskoslezský kraj Rehabilitace 100 000 

Ondřej H. Moravskoslezský kraj Rehabilitace 26 400 

Adéla Š. Moravskoslezský kraj Rehabilitace 42 500 

Stanislav B. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 70 138 

Rostislav V. Moravskoslezský kraj Rehabilitační pobyt 88 538 

Barbora M. Moravskoslezský kraj Rehabilitace 50 000 

Kateřina G. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 19 910 

Jakub K. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 35 000 

Miluše B. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 59 900 

Adéla D. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky, rehabilitační pobyt 65 000 

Kateřina T. Moravskoslezský kraj Rehabilitační pobyt 33 055 

Nikol B. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 51 004 

Jan M. Moravskoslezský kraj Oprava automobilu 33 056 

Eliška N. Olomoucký kraj Rehabilitační pobyt, kompenzační pomůcka 56 700 

Karel V. Olomoucký kraj Kompenzační pomůcky 45 000 
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Souhrn podpořených projektů 2020 – právnické osoby

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Hlavní město Praha

ACORUS, z. ú. Praha 9 Odborná pomoc obětem domácího násilí 30 000 

ADRA, o.p.s. Praha – Jinonice Energie dobrovolnictví – provozní náklady 1 225 000 

ADRA, o.p.s. Praha – Jinonice Záplavy Šumvald – obnova a sanace studní po bleskové povodni 1 000 000 

Amelie, z.s. Praha – Karlín Život jde dál – pomoc onkologicky nemocným 28 000 

Amelie, z.s. Praha – Karlín Centrum Amelie Liberec – psychosociální podpora pro lidi  
s onkologickým onemocněním

60 000 

Arcidiecézní charita Praha Praha 3 Notebooky pro online výuku v rodinách 150 000 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Vícenáklady na dobrovolnou karanténu – mzdové náklady sester,  
ochranné pomůcky

50 000 

ARTISTS 4 CHILDREN z.s. Praha – Staré Město Pomozme těm nejpotřebnějším aneb Bára a Mário hrají seniorům 65 000 

Asistence, o.p.s. Praha Zácviky nových osobních asistentů – rozšíření týmu instruktorů 80 000 

Asociace ligových klubů házené, z.s. Praha – Břevnov Činnost Asociace ligových klubů házené 500 000 

Asociace pro sport a fair play, z.s. Praha Junior NBA League – zajištění turnaje 100 000 

Asociace rodičů a přátel zdravotně  
postižených dětí v ČR, z. s.

Praha – Karlín Vybavení bezbariérové koupelny pro těžce tělesně postižené osoby 80 000 

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z.s. Klub Sestry v sukni

Praha 3 Sestry v sukni asistují 50 000 

B fest s.r.o. Praha 15 Nekašleme na vás – potraviny pro vaření obědů pro složky IZS v době 
pandemie

50 000 

Basket Slovanka, z.s. Praha – Libeň Dívčí basketbal – příspěvek na dlouhodobou sportovní činnost 490 000 

BONA, o.p.s. Praha 8 – Bohnice Pomáháme navzájem – nákup ochranných pomůcek a dezinfekce 45 000 

Borůvka Praha o.p.s. Praha – Vyšehrad Rehabilitace pro zdravotně postižené 95 940 

BREAKFASTSTORY s.r.o. Praha 9 Benefiční kampaň – Kup si oběd domů a my za tebe nasytíme babi, dědu 
a mámu samoživitelku 

50 000 

Celesta Praha, z.ú. Praha 3 Společnice pro osamělé seniory – mzdové náklady pro koordinátora služby 45 000 

Centrum ALMA, z.ú. Praha 7 Vzdělání pro ALMU – vzdělávací kurzy pro zaměstnance 54 700 

Centrum LOCIKA, z.ú. Praha 7 Včas a spolu bez násilí III 100 000 

Centrum LOCIKA, z.ú. Praha 7 Distanční krizová pomoc v době epidemiologické krize 50 000 

Centrum MARTIN o.p.s. Praha Vybavení tréninkových kaváren Café MARTIN pro lidi s mentálním 
postižením

81 342 

Centrum RoSa z.s. Praha 8 Aktivně a s rozumem ke zdravému stáří 2020 – realizace sportovní akce 80 000 

Centrum sociálních služeb Praha Praha – Záběhlice Hřiště DS Bona 400 000 

Cesta domů, z.ú. Praha 4 Domů s Cestou domů – pohonné hmoty 30 000 
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Hlavní město Praha

Cesta domů, z.ú. Praha 4 Cesta domů v čase krize – zajištění PHM pro pracovníky 50 000 

Cesta domů, z.ú. Praha 4 Podpora rozvoje perinatální paliativní péče 100 000 

Cesta za snem, z.s. Praha 6 ČEZ Handy Kvadriatlon a ČEZ Handy Biatlon 410 000 

Cesta za snem, z.s. Praha 6 Půjčovna sledge běžeckého lyžování pro handicapované zdarma 150 000 

Cesta za snem, z.s. Praha 6 Krizová pomoc Koronavirus – pomoc handicapovaným 50 000 

Cestou necestou, z.ú. Praha – Nové Město Vybudování nové dětské terapeutické místnosti 30 000 

Cyklokroužky, z.s. Praha Cyklokroužky 2019 250 000 

Česká asociace univerzitního hokeje, z.s. Praha 6 Univerzitní liga ledního hokeje 2020 – pronájem haly, provozní náklady 80 000 

Česká federace potravinových bank, z.s. Praha – Stodůlky Potravinová pomoc covid-19 50 000 

Česká federace potravinových bank, z.s. Praha 3 Potraviny pomáhají proti covidu-19 240 000 

Česká jezdecká federace Praha 6 Skokový pohár Vysočiny – finále – realizace sportovní akce 100 000 

ČESKÁ NADACE SPORTOVNí  
REPREZENTACE

Praha – Nové Město T-Mobile Olympijský běh 2020 – Česká olympijská nadace –  
sportovní příprava

100 000 

Česká unie neslyšících, z.ú. Praha 1 Podpora handicapovaných – nákup šicích strojů 25 000 

Český atletický svaz Praha 6 Atletické soutěže mládeže 2020 – realizace sportovní akce 1 700 000 

Český atletický svaz Praha 6 Mistrovské soutěže mládeže – atletika a Spolu na startu 2020 400 000 

Český atletický svaz Praha 6 Středoškolský atletický pohár 2020 300 000 

Český paralympijský výbor, z.s. Praha – Břevnov Český paralympijský tým 500 000 

Český svaz kanoistů, z.s. Praha 6 Podpora juniorské kanoistiky na divoké vodě 750 000 

Český svaz rekreačního sportu, z.s. Praha – Stodůlky Podpora rekreačního sportu v ČR 500 000 

Český svaz tělesně postižených sportovců z.s. Praha – Břevnov Český parasport – mzdové náklady 50 000 

Český šermířský svaz, z.s. Praha – Břevnov Mistrovství Evropy v šermu do 23 let Liberec 2020 250 000 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. Praha – Libuš Běháme pro děti 2020 – náklady na pořádání akce 230 000 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. Praha – Libuš Dejme dětem dárek k Ježíšku aneb „Strom splněných přání“ 200 000 

Dětská opera Praha, z.s. Praha – Staré Město Popletené písničky – hudební dílny pro nejmenší  
a zpěvník s omalovánkami

90 000 

Dětská skupina Zahrádka z.s. Praha 3 Dětská skupina Zahrádka – provozní náklady 50 000 

Diakonie ČCE – Středisko celostátních  
programů a služeb

Praha 3 Potravinová pomoc pro rodiny v krizi 50 000 

Díky trenére, z.s. Praha 4 Díky, trenére – realizace sportovní akce 300 000 

Dobrovolnické centrum Protěž, z.s. Praha – Vršovice Dobrovolníci pomáhají v krizi – ochranné pomůcky 50 000 

Domov pro seniory Elišky Purkyňové Praha – Břevnov Doprava zaměstnanců v přímé péči do zaměstnání 50 000 

Domov Sue Ryder, z. ú. Praha 4 Bezpečně a v klidu – sociální služby pro seniory Sue Ryder 50 000 

Domov sv. Karla Boromejského Praha 6 – Řepy Ochranné pomůcky pro Domov sv. Karla Boromejského 50 000 

Domov sv. Karla Boromejského Praha 6 – Řepy Modernizace informačních technologií Domova sv. Karla Boromejského 117 000 

DOMUS VITAE, z.ú. Praha – Bubeneč Podpora komunitního centra Domeček 30 000 

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy Praha Multimediální učebna Karlínského Spektra 148 000 

Dům tří přání, z.ú. Praha – Ruzyně Pobytové služby pro ohrožené děti v Domě P. Pittra pro děti 70 000 

Dům tří přání, z.ú. Praha – Ruzyně Zkvalitnění služeb Domu tří přání v oblasti krizové pomoci 100 000 

DUPV – Dech života, z. ú. Praha 4 4. letní tábor pacientů na DUPV 60 000 

DUPV – Dech života, z.ú. Praha 4 Vysněná cesta pro Aničku – splnění přání 60 000 
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EDA cz, z.ú. Praha 4 Aplikace EDA PLAY TOM – nové technologie pomáhají rozvíjet dovednosti 
dětí s postižením

90 000 

Elpida, o.p.s. Praha – Krč Ponožky od babičky – mzdové náklady 52 971 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha 10 Vybavení neonatologické jednotky – zdravotnické pomůcky 1 500 000 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha 10 Podpora testovani covidu-19 ve FNKV – technické vybavení 563 618 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha 10 Nákup 8 ks speciálních polohovacích postelí Eleganza od firmy Linet 644 400 

Fakultní nemocnice v Motole Praha 5 FN Motol – částečné financování nákupu monitorů vitálních funkcí 2 000 000 

Fandi mámám z. s. Praha Fandi mámám v krajích – podpora činnosti organizace 73 000 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
v Praze 8 – Kobylisy

Praha 8 Potravinová a vitaminová pomoc lidem bez domova v Praze 50 000 

Fokus Praha, z.ú. Praha 8 Terapie online 50 000 

Fokus Praha, z.ú. Praha 8 Redakce České galerie – náklady na provoz 100 000 

Fond ohrožených dětí Praha 1 Spokojený spánek pro naše nejmenší – materiálové náklady 98 000 

Gerontologický institut, o.p.s. Praha 1 Online vzdělávání pro seniory a pečující 36 000 

Green Doors z.ú. Praha 4 Aktivity na podporu rozvoje pracovníků v sociálních službách a podpora 
zdravotně sociální péče

100 000 

Hendaver, z.s. Praha 9 Mental Power Prague Film Festival – realizace kulturní akce 200 000 

Hnutí za aktivní mateřství, z.s. Praha – Staré Město Zdravé dospívání – soubor seminářů pro školy 250 000 

Hrajeme do oken, z.s. Praha – Staré Město Hrajeme do oken – realizace kulturní akce 70 000 

Charita Česká republika Praha Běh pro válečné veterány okolo republiky 100 000 

I. Český Lawn – Tennis Klub Praha Praha 7 Rozvoj a příprava dětí a mládeže v tenise 160 000 

Ictus, o.p.s. Praha – Stodůlky Rehabilitace po mozkové mrtvici (CMP) – ozdravný pobyt Bedřichov 2020 70 000 

IMPULS, nadační fond Praha 2 ReMuS – registr pacientů s roztroušenou sklerózou – provozní náklady 500 000 

Jednota pro zvelebení hudby v Čechách z.s. Praha – Malá Strana Absolventský koncert Pražské konzervatoře s doprovodem Filharmonie 
Hradec Králové

35 000 

Junák – český skaut, Skautský institut, z. s. Praha – Staré Město Probouzíme Prahu – kultura v centru města 30 000 

Junák – český skaut,  
středisko Pplk. Vally Praha, z. s.

Praha – Vokovice Obnova skautské klubovny po požáru 30 000 

Klub nemocných cystickou fibrózou, z.s. Praha 5 Televize do nemocnice pro slané děti 29 193 

Kolo pro život, z.s. Praha – Nové Město Kolo pro život 2020 800 000 

Lata – programy pro mládež a rodinu, z.ú. Praha 1 Centrum rodinných konferencí – příspěvek na zajištění činnosti 80 000 

Lata – programy pro mládež a rodinu, z.ú. Praha 1 Posílení stability služeb Laty 84 971 

Liga otevřených mužů, z.s. Praha 7 Suchej únor aneb alkohol pod kontrolou 70 000 

Liga otevřených mužů, z.s. Praha 7 Patron – podpora osamostatnění mladých lidí z dětských domovů 150 000 

Linka bezpečí, z.s. Praha 8 Zachování nonstop provozu Linky bezpečí 50 000 

Linka bezpečí, z.s. Praha 8 Výroba podcastů na aktuální témata ve společnosti 100 000 

Loono, z.s. Praha 3 Edukace veřejnosti v oblasti prevence závažných onemocnění 80 000 

Městská část Praha–Lipence Praha Obnova alejí v MČ Praha – Lipence 2 48 000 

Městská divadla pražská Praha 1 Snížení bariér a zpřístupnění Městských divadel pražských 
handicapovaným divákům

200 000 

Metaculture, z.s. Praha – Řepy Prožitkem proti předsudkům – honoráře a odměny koordinátorům a lektorům 100 000 

Mezinárodní vězeňské společenství, z.s. Praha 3 Materiál pro šití roušek do věznic a mýdla pro věznice 50 000 
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Mladí ochránci přírody, z. s. Praha Vzděláváme se pro budoucnost 2020 70 000 

MLUVÍCÍ KNIHA z.s. Praha 4 Výroba audioknih pro zrakově handicapované 80 000 

Modrý klíč o.p.s. Praha – Kamýk Stropní zvedák pomůže do vany i na toaletu 80 000 

MOTOLICE z.s. Praha 8 MOTOL MOTOLICE 2020 – realizace kulturní akce 100 000 

MSrehab, z.s. Praha – Břevnov Zajištění komplexní rehabilitační péče u osob s roztroušenou  
sklerózou mozkomíšní

300 000 

MŮJ NOVÝ ŽIVOT, z.s. Praha Můj nový život – znovuzapojení dětských pacientů po protinádorové léčbě 
do normálního života

52 128 

Nadace Naše dítě Praha 8 Technické vybavení pro děti samoživitelek pro distanční výuku 150 000 

Nadace rozvoje občanské společnosti Praha – Smíchov Neziskovka roku 2020 – náklady na pořádání akce 150 000 

Nadační fond AXON Praha 8 Karolína D. – Pomáhej Pohybem – rehabilitace 70 000 

Nadační fond LA VIDA LOCA Praha – Vršovice Život v kufříku – realizace projektu 400 000 

Nadační fond Pink Bubble Praha – Hradčany NEJSI SÁM – pomoc rodinám mladých onkologických pacientů 548 000 

Nadační fond Seňorina Praha – Nové Město Rozvoj podpůrných a osvětových projektů pro osoby s ACH a jejich rodiny 300 000 

Nadání a dovednosti o.p.s. Praha – Nové Město Rozhled – provozní náklady organizace 80 000 

NADĚJE Praha – 5 Zdravotnický materiál a dezinfekční přístroj pro Mediky na ulici 50 000 

NADĚJE Praha 5 Ochranné a dezinfekční pomůcky pro Naději Otrokovice 43 751 

NADĚJE Praha 5 NADĚJE v oblasti Litoměřice v boji proti koronaviru – nákup teploměrů, 
ochranných pomůcek

50 000 

NADĚJE Praha – 5 Dělené talíře pro pokojné stáří – nákup dvojitých talířů s víky 40 000 

NADĚJE Praha – 5 Bezbariérová úprava automobilu 108 000 

Národní ústav pro autismus, z.ú. Praha – Řepy Raná péče pro děti s autismem 200 000 

Národní ústav pro autismus, z.ú. Praha – Řepy Pomoc lidem s poruchou autistického spektra – provozní náklady 50 000 

Národohospodářská fakulta VŠE v Praze Praha 3 Soutěž o cenu děkana Národohospodářské fakulty VŠE 2020 550 000 

NATAMA, o.p.s. Praha 3 Podpora a terapie dětí s adverzní dětskou zkušeností (ACE) 52 055 

Navšechnočas, z.s. Praha 9 Mzdy pro asistenty, kteří odlehčují rodinám s dětmi s kombinovaným 
postižením v době nouzového stavu

50 000 

Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského v Praze

Praha – Malá Strana Anketa „Srdce pro zdravotníka 2020“ 90 000 

Nevypusť Duši, z. s. Praha 6 Duševní zdravověda pro učitele 250 000 

Okamžik, z. ú. Praha – Krč Dobrovolnické centrum – provozní náklady 70 000 

Orel jednota Praha – Balkán Praha 3 Tenisové kempy a turnaje pro děti a mládež 200 000 

Pečovatelská služba Praha 3 Praha 3 – Žižkov Podpora pečovatelek v době pandemie 49 990 

PES PRO TEBE, z.s. Praha – Bubeneč Když psi pomáhají dětem růst – odměny cvičitelům a provozní náklady 80 000 

Pionýr, z. s. – 117. pionýrská skupina Kalich Praha Šití roušek 30 000 

PKF – Prague Philharmonia, o.p.s. Praha Vzdělávací programy PKF – Prague Philharmonia pro děti 500 000 

Porte z.s. Praha Galerie Villa Pellé červenec – prosinec 2020 – pořádání výstav 200 000 

Portus Praha z.ú. Praha 3 Obnova vybavení chráněného bydlení 54 000 

POST BELLUM, o.p.s. Praha 1 Běžíme pro Paměť národa v roce 2020 v celé republice – realizace 
sportovní akce

300 000 

POST BELLUM, o.p.s. Praha 1 Centrum pomoci Paměti národa – poskytování sociální služby seniorům 
v době koronavirové nákazy

50 000 
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POST BELLUM, o.p.s. Praha 1 Nezapomeňme – oslavy 30 let sametové revoluce ve více jak 30 městech 
ČR – náklady na zajištění akce

300 000 

Potravinová banka Praha a Středočeský kraj, z.s. Praha 10 Potravinová banka Praha pomáhá – přesun potravin ze zavřených  
provozů lidem v nouzi

50 000 

Potravinová banka Praha a Středočeský kraj, z.s. Praha 10 Potravinová pomoc lidem v nouzi 300 000 

Prague beach team, z.s. Praha – Zličín Podpora výkonnostního sportu v Prague beach teamu 296 500 

Prague Games Club z.s. Praha – Střešovice 22. ročník cyklistického závodu pro veřejnost Pražská padesátka 400 000 

Pražská organizace vozíčkářů, z.s. Praha – Staré Město Jednodenní výlety pro vozíčkáře 90 000 

PRAŽSKÝ SVAZ LYŽAŘŮ, spolek Praha 4 Světový pohár FIS Masters Cup 2021 245 000 

PRO CORDE – spolek pro podporu a rozvoj 
kardiovaskulárního programu v České republice

Praha – Jinonice Srdce – zařízení mechanické srdeční podpory, podpora vzdělávání 
odborníků

1 000 000 

PRO Gaudia, z. ú. Praha 3 Psychoterapeutická online podpora pro onkologicky a jinak vážně 
nemocné a jejich blízké

50 000 

Psychiatrická nemocnice Bohnice Praha 8 Ochranné zdravotnické prostředky 50 000 

R – Mosty, z.s. Praha 3 Mimořádná opatření pro klienty sociálních služeb – potravinová pomoc, 
nákup stanů a vybavení pro lidi bez domova, ochranné pomůcky

50 000 

R – Mosty, z.s. Praha 3 ReLog – realizace projektu nábytkové banky 150 000 

Rada seniorů České republiky, z.s.s. Praha 3 Doba seniorů 2020 500 000 

Red Ribbon, z.s. Praha – Bubeneč Intenzivní edukační a rekondiční pobyt pro HIV pozitivní a jejich rodiny, 
přátele, kolegy a blízké okolí

100 000 

Rugby club Slavia Praha, z.s. Praha – Vršovice Podpora sportovní přípravy mládeže RC Slavia Praha 100 000 

Rugby club Slavia Praha, z.s. Praha – Vršovice Oranžové hřiště – Rugby Club Slavia 250 000 

Sbor Církve bratrské v Praze 1 Praha 1 – Nové 
Město

Sociální a kulturní program klubu Samaří 80 000 

Sdružení na pomoc dětem s handicapy, z.ú. Praha 9 Komunitní centrum Motýlek pomáhá potřebným – zajištění potravin, 
hygienických potřeb a ochranných pomůcek rodinám v nouzi

50 000 

Senior fitnes z. s. Praha – Bubeneč Senioři v pohybu – provozní a mzdové náklady 80 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů  
Praha – západ

Praha 4 Nákup 3D tiskárny včetně materiálu, zajištění dezinfekce 45 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Praha – Cholupice

Praha – Cholupice Covid-19 – 3D tiskárna s materiálem, parní žehlička, vyvíječ ozonu 
a zajištění PHM pro dobrovolníky

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Praha – Velká Chuchle

Praha – Velká 
Chuchle

Zajištění ochranných pomůcek 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Praha 3 Praha 3 Sbor dobrovolných hasičů Praha 3 – provozní náklady a vybavení 200 000 

SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů  
PRAHA–KUNRATICE

Praha 4 Zakoupení nástěnného elektrického vysoušeče na výstroj a dezinfekčních 
prostředků

31 000 

Síť pro rodinu, z.s. Praha – Nové Město Online výuka pro každé dítě 150 000 

Sjednocená organizace nevidomých 
a slabozrakých České republiky, z.s.

Praha 1 Nové počítače slouží nevidomým a slabozrakým 60 000 

Sluneční zahrada, z.s. Praha 3 Zahrada Prokop – náklady na výstavbu chodníčku a dřevěného pódia 75 000 

Sociální a ošetřovatelské služby Praha 8 –  
SOS Praha 8

Praha – Libeň Snoezelen pro pobytovou službu 70 000 

Sociální klinika z.ú. Praha 6 Psychologické poradenství v období epidemické krize 50 000 

SOS dětské vesničky, z.s. Praha – Lahovice Rozvoj systému CRM – Call centrum 150 000 
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Společnost DUHA, z.ú. Praha – Nové Město DUHA v době pandemie – ochranné pomůcky 50 000 

Společnost E / Czech Epilepsy Association, z.s. Praha 4 Fialový klub na podporu lidí s epilepsií 80 000 

Společnost pro plánování rodiny  
a sexuální výchovu, z. s.

Praha 7 Motivace mladých lidí k prevenci HIV prostřednictvím aktuálních 
statistických údajů

150 000 

Společnost pro podporu lidí s mentálním 
postižením v České republice, z.s.

Praha Už vím! – dotisk publikací pro lidi s mentálním postižením 49 530 

Společnost rodičů a přátel dětí  
s Downovým syndromem, z.s.

Praha Zimní pobyty pro Downův syndrom 2020 90 000 

Společnost tance při Taneční konzervatoři  
Praha, z. s.

Praha 1 Obnova stávajícího fundusu a výroba kostýmů pro nové inscenace 150 000 

Spolek BOLÍTO Praha 3 Bezpečný domov – prevence a osvěta dětských popáleninových úrazů 500 000 

Spolek pro podporu sociálně–terapeutické  
dílny Jinan, z.s.

Praha – Chodov Rekondiční pobyt dílny Jinan 71 710 

Spolek přátel hudebních talentů Praha 3 Talenty světové opery 2020–2021 – podpora mladých pěvců 250 000 

Spolek RARACH Praha 3 Letní tábory 2020 30 000 

Spolek rodičů a přátel  
folklórního souboru Jaro, z.s.

Praha 5 Celoroční podpora aktivit folklórního souboru 200 000 

Spolek táborníků Čmuďajs Praha 4 Spolek táborníků Čmuďajs LDT – materiálové náklady 30 000 

Spolek Vrána, z. s. Praha – Vršovice Jídlo a roušky všem 50 000 

Spolu dětem o.p.s. Praha 8 Tréninky dospělosti 2020 – mzdové náklady 80 000 

Sportability, z.s. Praha Podpora činnosti spolku Sportability 100 000 

Sportovní club Jedličkova ústavu Praha, z. s. Praha – Vyšehrad Mzdové náklady asistentů a trenérů SC Jedličkova ústavu Praha 150 000 

Sportovní club Jedličkova ústavu Praha, z. s. Praha – Vyšehrad Účast a pořádání sportovních akcí, sportovní materiál 133 194 

Sportovní klub NEPTUN, z.s. Praha Základní, zdokonalovací a synchronizované plavání pro děti a mládež, 
soutěže – soustředění

70 000 

Sportovní klub vozíčkářů Praha, z. s. Praha Financování soustředění tanečního oddílu vozíčkářů 30 000 

Středisko prevence a léčby drogových  
závislostí – DROP IN, o.p.s.

Praha Centrum primární prevence – podpora činnosti 90 000 

Student 2050, z. s. Praha – Řepy Ples na kolečkách 2020 100 000 

Svět na dlani z.s. Praha 7 Kreativní projektová olympiáda „Ukaž, co dokážeš“ 100 000 

Švejcarův nadační fond dětem – Karlov Praha 2 Postýlky pro oddělení kojenců v KDDL 26 855 

Tanec pro všechny, z.s. Praha Tanec na vozíku 2020 – taneční soutěž 45 000 

Tělocvičná jednota Sokol Vyšehrad Praha Výbava cvičebního úboru 100 000 

Tělovýchovná jednota Spoje Praha Praha 9 Rekonstrukce šaten tenisového klubu TJ Spoje Praha 220 000 

Tělovýchovná jednota Vodní stavby Praha – spolek Praha Podpora sportovních aktivit a rozvoje TJ – oddíl lyžování 150 000 

Thaddäus Haenke Society, z. s. Praha – Malá Strana Dezinfekce pro seniory v nemocnicích, domovech seniorů a hospicech 50 000 

The Duke of Edinburghs International Award 
Czech Republic Foundation, o.p.s.

Praha 9 Rozvoj neformálního vzdělávání a klíčových kompetencí mládeže 
prostřednictvím programu DofE

1 200 000 

Thomayerova nemocnice Praha – Krč Infekční sanitní vůz pro převoz covid-19 pozitivní pacientů 1 570 000 

Tichý svět – chráněná pracoviště, o.p.s. Praha – Slivenec Roušky pro sociální pracovníky a nemocnice 50 000 

Tichý svět, o.p.s. Praha – Hostavice Krizová intervence pro neslyšící 90 000 

TJ ČEZ Praha, z. s. Praha 4 Podpora činnosti TJ ČEZ Praha, z.s. – organizační a technické zajištění 100 000 

TJ Orion Praha, z.s. Praha 4 Hrajeme pro Terezku – dar 100 000 
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TJ Sokol Liboc z.s. Praha – Liboc TJ Sokol Liboc – sportovní centrum pro seniory, II. etapa 440 000 

Tyfloservis, o.p.s. Praha 1 Nákup braillské tiskárny pro krajské ambulantní středisko  
Tyfloservisu, o.p.s. ve Zlíně

80 000 

Učitel naživo, z. ú. Praha – Krč Učitel naživo – mzdové náklady 500 000 

Umění proti rakovině, z.s. Praha – Staré Město Galerie pro onkologické pacienty – Umění proti rakovině 77 000 

Unie ROSKA – česká MS společnost, z. s. Praha – Karlín 4. roskiáda – sportovní hry pro pacienty s roztroušenou sklerózou 100 000 

Ústav pro péči o matku a dítě Praha 4 Optimalizace péče u kriticky nemocných novorozenců – nákup přístroje 121 202 

Ústav pro péči o matku a dítě Praha 4 Instrumentárium pro intrauterinní intervence u dvojčat 1 000 000 

Veslařský klub BLESK, z.s. Praha 4 Pořízení lodě pro nejmenší veslaře 80 000 

Vězeňská duchovenská péče, z.s. Praha 4 Světlo do věznic – mzdové a materiálové náklady 250 000 

Victoria, z. s. Praha – Malá Strana Victoria Ensemble sezóna Praha 2020/2021 – realizace kulturní akce 200 000 

Vital life z.s. Praha 1 Zahradní dřevěný altán pro seniory v domově Vital life 49 950 

Vital life z.s. Praha 1 Horkovzdušný sterilizátor Melag 205 vč. příslušenství 22 532 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Ticho neléčí – nákup kompenzačních pomůcek 150 000 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Stipendia Nikoly Tesly 300 000 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Podpora rodin v tísni v rámci charitativního Běhu dobré vůle 2020 80 000 

Výzkumné centrum archeologie zla, o.p.s. Praha 3 Centrum studií genocid Terezín 2020 – mzdové a provozní náklady 400 000 

Zajíček na koni, o.p.s. Praha Terapeutické jízdy pro handicapované děti 80 000 

Zámek Skrýšov, z.s. Praha 5 Jazz u Rodena a obnova kulturního života ve Skrýšově – stavební práce, 
rekonstrukce

200 000 

Zdravotní klaun, o.p.s. Praha Nemocniční den se zdravotními klauny 75 000 

Živá paměť o.p.s. Praha – Nové Město Pomozte nám pomáhat v čase koronaviru – cílená pomoc přeživším 
nacismu v ČR

35 000 

ŽIVOT 90, z.ú. Praha 1 Rozvoj technologie tísňové péče – technické vybavení 100 000 

Život dětem, o.p.s. Praha 8 Neurorehabilitace Kosmík@Lokomat 60 000 

Středočeský kraj

„AVALONE” Sedlčany Pálí! Náš boj hasičů – chráníme je rouškami a 3D štíty 50 000 

AktivKid z.s. Klecany Účast členů cyklistického oddílu na závodech v ČR 30 000 

Asociace dobrovolných záchranářů ČR z.s. Vestec Humanitární zázemí – dovybavení humanitární jednotky ADZČR 45 861 

ATHLOS, spolek Nehvizdy Hvězdy v Nehvizdech 2021 – realizace sportovní akce 200 000 

ATHLOS, spolek Nehvizdy 3. ročník Mezinárodního atletického mítinku Hvězdy v Nehvizdech 2020 200 000 

BADATEL Rakovník Zahrada, duše, umění – realizace kulturní akce 91 100 

Bezpečí pro všechny, z. s. Nymburk Prevence kriminality – pronájem tělocvičen, odměny instruktorům 390 000 

Centrum seniorů Mělník, p.o. Mělník Ochranné pomůcky a vitaminy pro ošetřovatelský personál 50 000 

Centrum Seňorina, z.s. Krupá Montessori péče o klienty s demencí 2020 – provozní náklady 500 000 

Centrum Seňorina, z.s. Krupá Podpora pobytové sociální služby Centrum Seňorina v nouzovém stavu 50 000 

Centrum služeb Slunce všem, o.p.s. Unhošť Podpora seniorů v Unhošti a okolí – šicí stroj, materiál, teploměry, 
ochranné prostředky

50 000 

Cesta životem bez bariér, z.s. Paběnice Obnova zahrady denního centra KOSTKA bez bariér v Kutné Hoře 80 000 

Český svaz ochránců přírody Velký Chlumec Velký Chlumec Podpora Záchranné stanice pro volně žijící živočichy Velký Chlumec 30 000 

Dementia I.O.V., z.ú. Beroun Online chat pro neformálně pečující a seniory 50 000 

Diakonie ČCE – středisko Střední Čechy Kolín Auto pro pečovatelky 50 000 
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Dítě a kůň, z.s. – Sdružení pro hipoterapii Miskovice Vzděláváme se a pomáháme 34 090 

Dobromysl, z.ú. Beroun Odlehčeme rodinám – pomoc s péčí o jejich blízké s handicapem – 
ozdravný pobyt

80 000 

Domácí hospic Nablízku, z. ú. Lysá nad Labem Stabilizace a rozvoj hospicové péče ve Středočeském kraji –  
zajištění chodu hospice

80 000 

Domov důchodců Čáslav Čáslav Epidemie covidu-19 – nákup trvanlivých potravin a ochranných pomůcek 50 000 

Dům dětí a mládeže Beroun, p.o. Beroun Roušky pro všechny 50 000 

Dům Kněžny Emmy – domov pro seniory Neratovice Podpora a rozvoj profesionalizace služeb 100 000 

Farní charita Nymburk Nymburk Energie pro Nymbursko – pomoc pro osoby v nouzi 50 000 

FK Loučeň 1893, z.s. Loučeň Technika pro údržbu hřiště FK Loučeň 125 900 

FK PŠOVKA MĚLNÍK Mělník Podpora činnosti a rozvoj mládeže FK PŠOVKA MĚLNÍK v roce 2020 70 000 

Freya, z. s. Hovorčovice Pojďme se bavit o sexualitě a vztazích – vzdělávání pro pečující osoby 100 000 

Gymnázium a Střední odborná škola 
pedagogická, Čáslav, Masarykova 248

Čáslav Koruny na koronu – nákup dezinfekce 30 000 

Gymnázium a Střední odborná škola 
pedagogická, Čáslav, Masarykova 248

Čáslav Abiturienti sobě a městu – připomenutí 140. let výročí vzniku školy 200 000 

Házená Mělník z.s. Mělník Všeobecná sportovní příprava dětí a mládeže se zaměřením na házenou 50 000 

HC Buldoci Neratovice, z.s. Neratovice HC Buldoci Neratovice – zlepšení sportovní přípravy dětí a mládeže 75 000 

Hipocentrum ROBIN z.ú. Krupá Hipocentrum Robin z.ú. – mzdové ohodnocení terapeuta 80 000 

Hokejový klub Kladno, spolek Kladno Podpora sportovních a vzdělávacích aktivit mládežnických týmů HC Kladno 1 300 000 

Hokejový klub Kladno, spolek Kladno Podpora sportovních a vzdělávacích aktivit mládežnických týmů HC Kladno 1 377 500 

Hospic svaté Hedviky, o.p.s. Kladno Mzdové náklady zdravotní sestry 80 000 

Charita Beroun Beroun Job Club v AD sv. Josefa pro rodiny s dětmi 80 000 

jdeseven z. s. Hradištko Nová alej nad Vltavou 147 300 

Jistoty Domova, z. ú. Mladá Boleslav Elektrická plošina pro denní stacionář 68 580 

JK Dick Lipí z.s. Milešov Vybavení stáje pro jezdecké kurzy 350 000 

Junák – český skaut, středisko Rožmitál p. Tř., z. s. Rožmitál  
pod Třemšínem

Indiánský stan pro děti 30 000 

Klubko s nití pomáhá, z. s. Kolín Chráním vás – roušky pro seniory a onkologické děti 30 000 

KOLPINGOVA RODINA SMEČNO Smečno Podpora rodin s dětmi s autismem a SMA 250 000 

Komunitní centrum Říčany, o.p.s. Říčany Zůstat doma – mzdové náklady sociálního pracovníka 80 000 

Laxus z. ú. Nymburk Do terénu na koloběžce 25 000 

LECCOS, z.s. Český Brod Rodiny s dětmi v krizi – mzdové náklady sociální pracovnice,  
technické vybavení

100 000 

Lešanský sad – Komunitní spolek Nelahozeves Stromy pro Višňovku 20 000 

Magdaléna, o.p.s. Mníšek pod Brdy Ochrana zdraví široké veřejnosti – pandemie covidu-19 50 000 

Mateřská škola Tuhaň, okres Mělník Kly Krizová pomoc – nákup čističek vzduchu a dezinfekčních prostředků 25 000 

Město Bakov nad Jizerou Bakov nad Jizerou Nákup nové termokamery pro JSDH Bakov nad Jizerou 20 800 

Město Čáslav Čáslav Krizová pomoc pro obyvatele města Čáslavi v souvislosti s pandemií 
covidu-19 – ochranné pomůcky

50 000 

Město Čelákovice Čelákovice Nákup 3D tiskárny 31 200 

Město Dobříš Dobříš Bezpečné přecházení v ulici Příbramská 120 000 
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Město Kolín Kolín Krizová pomoc v souvislosti s pandemií covidu-19 50 000 

Město Kralupy nad Vltavou Kralupy nad Vltavou Nákup generátoru ozonu pro JSDH Kralupy nad Vltavou a 3D tiskárny 50 000 

Město Liběchov Liběchov 2020 – rok Václava Levého – realizace kulturní akce 100 000 

Město Liběchov Liběchov Nákup dezinfekce pro obyvatele Liběchova a Ješovic 50 000 

Město Mělník Mělník Zvýšení bezpečnosti v ul. Fibichova, Mělník – oranžový přechod 120 000 

Město Mělník Mělník Výsadba v ul. Cukrovarská, Mělník 150 000 

Město Mníšek pod Brdy Mníšek pod Brdy Podpora boje proti covidu-19 – technické vybavení pro dezinfekci prostor 35 000 

Město Velvary Velvary Výsadba stromů Velvary 13 100 

Město Zruč nad Sázavou Zruč nad Sázavou Krizová pomoc Zruči nad Sázavou – ochranné prostředky 30 000 

Město Žebrák Žebrák Vybavení ochrannými prostředky pro jednotku SDH Žebrák  
v boji s covidem-19

50 000 

Městská nemocnice Čáslav Čáslav Čisté ruce – ochranné pomůcky 50 000 

Městys Čechtice Čechtice Zajištění komunální údržby prostřednictvím pořízení malotraktoru 485 000 

Nadační fond na podporu rozvoje hospicového 
hnutí v ČR Umění doprovázet

Nové Strašecí Podpora pečujícím rodinám na Rakovnicku – rozšíření půjčovny 
kompenzačních pomůcek

30 000 

Nadační fond na podporu rozvoje hospicového 
hnutí v ČR Umění doprovázet

Nové Strašecí Rozvoj a profesionalizace Nadačního fondu Umění doprovázet 80 000 

Náruč, z.s. Řevnice Bar pro chráněnou kavárnu Modrý domeček 80 000 

Náruč, z.s. Řevnice Náruč pomáhá – provozní náklady 50 000 

Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s., 
nemocnice Středočeského kraje

Benešov Komplexní rehabilitační centrum – přístrojové vybavení 100 000 

Obec Bítouchov Bítouchov Alej v Dalešicích 9 975 

Obec Cítov Cítov Výsadba stromů do stávajícího pásu keřů v obci 150 000 

Obec Cítov Cítov Roušky pro Cítov 50 000 

Obec Čisovice Čisovice Nákup ochranných pomůcek 50 000 

Obec Dolní Beřkovice Dolní Beřkovice Lipová alej – obnova 149 408 

Obec Dymokury Dymokury Pořízení defibrilátoru pro Dymokury 30 000 

Obec Hlásná Třebaň Hlásná Třebaň Hřiště u Berounky Hlásná Třebaň 460 000 

Obec Horky Horky Opatření 2020 – ochranné prostředky 5 200 

OBEC HRUSICE Hrusice Stromy pro Ladovy Hrusice 33 628 

Obec Hřebeč Hřebeč Zvýšení akceschopnosti JSDH Hřebeč JPO III/1 v roce 2020 180 000 

Obec Hýskov Hýskov Dětský sad Hýskov 37 196 

Obec Chorušice Chorušice Ochranné prostředky pro pečovatelskou službu, JSDH a zaměstnance 
obce pěčující o seniory

30 602 

Obec Kamýk nad Vltavou Kamýk nad Vltavou Chráníme občany – pořízení dezinfekčních a ochranných pomůcek 40 000 

Obec Klínec Klínec Ochrana před koronavirem – zakoupení dezinfekce 40 000 

Obec Kly Kly Zakoupení 2 ozonových generátorů na čištění vzduchu 30 000 

Obec Kosova Hora Kosova Hora Pořízení minirypadla pro obec Kosova Hora 485 000 

Obec Ledčice Ledčice Úprava sportovního fotbalového hřiště Ledčice 120 000 

OBEC LÍBEZNICE Líbeznice Sportoviště pro skok vysoký a skok daleký v Líbeznicích 500 000 

Obec Mělnické Vtelno Mělnické Vtelno Pomoc ke zvládnutí epidemie covidu-19 – nákup šicího stroje 
a ochranných pomůcek

50 000 
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Obec Mělnické Vtelno Mělnické Vtelno Lipové stromořadí na obecní návsi 90 000 

Obec Nová Ves I. Nová Ves I Krizová pomoc 2020 – pořízení ozonového generátoru a dvou postřikovačů 19 000 

Obec Písková Lhota Písková Lhota Společně to zvládneme – pořízení zdravotního dezinfikátoru ozonem 
a stanu

50 000 

OBEC Starkoč Starkoč Zajištění zdraví a bezpečnosti občanů obce Starkoč – roušky, dezinfekce 10 000 

Obec Starý Kolín Starý Kolín COVID HELP 2020 – ochranné pomůcky 30 000 

Obec Starý Kolín Starý Kolín Alej u hřbitova Starý Kolín 83 198 

Obec Střemy Střemy Buďte v bezpečí – zajištění ochranných pomůcek a dezinfekce 30 000 

Obec Toušice Toušice Pomáháme – společně to zvládneme covid-19 47 000 

Obec Třebešice Třebešice Covid-19 – ochrana obyvatel Třebešic – ochranné pomůcky 20 000 

Obec Třebonín Třebonín Nouzová opatření v Třeboníně – dezinfekční prostředky 10 000 

Obec Tuhaň Tuhaň Pomoc občanům obce Tuhaň – ochranné a dezinfekční prostředky 50 000 

Obec Tuchoměřice Tuchoměřice Ovocný sad – klidová zóna 149 975 

Obec Vestec Vestec Nákup ochranných prostředků 50 000 

Obec Vinaře Vinaře Ohleduplností proti koronaviru – ochranné pomůcky, dezinfekce 20 000 

Obec Vodranty Vodranty Materiální vybavení pro občany proti šíření nákazy koronaviru 4 000 

Obec Zálezlice Zálezlice Pomoc občanům – zajištění roušek a dezinfekce 40 000 

Obec Zdiby Zdiby Výsadba stromů u MŠ Zdiby 100 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín Kolín Generátor ozonu 25 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Mělník Mělník Zajištění bezpečného poskytování služeb domácí zdravotní péče 50 000 

Od nevidim do nevidim, z.s. Stříbrná Skalice Od nevidim do nevidim – zázemí pro charitativní závod 40 000 

Pes partner, z. s. Čáslav Rocky pro Martina 134 626 

Pionýr, z. s. – 6. pionýrská skupina Kolín Kolín Pomoci může každý – 3D tiskárna s příslušenstvím, šicí stroj, materiál 50 000 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Čáslav Čáslav Dobrodružství na míru 2020 – podsadové stany 97 000 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Čáslav Čáslav Výroba obličejových štítů 18 500 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Jince Jince Pomůžeme v Jincích – nákup šicích strojů a materiálu 20 000 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Kamýk  
nad Vltavou

Kamýk nad Vltavou Pomáháme ostatním – materiál pro 3D tiskárny, ochranné pomůcky 30 000 

Rozum a Cit, z. s. Říčany Rozvoj vzdělávání pěstounských rodin 80 000 

RUAH o.p.s. Benešov GPS do automobilů pro mobilní hospic 37 200 

Rugby Club Říčany, z.s. Říčany Doplnění sportovního vybavení sportoviště  
při rugbyovém klubu v Říčanech

150 000 

SecondLand z.s. Mladá Boleslav SecondBrand – vzdělávací platforma – zajištění celostátní soutěže 100 000 

Seerius, z.ú. Příbram Vybavení terapeutického centra 99 971 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Brandýsek

Brandýsek Pomoc občanům – nákup šicího stroje, dezinfekčních prostředků 
a tlakového postřikovače

45 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Březnice Březnice Pomoc pro občany Březnice a okolí – nákup generátoru ozonu 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Dolní Břežany

Dolní Břežany Ochranné pomůcky 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dřevčice Dřevčice Pomoc druhým při dezinfekci prostor 15 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Hlásná Třebaň

Hlásná Třebaň Týlové a dekontaminační vybavení 23 000 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Kozinec Holubice – Kozinec Zmírnění dopadů v krizové situaci způsobené covidem-19 –  
pořízení průmyslového ozonového generátoru 

26 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Libčice nad Vltavou

Libčice nad Vltavou 3D štíty a dezinfekce – koronavirus 2020 – Libčice nad Vltavou 16 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Nelahozeves

Nelahozeves Pomoc druhým – pořízení 3D tiskárny s materiálem a generátor ozonu 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Nové Jirny Jirny Pořízení generátoru ozonu a rozprašovače k dezinfekci povrchů 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ovčáry Ovčáry Zakoupení ozonového generátoru, ruční postřikovače 39 915 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Písková Lhota

Písková Lhota Nůžkový stan pro kolektiv mladých hasičů 41 491 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Písková Lhota

Písková Lhota Pomáháme, protože chceme – materiálové náklady 48 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Plchov Plchov Pomoc SDH Plchov spoluobčanům v době covidu-19 20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Rohozec Rohozec Pomoc obci – vysokotlaký motorový čistič, ochranný oděv, nůžkový stan 48 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Sendražice Kolín Služba a pomoc druhým je smysl našeho sboru – 3D tiskárna, stan 35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Senec Senec Materiální podpora mladých hasičů Senec – technické  
a sportovní vybavení

38 020 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Sokoleč Sokoleč Proti covidu-19 – zakoupení 3D tiskárny s materiálem, nákup stanu 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Solenice Solenice Zvýšení akceschopnosti jednotky v boji s lesními požáry 80 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Starý Kolín Starý Kolín Pomoc občanům – nákup transportního vozíku a přepravek s víky 17 190 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Středokluky

Středokluky Pomoc SDH Středokluky – zakoupení materiálu pro šití roušek 10 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Střemy Střemy Vybavení sportovními pomůckami 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Svojšovice Strančice Pomoc občanům a obcím – generátor ozonu a 3D tiskárna 
s příslušenstvím

40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Škvorec Škvorec Ochrana kluků z JSDH Škvorec – ochranné obleky s maskami 42 720 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Tatce Tatce Covid-19 – zakoupení generátoru ozonu a ochranných prostředků 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Veltruby Veltruby Ochrana zasahujících hasičů – pomůcky pro dekontaminaci 48 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Velvary Velvary Snížení dopadů krizové situace ve městě Velvary a jeho okolí –  
pořízení ozonového generátoru

30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Vítězov Velim – Vítězov Pořízení nůžkových stanů na distribuci dezinfekce 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zahořany Zahořany Posláním hasičů je pomáhat – nákup nůžkového stanu 30 000 

SK Boxing Mělník, z.s. Mělník Modernizace tréninkových metod a obnova vybavení SK Boxing Mělník 80 000 

SK OLYMPIK Mělník, z.s. Kly Podpora mládeže SK Olympik Mělník 70 000 

SK SPB z. s. Řitka Bezpečné branky pro děti 70 000 

Speciální pečovatelská služba z. s. Kladno Speciální pečovatelská služba 2020 70 000 

Speciální základní škola a Mateřská škola  
Kladno, Pařížská 2199

Kladno Alternativní komunikace žáků s těžkým řečovým handicapem 100 000 

Spolek Elite handicap sport Sibřina Podpora handicapovaných sportovců na Mistrovství světa v Dubaji 2019 50 000 

Spolek přátel košíkové Polabí Nymburk Basketbalová akademie Nymburk – materiálové náklady, doprava 1 000 000 

spolek TAŠKA KLADNO Kladno Natočení filmu s nevidomou tanečnicí, herečkou a výtvarnicí 50 000 

Sportovní klub Tlustice Tlustice Bezpečné fotbalové branky pro mládež 36 902 

TAŠKA KLADNO z.s. Kladno Kladno šije roušky 50 000 
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Tenisový klub Neridé, z. s. Jesenice Podpora kempů a turnajů dětí a mládeže 100 000 

Terapeutické centrum Modré dveře, z. ú. Kostelec nad 
Černými lesy

Společně najdeme energii pro cestu z obtížné situace – provozní náklady 250 000 

Terapeutické centrum Modré dveře, z.ú. Kostelec nad 
Černými lesy

Psychosociální krizová pomoc 50 000 

TJ EMĚ Mělník, z.s. Mělník Obnova volejbalového antukového hřiště 80 000 

TJ Slavoj Velké Popovice, z.s. Velké Popovice Podpora mládežnického fotbalu Slavoj Velké Popovice 2020 120 000 

TK OÁZA Říčany z.s. Říčany TK Oáza Říčany – tenisové kempy a turnaje pro děti a mládež 200 000 

TRISTEP proti handicapům, z.s. Březí TRISTEP jede pro své dětské patrony – vytvoření dokumentárního filmu 95 000 

TŘI, z.ú. Čerčany Ultrazvuk pro Hospic Dobrého Pastýře 143 500 

Veterán klub starostové z.s. Neveklov Koncert Živohošť 90 000 

Vítej ... o.p.s. Hřebeč Komunitní centrum pro osoby s autismem – dílna plná nápadů 80 000 

VOLNO, sdružení pro pomoc rodinám dětí 
s postižením, z. ú.

Kolín Ochranné pomůcky a materiál pro klienty i personál 50 000 

Základní škola a mateřská škola Loučeň Loučeň Sport a pohyb žáků jako účinná prevence proti obezitě a základ zdravého 
životního stylu

850 000 

Základní škola a Mateřská škola Slapy,  
okres Praha–západ

Slapy Nákup ICT techniky – dataprojektoru, notebooků se softwarem 
a příslušenstvím

200 000 

Základní škola Čáslav, nám. Jana Žižky 
z Trocnova 182, okres Kutná Hora

Čáslav Bezpečná škola – nákup technického vybavení pro zvýšení hygieny ve škole 48 000 

Základní škola Štěchovice, okres Praha – západ Štěchovice Distanční vzdělávání na ZŠ – nákup notebooků 50 000 

Základní škola Velké Popovice p.o. Velké Popovice Zahrada pro budoucnost – jedlá zahrada 113 905 

Základní umělecká škola Zruč nad Sázavou Zruč nad Sázavou Mezinárodní kytarová soutěž Zruč nad Sázavou 2020 80 000 

ZELENÝ OSTROV s.r.o. Dobřichovice Chceme vydržet – prádelna 30 000 

Zvířecí pohoda, z.s. Bzová Úprava zázemí pro návštěvníky ekocentra 80 000 

Jihočeský kraj

1. Centrum zdravotně postižených  
jižních Čech, z. s.

České Budějovice Pravidelné aktivity sportovce s těžkým tělesným postižením 70 000 

1. ETALON, z. s. Písek – Pražské 
Předměstí

Energie v nás a kolem nás 2020 – realizace akce 40 000 

Aktivně s vozíkem z.s. České Budějovice Rybářský revír pro zdravotně handicapované – pískovna Hluboká nad Vltavou 90 000 

ALKA Wildlife, o.p.s. Peč – Lidéřovice Sokol stěhovavý na stavbách ČEZ v roce 2020 – monitoring 189 000 

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se 
zdravotním postižením, z.ú.

České Budějovice Nájezdová rampa pro handicapované 120 000 

Asistence Pomoc a Péče Slunečnice, z. ú. Dříteň Chceme odolné a stabilní asistenty, kteří pracují s nasazením –  
vzdělávací kurzy

81 567 

Autis Centrum, o.p.s. České Budějovice SOS – tábor pro rodiny dětí s autismem v Bukové u Nových Hradů – 8. ročník 50 000 

Biatlon Zadov, z.s. Stachy Sportovní vybavení 150 000 

Borůvka, Borovany spolek Borovany Podpora sociálních a fakultativních služeb pro klienty s postižením a seniory 85 000 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany Chráníme se – nákup ochranných pomůcek 47 000 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany Kvalitní stravování seniorů – transportní vozík 35 549 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany Bezpečí na prvním místě – pořízení generátoru ozonu 8 500 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany Certifikace pečovatelské služby 20 000 
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CSS Emausy s.r.o. Dobrá Voda 
u Českých Budějovic

Ochranné pomůcky, dezinfekční prostředky, rychlotesty a vitaminy 45 000 

České Budějovice z.s. České Budějovice Pěší stezka okolo Vltavy 120 000 

Český rybářský svaz, z. s., m.o. Bechyně Bechyně Stan pro rybářský kroužek 30 000 

Český rybářský svaz, z. s., m.o. Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Úprava a vybavení zázemí pro činnost rybářského svazu  
v Týně nad Vltavou

50 000 

Český svaz včelařů, z.s., z.o. Temelín Temelín Uzavřený okruh zpracování včelího vosku – pořízení lisu 30 000 

Deaf Karatefighter z.s. Předotice – 
Šamonice

Podpora sluchově postižené sportovkyně – ME karate 2022 50 000 

Diecézní charita České Budějovice České Budějovice Ochranné pomůcky pro Domov sv. Františka – chráněné bydlení 50 000 

Domácí hospic Athelas – středisko  
Husitské diakonie

Písek Zdravotní a sociální péče – DOMA! – nákup přenosného ultrazvuku 137 000 

Domácí hospic Jordán, o.p.s. Tábor Doma je nejlíp 100 000 

Domácí hospic Jordán, o.p.s. Tábor Rozvoj sociálního poradenství 100 000 

DOMOV DŮCHODCŮ „U Zlatého Kohouta“ Hluboká nad Vltavou Covid-19 – ochranné prostředky 50 000 

Domov důchodců Horní Planá Horní Planá Pomoc seniorům – ochranné pomůcky 50 000 

Domov Libníč a Centrum sociálních  
služeb Empatie

Libníč Podpora klientů v době koronaviru 50 000 

Domov pro koně z.s. Mladá Vožice Rekonstrukce stodoly 100 000 

Domov pro seniory Bechyně Bechyně Podpora bezpečnosti a zdraví klientů a zaměstnanců 50 000 

Domov pro seniory Horní Stropnice Horní Stropnice – 
Dobrá Voda

Ochrana personálu a klientů – nákup dezinfekčních a ochranných 
prostředků, doplňků a probiotik

50 000 

Domov pro seniory Stachy–Kůsov Stachy Dezinfekce prostoru Domova pro seniory 50 000 

Domov pro seniory Světlo Drhovle Krizová pomoc – nákup ochranných pomůcek 50 000 

Domov sv. Anežky, o.p.s. Týn nad Vltavou Sportem proti handicapu – Domov sv. Anežky 35 760 

Domov sv. Anežky, o.p.s. Týn nad Vltavou Krizová pomoc – šití roušek 20 000 

Domov sv. Anežky, o.p.s. Týn nad Vltavou Rozvoj péče o zaměstnance v Domově sv. Anežky 69 000 

Domovy KLAS, o.p.s. Temelín Dovoz jídla a zajištění nákupů pro seniory a zdravotně postižené 50 000 

EKOPARK z.s. Hluboká nad Vltavou Výsadba, ochrana a údržba zeleně historického parku –  
přírodní památky – 2. etapa

993 000 

Farní charita Prachatice Prachatice Nový plot pro zahradu azylového domu 60 000 

Farní charita Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Autem k seniorům 30 000 

Farní charita Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Nákup generátoru ozonu, dezinfekčních a ochranných prostředků  
pro seniory Vltavotýnska

50 000 

Filmová akademie Miroslava Ondříčka  
v Písku, o.p.s.

Písek Filmovka ecoFEST – provozní náklady, ceny pro vítěze festivalu 80 000 

FOKUS České Budějovice, z.ú. České Budějovice Terénní psychiatrická péče – mzdové náklady 90 000 

Fotbalový klub OLYMPIE Týn nad Vltavou, z.s. Týn nad Vltavou FK OLYMPIE Týn n. Vltavou – sekačka na trávu 140 000 

Fotbalový klub Protivín, z.s. Protivín Podpora mládežnických družstev FK Protivín – sportovní příprava 240 000 

Gymnázium, České Budějovice, Jírovcova 8 České Budějovice Oranžová učebna GYMJI 200 000 

HAIMA České Budějovice, spolek pro pomoc 
dětem s poruchou krvetvorby

České Budějovice Zvýšení komfortu pobytu dětí na hematoonkologii – nákup tabletů 30 000 

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje České Budějovice Zvýšení akceschopnosti HZS Jihočeského kraje 900 000 
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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje České Budějovice Bezpečně s hasiči ve škole i doma – pořízení spotřebního materiálu 48 000 

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje České Budějovice Realizace multimediální výukové učebny HZS Jihočeského kraje v Písku 170 000 

Hope 4 you z.s. Hluboká nad Vltavou Velikonoce na Hluboké 2020 – Rodinná hra s mapou 50 000 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Obnova výpočetní techniky v lůžkovém hospici a DMV 100 000 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Pomoci přežít – ochranné pomůcky 50 000 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Kolo pro hospic – nákup elektrokola, materiálové náklady 51 133 

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s. Třeboň II Podpora mobilní specializované paliativní péče 90 000 

Hudební skupina Spolektiv z.s. České Budějovice Večery s koncerty v Divadle U Kapličky 2020 60 000 

Charita Zliv Zliv Pomáháme ve Zlivi – nákup ochranných prostředků 15 000 

Charita Zliv Zliv Děti ze Zlivi – technické vybavení, provozní náklady 49 082 

Charitní nadační fond Tábor Pomoc rodinám v nouzi – mzdové a provozní náklady 80 000 

Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. Vodňany Kvalitně a SUPERvizně v Linhartu – zajištění služeb supervizora 50 000 

ICOS Český Krumlov, o.p.s. Český Krumlov Automobil pro osobní asistenci 80 000 

Jihočeské Dítě v srdci, z.s. Borovany Perinatální hospicová péče – kontaktní místo, mzda koordinátora  
a školení odborníků

70 000 

Junák – český skaut, středisko Walden  
České Budějovice, z. s.

České Budějovice Obnovení skautského vybavení 326 000 

KARLŮV HRÁDEK z.s. Hluboká nad Vltavou Výzkumné a dokumentační práce – Karlův Hrádek 2020 60 000 

Klub vojenské historie VLTAVA, spolek Zahájí Pořízení historických uniforem a příslušných doplňků 30 000 

Klub železničních modelářů  
České Budějovice, z.s.

České Budějovice Modernizace klubovny modelářů pro zájmový kroužek a zajištění materiálu 60 000 

Kočky České Budějovice, z. s. České Budějovice Krmivo pro kočky v nouzi 30 000 

Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje České Budějovice Materiálně-technická podpora pro zajištění přípravy a činností  
při řešení MU a KS

899 755 

Ledax o.p.s. České Budějovice Ochranné pomůcky, dezinfekční prostředky a vitaminy pro pracovníky 30 000 

Ledax o.p.s. České Budějovice Pořízení mobilního ultrazvuku pro Domácí hospicovou péči Ledax 80 000 

Majoránek, z.s. Božetice Podpora hiporehabilitace Majoránek 100 000 

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, 
Trhové Sviny, Nové Město 228

Trhové Sviny Interaktivní hřiště pro žáky s handicapem 90 000 

M–Centrum pro mladou rodinu, z.s. České Budějovice Zastínění oken v Mateřském centru Máj 30 000 

Město Hluboká nad Vltavou Hluboká nad Vltavou Příspěvek na koupi hasičského člunu pro jednotku SDH Purkarec 50 000 

Město Hluboká nad Vltavou Hluboká nad Vltavou Výsadba stromů v ulicích Nad Parkovištěm a Zborovská  
v Hluboké nad Vltavou

77 891 

Město Lomnice nad Lužnicí Lomnice nad Lužnicí Bezpečně na přechodu 120 000 

Město Nová Bystřice Nová Bystřice Kozlík pro Karolínku – sportovní vybavení 59 000 

Město Planá nad Lužnicí Planá nad Lužnicí Osvětlení přechodu pro chodce, u bazénu 120 000 

Město Prachatice Prachatice Podpora nově zřízené služby dopravy pro seniory a OZP z osad města 50 000 

Město Protivín Protivín Oranžové hřiště Krč 240 000 

Město Protivín Protivín Zeleň v Protivíně a místních částech 248 000 

Město Protivín Protivín Oranžové hřiště Protivín – dětské hřiště Záboří u Protivína 240 000 

Město Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Pořízení respirátorů a dezinfekčních prostředků v rámci prevence rozšíření 
nákazy koronavirem

50 000 
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Město Větřní Větřní Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v obci Větřní – přechod č. 1  
přes II/162 U parku, Větřní

120 000 

Město Vodňany Vodňany Vodňany, Chelčická – oranžové přechody 120 000 

Město Vodňany Vodňany Úprava areálu ZŠ ve Výstavní ulici 230 000 

Město Vyšší Brod Vyšší Brod Pořízení defibrilátoru pro JSDH 30 000 

Městská charita České Budějovice České Budějovice Revitalizace kompenzačních pomůcek 50 000 

Městys Dolní Bukovsko Dolní Bukovsko Nákup dezinfekčních a ochranných prostředků 40 000 

Městys Strunkovice nad Blanicí Strunkovice  
nad Blanicí

Pořízení dezinfekčních prostředků 50 000 

Modrá pomněnka, z.s. České Budějovice Centrum pomoci nevyléčitelně nemocným, jejich blízkým a pozůstalým – 
psychosociální pracovník

80 000 

Myslivecký spolek VLTAVA Albrechtice  
nad Vltavou

Albrechtice  
nad Vltavou

Snižme počet střetů automobilů se zvěří – nákup elektronických  
plašičů zvěře

30 000 

Nazaret – středisko Husitské diakonie Borovany Každá pec potřebuje svou hlínu – materiálové náklady, služby 51 890 

Nemocnice Český Krumlov, a.s. Český Krumlov Nákup 2 ks nebulizátorů 50 000 

Nemocnice Tábor, a.s. Tábor Podpora Nemocnice Tábor, a.s. 50 000 

Obec Albrechtice nad Vltavou Albrechtice  
nad Vltavou

Cesta za vzděláním – vybavení II. stupně ZŠ Albrechtice nad Vltavou 130 000 

OBEC BEČICE Bečice Kamerový systém v obci 100 000 

Obec Březnice Březnice Zvýšení bezpečnosti chodců v Březnici 109 692 

Obec Číčenice Číčenice Krizová pomoc po vichřici Sabine – Číčenice 20 000 

Obec Číčenice Číčenice Nákup vybavení Číčenice 180 000 

Obec Dívčice Dívčice Ukazatel – měřič rychlosti 72 000 

Obec Dolní Hořice Dolní Hořice Ochranné a dezinfekční prostředky pro občany 50 000 

Obec Dražíč Dražíč Výroba a instalace dveří a oken ke kapli 40 000 

Obec Dříteň Dříteň Krizová pomoc – Dříteň – oprava vodárny po vichřici 30 000 

Obec Dříteň Dříteň Krizová pomoc – nákup dezinfekčních a ochranných prostředků 50 000 

Obec Dříteň Dříteň Vybavení kanceláří pro nový obecní úřad ve Dřítni 250 000 

Obec Heřmaň Heřmaň Krizová pomoc – dezinfekce a ochranné pomůcky 50 000 

OBEC HORNÍ KNĚŽEKLADY Horní Kněžeklady Vybavení Sboru dobrovolných hasičů Štipoklasy 55 000 

OBEC HORNÍ KNĚŽEKLADY Horní Kněžeklady Výsadba stromů obec Horní Kněžeklady 74 920 

Obec Horní Kněžeklady Horní Kněžeklady Úpravy ploch veřejné zeleně a sportovní zóny v obci Horní Kněžeklady – 
malá technika

30 000 

Obec Horní Kněžeklady Horní Kněžeklady Rekultivace veřejného prostranství a úprava prostředí odpočinkových zón 85 000 

Obec Horní Pěna Horní Pěna Stromová alej Horní Pěna – Malíkov nad Nežárkou 100 000 

Obec Chrášťany Chrášťany Oprava spojovací chodby ZŠ a MŠ Chrášťany 120 000 

Obec Kvilda Kvilda Šumavou na běžkách se Skupinou ČEZ – úprava stop 100 000 

Obec Modrá Hůrka Modrá Hůrka Odbahnění rybníku Máchalka 80 000 

Obec Modrá Hůrka Modrá Hůrka Zkvalitnění životního prostředí veřejných prostranství v obci 80 000 

Obec Mydlovary Mydlovary Rekonstrukce veřejného osvětlení 150 000 

Obec Nákří Nákří Krizová pomoc 2020 Nákří – pořízení káry za auto, ochranné prostředy 45 000 

Obec Nákří Nákří Oprava pietního místa – nový hřbitov Nákří 120 000 
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Obec Olešník Olešník Revitalizace zahrady u MŠ Olešník 245 000 

OBEC RADĚTICE Radětice Pořízení malotraktoru pro obec Radětice – II. 495 000 

Obec Štěpánovice Štěpánovice Bezpečný přechod Štěpánovice 112 932 

Obec Tálín Tálín Krizová pomoc Tálín 20 000 

Obec Tálín Tálín Úprava prostranství před hasičskou zbrojnicí 120 000 

Obec Temelín Temelín Radary na měření rychlosti vozidel 200 000 

Obec Všemyslice Všemyslice – 
Neznašov

Přístavba výtahu u polyfunčního objektu č.p. 9 v Neznašově 300 000 

Obec Všemyslice Všemyslice – 
Neznašov

Ochranné pomůcky pro občany obce 10 000 

Obec Zahájí Zahájí Krizová pomoc 2020 obci Zahájí – nákup ochranných prostředků 50 000 

Obec Žďár Žďár Krizová pomoc Žďár – nákup roušek a dezinfekčních prostředků 25 000 

Obec Žďár Žďár Herní prvky na dětské hřiště Žďár 100 000 

Obec Žďár Žďár Revitalizace zeleně u studánky – Žďár 120 000 

Obec Žimutice Žimutice Veřejné osvětlení ve volnočasovém areálu v Žimuticích 130 000 

Oblastní charita Písek Písek Nákup pračky a sušičky, jídlonosičů, PHM a dezinfekční prostředky 50 000 

Oblastní charita Třeboň Třeboň Ochrana klientů a pracovníků – generátor ozonu a oblečení  
pro ošetřovatelky

50 000 

Oblastní charita Třeboň Třeboň Rozšíření pečovatelské služby – vybavení pro pečovatelky 50 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže  
České Budějovice

České Budějovice Spolu to dáme – pomáháme – ochranné pomůcky 49 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Písek Písek Krizová pomoc v píseckém regionu – nákup dezinfekčních přípravků 
a ochranných pomůcek

45 400 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Zliv Zliv Dokončení renovace dětského tábora 80 000 

Pionýr, z.s. – Pionýrská skupina Zliv Zliv Obnova tábora 30 000 

POMOC Týn nad Vltavou, z.s. Týn nad Vltavou Zvířata pro integraci – přístřešky pro zvířata 80 000 

Portus Prachatice, o.p.s. Prachatice 3D tiskem proti covidu-19 30 000 

Potravinová banka Jihočeského kraje z.s. České Budějovice Potravinové balíčky pro Jihočeský kraj 50 000 

PRO Arny z.s. České Budějovice Sportovní příprava Arnošta Petráčka 50 952 

Prostor pro všechny z. s. Písek Město lidem, lidé městu – pořádání kulturního festivalu 150 000 

Římskokatolická farnost Volfířov Volfířov Oprava fasády kostela sv. Petra a Pavla ve Volfířově 300 000 

SADY SV. PROKOPA s.r.o. Týn nad Vltavou Nová výsadba jahod a ovocných stromků 46 255 

Salesiánské středisko mládeže –  
dům dětí a mládeže České Budějovice

České Budějovice Zkvalitnění služeb pro děti a mládež 18 000 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezka, sbor 
dobrovolných hasičů

Adamov Nákup vybavení pro dětský požární sport 41 065 

Sdružení měst a obcí Vltava Chrášťany Vltavotýnsko 2020 – technické vybavení pro šití roušek, provozní náklady 31 000 

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů  
Jihočeského kraje

České Budějovice Integrovaný záchranný systém JčK – zakoupení technického vybavení 1 400 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Strakonice Strakonice Otavský Plamínek 2020 – nákup spotřebního materiálu 49 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Borovany Borovany Připravenost pro pandemii covid-19 – pořízení nůžkového stanu 
a ochranných pomůcek

31 880 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Čestice Čestice Ochrana občanů ČR – tlaková myčka na dezinfekci objektů,  
lehký protichemický oblek

37 068 
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Jihočeský kraj

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Doudleby Doudleby Nákup vysokotlakého motorového čističe k dezinfekci veřejných prostor, 
ochranné pomůcky

35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Doudleby Doudleby Ochranné prostředky pro doudlebské hasiče 45 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Drahonice Drahonice SDH Drahonice – okresní kolo hry Plamen jaro 2020 49 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dřešín Dřešín Šumavský den hasičů 20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Frymburk Frymburk Dovybavení JSDH – pořízení zásahových kompletů 54 414 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Malešice Dříteň – Malešice Rehabilitační pobyt pro kamaráda upoutaného na invalidní vozík 20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Paseky Paseky Krize 2020 – nákup pracovního stejnokroje pro hasiče,  
ochranné obleky, postřikovač 

12 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Pražák Vodňany – Pražák Pomoc v krizové situaci covidu-19 v lokalitě SDH Pražák a okolí 20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Tábor Tábor Technické prostředky pro boj s koronavirem 16 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Velešín Velešín Hasiči pomáhají – ozonový generátor a ochranné prostředky 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zbytiny Zbytiny Nákup dezinfekčního přístroje SDH Zbytiny 49 309 

SIMOPT, s.r.o. Tábor Třípól – náklady vydávání časopisu 300 000 

SK Čtyři Dvory, z.s. České Budějovice 2 SK Čtyři Dvory – materiální vybavení mládežnických družstev fotbal 
a lehká atletika

30 000 

SK Koloděje nad Lužnicí, z.s. Týn nad Vltavou Koupě zahradního traktoru 140 000 

SKV České Budějovice, z.s. České Budějovice Jihočeský parahokej 125 000 

Sociální služby Města Milevska Milevsko Péče o seniory v souvislosti s krizovou situací – nákup technického 
vybavení pro komunikaci, ochranné pomůcky

35 000 

Sokol Stachy, z.s. Stachy Sokol Stachy fotbal – materiálové náklady 112 710 

Spolek pro popularizaci jižních Čech Milevsko Hraní do oken pro seniory – kapela Bonsai č.3 25 000 

Spolek Slunečnice Vimperk Pomoc potřebným – nákup šicího stroje a materiálu 50 000 

Sportovní klub policie České Budějovice, z.s. České Budějovice 16. ročník mezinárodních sportovních her v Klagenfurtu – UNESCO 30 000 

Sudoměřské proudy, z.s. Čejetice – Sudoměř Záchrana peřejí na Otavě – biologický průzkum 80 000 

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA LOKOMOTIVA z. s. České Budějovice Zajištění materiálního vybavení mladých házenkářů 30 000 

TJ Centropen Dačice, z.s. Dačice Podpora žákovského družstva kuželkářů 30 000 

TJ DYNAMO České Budějovice z.s. České Budějovice Rekonstrukce areálu nohejbalového oddílu se zaměřením na mládež 350 000 

TJ Jiskra Týn nad Vltavou z.s. Týn nad Vltavou Pořízení betonové nádrže na dešťovou vodu 30 000 

TTC Libín Prachatice z.s. Prachatice Podpora mládežnického výkonnostního stolního tenisu –  
realizace sportovní akce

100 000 

Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, p.s. Český Krumlov Čistírna odpadních vod Vodní záchranné služby 180 000 

Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, p.s. Český Krumlov Mezinárodní závody v dálkovém plavání 35 000 

Vyšší odborná škola, Střední škola, Centrum 
odborné přípravy, Sezimovo Ústí, Budějovická 421

Sezimovo Ústí Rekonstrukce víceúčelového hřiště COP 350 000 

Za vísku krásnější, z.s. Žimutice – 
Tuchonice

Stromořadí v Tuchonicích 10 225 

Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel 
sociálních služeb, Kaňka o.p.s.

Tábor Psychorehabilitační pobyt rané péče pro rodiny nejmenších  
dětí s postižením

73 500 

Zdravotnická záchranná služba  
Jihočeského kraje

České Budějovice Vybavení Letecké záchranné služby ZZS JČK 2 070 000 

Zdravotnická záchranná služba  
Jihočeského kraje

České Budějovice Dekontaminační kontejner 230 000 
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Karlovarský kraj

Archa Loket z. s. Loket Podpora provozu Návštěvnického centra Thun 1794 a Porcelánové školičky 150 000 

Centrum pro dítě a rodinu Valika, z. s. Horní Slavkov Pomoc ohroženým rodinám s dětmi v době pandemie koronaviru – 
zajištění potravin, hygienických potřeb a ochranných pomůcek

50 000 

Denní centrum Žirafa,z.s. Karlovy Vary Denní centrum Žirafa – rekonstrukce toalet a sprch 50 000 

Farní Charita Karlovy Vary Karlovy Vary Ochranné pomůcky pro Domy pro matky s dětmi v tísni 40 000 

Hospic Sv. Jiří, o.p.s. Cheb Ochranné pomůcky pro pracovníky Hospice Sv. Jiří 15 000 

Hospic Sv. Jiří, o.p.s. Cheb Doma je doma – mzdové náklady, tablety, vzdělávání 100 000 

Chráněné bydlení Sokolov, z. s. Sokolov Renovace bytů chráněného bydlení 100 000 

INSTAND, institut pro podporu vzdělávání  
a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.

Karlovy Vary Dobrovolníci pomáhají druhým v Karlovarském kraji – ochranné pomůcky 50 000 

KSK centrum o.p.s. Karlovy Vary Pomoc v nouzi nejpotřebnějším – nákup šicího stroje, notebooků, 
ochranných pomůcek, dezinfekce

50 000 

LaNova Consulting, s.r.o. Jáchymov Dobrovolníci Krušnohoří – nákup ochranných pomůcek, pohonné hmoty 
pro zajištění zásobování

50 000 

Město Aš Aš Krizová pomoc – nákup ochranných prostředků 50 000 

Město Hroznětín Hroznětín Nákup dezinfekce a ochranných roušek KN95 Hroznětín 30 000 

Město Jáchymov Jáchymov Finanční podpora v boji proti současné epidemii koronaviru 50 000 

Město Ostrov Ostrov 3D tisk štíty Ostrov 50 000 

Městské zařízení sociálních služeb, p.o. Karlovy Vary Vybavení pro odlehčovací službu 100 000 

Nadace St. Joachim Jáchymov Koronavirus – pomoc dobrovolníků občanům Karlovarska 50 000 

Obec Černava Černava Stromořadí Černava – Rájec 11 175 

Obec Drmoul Drmoul Krizové vybavení pro JSDH Drmoul 37 100 

Obec Libavské Údolí Libavské Údolí Úprava místní knihovny 80 000 

Oblastní Charita Ostrov Ostrov Pořízení ochranných pomůcek, dezinfekce 50 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže  
Karlovy Vary

Karlovy Vary Pomoc seniorům a zranitelným skupinám osob – nákup šicího stroje 
a notebooku

50 000 

Pomoc v nouzi, o.p.s. Sokolov Podpora dobrovolníků – šití roušek a nákup ochranných prostředků  
pro zaměstnance i bezdomovce

50 000 

Sbor Církve adventistů sedmého dne Sokolov Sokolov Tabita aneb Plníme přání potřebným – mzdové náklady 80 000 

SH ČMS – krajské sdružení hasičů  
Karlovarského kraje

Žlutice Podpora hasičských spolků v našem kraji – nákup ozonového generátoru 25 000 

Sociální služby v Kynšperku nad Ohří, p.o. Kynšperk nad Ohří Stůl, který pomáhá – nákup interaktivního stolu 38 000 

Společnost Pohlazení, z.s. Sokolov Podpora dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí 50 000 

Střední průmyslová škola Ostrov, p.o. Ostrov Využití solární energie na provoz školy 45 000 

Univerzitní sportovní klub Akademik z.s. Cheb Záchranné lavinové vybavení 30 000 

Plzeňský kraj

AUTHOR TEAM STUPNO z.s. Břasy – Stupno Cyklistické vybavení dětí Author teamu 30 000 

Baculus, o.p.s. Vejprnice Domov poklidného stáří Vejprnice – nákup ochranných pomůcek 30 000 

BKV Holýšov Holýšov Běžecký závod Kozí stezkou podél Radbuzy 30 000 

Blízký soused, z.s. Plzeň Cvičná zahrada 80 000 

CENTRUM HÁJEK z.ú. Vejprnice Nová terapeutická židle pro handicapované děti 25 000 

Český svaz včelařů z.s. ZO Bučí Horní Bělá Aerosolový vyvíječ 30 000 
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Plzeňský kraj

Diecézní Charita Plzeň Plzeň Ochranné prostředky proti koranaviru do Charity 50 000 

Domov – plzeňská hospicová péče, z.ú. Vejprnice Mzdové náklady pečovatelek terénní odlehčovací služby Domova 80 000 

Domov – plzeňská hospicová péče, z.ú. Vejprnice Podpora terénní odlehčovací služby Domova 39 000 

DOMOVINKA – sociální služby, o.p.s. Plzeň Senior v bezpečí – technické vybavení 50 000 

HASIČI ČESKÁ REPUBLIKA, z.s.  
Odbor vyhledání a záchrany – SAR

Plzeň Dezinfekce prostor s využitím ionizátoru 40 000 

JUNÁK – český skaut, středisko Střela Plzeň, z. s. Plzeň Obnova táborové kuchyně a jídelny – stavba kuchyně 80 000 

LENOX z.s. Plzeň Osobní asistence pro handicapované sportovce organizace LENOX z.s. 30 000 

Lions Club Plzeň Bohemia Plzeň Lví očko – zdravé oči našich dětí 40 000 

Město Dobřany Dobřany Bezpečnost a ochrana dětí – ZUŠ ul. Lipová, Dobřany – oranžový přechod 120 000 

Město Dobřany Dobřany Nákup ústenek 50 000 

Město Kdyně Kdyně Pořízení defibrilátorů a resuscitační brašny 50 000 

Město Kožlany Kožlany Dětské hřiště 88 000 

Město Mirošov Mirošov Zmírnění dopadů koronaviru – ochranné dezinfekční prostředky 60 000 

Město Rokycany Rokycany Rekonstrukce fotbalového hřiště – pořízení technického vybavení 250 000 

Město Zbiroh Zbiroh Dětské hřiště Zbiroh 130 000 

Nadační fond Srdce pro Plzeň Plzeň Roušky pro Plzeňský kraj 29 940 

Občanské sdružení ProCit, z.s. Plzeň Léčebné a vzdělávací pobyty pro děti s autismem 70 000 

Obec Čermná Čermná Veřejné osvětlení v obci Čermná 116 937 

Obec Druztová Druztová Rozdělení polí v Háji ovocnou alejí 90 000 

Obec Chomle Chomle Výsadba ovocných stromů pro založení obecního parku 100 000 

Obec Litohlavy Litohlavy Stromořadí u vodní nádrže Litohlavy 100 700 

Obec Loza Loza Lipová alej Loza 39 786 

Obec Mrtník Mrtník Založení stromořadí podél komunikace II/204 121 000 

Obec Pláně Pláně Obec Pláně – liniová výsadba stromů 28 000 

Obec Tlučná Tlučná Oprava cisterny pro jednotku SDH Tlučná 120 000 

Obec Tojice Tojice Rekultivace a rozšíření dětského hřiště Tojice 150 000 

Obec Trnová Trnová Revitalizace pláže – výsadba stromů – u Víseckého rybníka 81 000 

Obec Úboč Úboč Nákup elektrokol 62 000 

Obec Vejprnice Vejprnice Pořízení ochranných pomůcek 30 000 

Obec Velhartice Velhartice Pomůcky pro dezinfekci ZŠ, MŠ a veřejných budov 50 000 

Obec Žákava Žákava Stromy do krajiny 27 000 

Oblastní Charita Rokycany Rokycany Covid-19 – ochranné pomůcky 50 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže  
Plzeň – město a Rokycany

Plzeň Roušky Plzeň – šicí dílna 50 000 

Okrašlovací spolek Vochov Vochov Zastavení u Mže – stromy 21 126 

PaNaMo Plzeň Divadelní léto – podpora tvorby dětí a mládeže – realizace kulturní akce 50 000 

Pečovatelská Služba – SOS z.s. Plzeň Pečovatelská služba – SOS z.s. 52 955 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Nepomuk Nepomuk Nákup stanů aneb ať si klidně prší, hrajeme si vždy a všude 30 000 

Pomocné tlapky o.p.s. Starý Plzenec Od štěněte k hrdinovi – výchova asistenčního psa 30 000 

Roman Kreuziger Cycling Academy z. s. Plzeň Roman Kreuziger Cycling Academy – realizace sportovní akce 200 000 



86

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Plzeňský kraj

Rozběháme Česko, z.ú. Plzeň Mezigenerační charitativní běhy – realizace akce 98 000 

Sdružení občanů EXODUS, z. s. Plzeň Materiál pro šití roušek 20 000 

Senior residence Terasy z.ú. Plzeň Covid-19 – mzdové náklady zdravotního personálu 50 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Domažlice Domažlice Prostředky proti covidu-19 35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Blovice Blovice Zmírnění dopadů a pomoc občanům v důsledku pandemie 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Bor Bor Zmírnění dopadů krizové situace – nákup postřikovače dezinfekce 
a generátoru ozonu

35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dnešice Dnešice Vybavení pro dezinfekci 16 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Domažlice Domažlice Covid-19 – příspěvek na vytvoření dekontaminačního stanoviště pro vozy 48 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Folmava Česká Kubice Dezinfekce a dekontaminace 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Letkov Letkov Šijeme roušky pro obec i sociální služby 9 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Mlečice Mlečice Vybavení SDH Mlečice 70 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Plzeň – Červený Hrádek

Plzeň Koronavir 2020 – pořízení motorového rosiče, nůžkového stanu 
a dezinfekce

25 990 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Plzeň – Doubravka

Plzeň Vybavení pro krizovou pomoc občanům – ochranné pomůcky 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Staré Sedliště

Staré Sedliště Pomoc druhým se dokazuje lépe skutky než slovy – dezinfekce, 
generátor ozonu

42 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Stráž Stráž SDH Stráž pomáhá spoluobčanům – 3D tiskárna,  
rozprašovací zařízení, dezinfekce

20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Stříbro Stříbro Dezinfekce a prevence v boji proti covidu-19 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Velhartice Velhartice Krizová pomoc 2020– pořízení technického vybavení pro dezinfekci prostor 47 000 

Statutární město Plzeň, městský obvod Plzeň 4 Plzeň 3D tiskárny pro tisk ochranných pomůcek 50 000 

Tak pojď s náma z.s. Plzeň Ozdravný odlehčovací pobyt 35 000 

TJ Sokol Kyšice, z. s. Kyšice Materiální vybavení mladých házenkářů TJ Sokol Kyšice, z. s. 30 000 

TyfloCentrum Plzeň, o.p.s. Plzeň Průvodcovské služby 40 000 

Tyršova základní škola a mateřská škola Plzeň, 
U Školy 7, p.o.

Plzeň Multifunkční hřiště pro děti 150 000 

ÚAMK ČR – AMK INVALIDŮ PLZEŇ Plzeň Azimut Handicap Rally 2020 – 14. ročník 25 000 

Ústav péče o seniory Třemošná, z.ú. Třemošná Covid-19 opatření pro zabezpečení ochrany klientů Ústavu péče o seniory 
Třemošná

50 000 

VIKTORIA PLZEŇ – fotbal, z.s. Plzeň Podpora mládežnických družstev FC Viktoria Plzeň 100 000 

Základní umělecká škola, Plzeň, Chválenická 17 Plzeň Klavír pro výuku i koncerty 230 000 

Liberecký kraj

ASPPO – asociace pro pomoc v tísni, z.s Doksy Zajištění stravy pro klienty domu na půl cesty 50 000 

Azyl pes Krásný Les, z. s. Krásný Les Zajištění a vybavení šicí dílny pro šití roušek 46 500 

Buona Strada s.r.o. Liberec Podpora udržení provozu ambulantní sociální služby  
denní stacionář v Liberci

30 000 

Centrum LIRA, z.ú. Liberec Pobytový kurz pro rodiny s dětmi s poruchou autistického spektra 60 000 

ČKL Harrachov, spolek Harrachov Dejme dětem sportovní šanci VIII. 140 000 

DH Liberec, o.p.s. Liberec Roušky pro nás i vás – šicí stroje pro chráněnou dílnu 14 000 

Domov důchodců Sloup v Čechách, p.o. Sloup v Čechách Společně to dáme – nákup diagnostického přístroje SPINIT 50 000 

Dům seniorů Liberec – Františkov, p.o. Liberec Zdravotní dohled a testování klientů i zaměstnanců 48 000 
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Liberecký kraj

FOKUS Semily, z.s. Semily Šijeme roušky... 30 000 

Geopark Ralsko o.p.s. Ralsko – Kuřívody Alej Jabloně vzpomínek v Ralsku 81 200 

INVALA, v.o.s. Liberec Vybavení šicí dílny 50 000 

IQLANDIA, o.p.s. Liberec Elektrická energie – vzdělávací programy pro školy a veřejnost 250 000 

Jablečná, z.s. Turnov Výsadba aleje Kvítkovice 42 600 

Jedličkův ústav, p.o. Liberec Osobní ochranné prostředky pro pracovníky v přímé péči 45 000 

Jedličkův ústav, p.o. Liberec Nákup kompenzačních pomůcek pro klienty 52 775 

Jizersko-ještědský horský spolek Liberec Obnova naučné stezky Tři Iseriny 90 000 

Klub kanoistiky Železný Brod z. s. Železný Brod Obnova tréninkové a závodní tratě na peřeji Paraplíčko 50 921 

Klub malých Dubáčků, z.s. Dubá Mateřské centrum šije roušky pro potřebné 12 000 

MAS „Přiďte pobejt!” z. s. Jilemnice Podpora IT vybavení žáků ZŠ pro distanční výuku na Jilemnicku 107 000 

MAS Achát z.s. Jenišovice MAS je s námi – šicí stroje a potřebné vybavení 42 800 

MAS Frýdlantsko, z.s. Frýdlant Komunitní šicí stroj 6 000 

MCU KOLOSEUM, o.p.s. Liberec 13 Elektrokola pro dobrou věc – pořízení kol, příslušenství,  
školení bezpečnosti

100 000 

Město Dubá Dubá Společně to dáme – nákup dezinfekčních dávkovačů  
a ochranných prostředků

40 000 

Město Hejnice Hejnice Nákup dezinfekce a ochranných prostředků pro obyvatele 50 000 

Město Hodkovice nad Mohelkou Hodkovice  
nad Mohelkou

Covid-19 – nákup roušek 36 000 

Město Hrádek nad Nisou Hrádek nad Nisou Krizová pomoc – ochranné pomůcky 50 000 

Město Hrádek nad Nisou Hrádek nad Nisou Hrádek nad Nisou – dosadba aleje v ul. Luční 1 000 

Město jablonec nad Jizerou Jablonec  
nad Jizerou

Pořízení ochranných prostředků 30 000 

Město Jilemnice Jilemnice Zvýšení bezpečnosti pro chodce na silnici II/286 v Jilemnici –  
ulice Krkonošská – oranžový přechod

120 000 

Město Jilemnice Jilemnice Krizová pomoc a spolupráce – nákup respirátorů 50 000 

Město Kamenický Šenov Kamenický Šenov Nákup ochranných pomůcek 50 000 

Město Nový Bor Nový Bor Oranžový přechod Nový Bor 120 000 

Město Nový Bor Nový Bor Nákup bezkontaktních teploměrů, dezinfekčních a ochranných prostředků 50 000 

Město Smržovka Smržovka Krizová pomoc pro Smržovku – nákup respirátorů a dezinfekce 34 500 

Město Stráž pod Ralskem Stráž pod Ralskem Překonání koronavirové pandemie – nákup respirátorů 50 000 

Město Turnov Turnov Boj proti koronaviru v Turnově – nákup ochranných prostředků 50 000 

Město Zákupy Zákupy Společně to dáme – nákup respirátorů 40 000 

Městys Libštát Libštát Vybavení pro jednotku hasičů v době covidu-19 50 000 

Městys Zásada Zásada Zásada 2020 – ochranné pomůcky 30 000 

Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody Liberec Zvýšení stability lesních porostů na Liberecku v roce 2020 50 000 

OBČANSKÝ SPOLEK TÁBORNÍKŮ APOLENA Liberec Renovace táborového přívěsu 30 000 

Obec Bedřichov Bedřichov Dětské hřiště pro Bedřichov 290 572 

Obec Bílý Potok Bílý Potok Covid-19 – ochrana zaměstnanců a obyvatel – nákup ochranných 
a dezinfekčních prostředků

40 000 

Obec Brniště Brniště Ochranné pomůcky 25 410 
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Obec dolní Rašnice Dolní Řasnice Nákup ochranných prostředků 35 000 

Obec Hlavice Hlavice Za zdravou Hlavici – nákup dezinfekčních a ochranných prostředků 10 000 

Obec Horní Branná Horní Branná Nákup ochranných pomůcek 50 000 

Obec Koberovy Koberovy Krizová pomoc 2020 – nákup dezinfekce 45 000 

Obec Loučky Loučky Loučky pro lidi – nákup dezinfekčních prostředků, materiál na roušky 26 500 

Obec Mníšek Mníšek Krizová pomoc – nákup respirátorů 50 000 

Obec Okrouhlá Okrouhlá Covid-19 – ochranné prostředky 45 000 

Obec Polevsko Polevsko Koronavirus – ochranné prostředky 45 000 

Obec Svor Svor Ochranné pomůcky a dezinfekce pro obec Svor 20 000 

Obec Tuhaň Tuhaň Pomoc obyvatelstvu – dezinfekce veřejných prostor,  
zakoupení jídlonosičů a termoboxů

50 000 

Obec Višňová Višňová Čisté ruce a vzduch – pořízení generátoru ozonu 50 000 

OBEC VLASTIBOŘICE Vlastibořice Stromy pro Vlastibořicko 10 000 

Obec Všeň Všeň Roušky pro Všeň 25 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Jablonec nad Nisou

Jablonec nad Nisou Callcentrum & dobrocentrum ČČK Jablonec nad Nisou 45 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Liberec

Liberec Rozpovídej se – linka psychosociální pomoci 43 850 

Pakli sport klub, z. s. Jablonné 
v Podještědí

ČEZ jízda Malevil Cup pro děti 2020 – realizace sportovní akce 100 000 

Rytmus Liberec, o.p.s. Liberec Být blíže k uživatelům – vzdělávací semináře a kurzy 50 000 

Římskokatolická farnost –  
děkanství Česká Lípa – in urbe

Česká Lípa Kostel Narození Panny Marie, Česká Lípa, oprava štítové stěny 
a kamenických prvků

500 000 

Sdružení tělesně postižených Česká lípa o.p.s. Česká Lípa Edukačně-ozdravné víkendové pobyty pro zdravotně postižené  
včetně dětí a seniorů

70 000 

Sdružení TULIPAN, z.s. Liberec Vybavení chráněného bydlení 70 000 

Sdružení TULIPAN, z.s. Liberec TULIPANovy roušky 50 000 

Sdružení TULIPAN, z.s. Liberec Podpora chráněné dílny Sdružení TULIPAN 52 402 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Jeřmanice Jeřmanice Resuscitační přístroj 44 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Lučany nad Nisou

Lučany nad Nisou Nákup průmyslového generátoru ozonu pro dezinfekci veřejných prostor 25 990 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Smržovka Smržovka Pandemie covidu-19 – nákup generátoru ozonu 25 990 

SKI KLUB JABLONEC N.N. z.s. Jablonec nad Nisou Podpora zajištění materiálového vybavení a výcvikových táborů  
dětí a mládeže

750 000 

Společnost Dolmen, z.ú. Liberec Ochranné pomůcky proti covidu-19 40 000 

Spolek centrum AURA Josefův Důl Pomoc obci Josefův Důl 25 000 

SVAZEK OBCÍ NOVOBORSKA Nový Bor Koordinace krizových postupů a pořízení ochranných pomůcek a dezinfekce 200 000 

Tělovýchovná jednota LIAZ  
Jablonec nad Nisou, z.s.

Jablonec nad Nisou Jablonecká hala 2020 – zajištění akce 150 000 

Unie ROSKA – reg. org. ROSKA LIBEREC, z.p.s. Liberec Podpora spolku pro pacienty s roztroušenou sklerózou – ozdravný pobyt 40 000 

UNIKÁTNÍ PROJEKTY, spolek Smržovka Výtvarné centrum pro handicapované děti Sněženka – materiálové 
a provozní náklady

200 000 
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UNIKÁTNÍ PROJEKTY, spolek Smržovka Sněženka – výtvarné centrum – mzdové náklady, výtvarné potřeby, 
provozní náklady

52 648 

Základní škola a mateřská škola  
logopedická Liberec

Liberec Zelené srdce školy – materiálové náklady 50 000 

Zoologická zahrada Liberec, p.o. Liberec Rekonstrukce expozice vzácných malých kočkovitých šelem 100 000 

Ústecký kraj

"PRO – AKTIV z.s." Bílina Energický florbal – nákup plastových florbalových mantinelů 40 000 

1. Česká společnost, z. s. Podbořany Krizová pomoc Podbořany – ochranné pomůcky 50 000 

21 Images, z.s. Falknov Hudba pro balet – realizace kulturní akce 300 000 

Anidef, z. s. Žim Pomoc útulku s úhradami veterinární péče 30 000 

BOK & LK s.r.o. Kadaň Nákladní výtah pro ulehčení práce osob zdravotně postižených 60 000 

CEDR – komunitní spolek Krásná Lípa CEDR proti viru – potravinová pomoc 40 000 

CEDROVATKA, s.d. Krásná Lípa Neživý pomocník – temperovací stroj na čokoládu 70 000 

CEDROVATKA, sociální družstvo Krásná Lípa V čokoládovně MANA chráníme sebe i zákazníky – nákup parního čističe 
a ochranných pomůcek

48 000 

Centrum D8 o.p.s. Roudnice  
nad Labem

Putování za skřítky – realizace sportovní akce 40 000 

Centrum podpory zdraví z.ú. Ústí nad Labem Kulisy a materiály pro divadlo Cepík pro děti, herní prvky pro relaxační zónu 30 000 

Centrum sociálních služeb Děčín, p.o. Děčín Včasná pomoc – zakoupení dezinfekčních a ochranných pomůcek 50 000 

Český rybářský svaz, z. s., m.o. Kadaň Kadaň Povolenka zdarma pro děti kroužku rybářů v Kadani a nákup cen  
pro rybářské dětské závody

30 000 

Dětský domaov a školní jídelna Mašťov, p.o Mašťov Sportem ke zdravému vývoji dítěte 70 000 

Diakonie ČCE – středisko v Krabčicích Krabčice Preventivní testování covid-19, zázemí pro zaměstnance se stravováním 50 000 

Diakonie ČCE – středisko v Krabčicích Krabčice Krabkostky aneb úpravou k lepší chuti – zvýšení kvality stravování 150 000 

Dobrovolnické centrum, z.s. Ústí nad Labem Krizová pomoc – nákup a distribuce potravin a drobných  
hygienických prostředků

50 000 

Dobrovolnické centrum, z.s. Ústí nad Labem Rodina je základ – mzdové náklady, supervize 100 000 

Domácí hospic sv. Terezie, z. ú. Braňany Podpora rozvoje hospicové péče v oblasti Mostecka a Chomutovska 103 000 

Domov důchodců Bystřany, p.o. Bystřany Vánoční strom – pořízení osvětlení 40 000 

Domov důchodců Bystřany, p.o. Bystřany Osvětlení vánočního stromu 30 000 

Domov důchodců Lipová Lipová Krizová pomoc 2020 – nákup jednorázových ochranných pomůcek 50 000 

Domov sociálních služeb Meziboří, p.o. Meziboří Vybavení seniorparku cvičebními prvky 90 000 

Domovy sociálních služeb Kadaň a Mašťov, p.o. 
Březinova 1093 432 01 Kadaň

Kadaň Ples Domovů pro osoby se zdravotním postižením 2020 30 000 

Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další 
vzdělávání pedagogických pracovníků,  
Ústí nad Labem, p.o.

Ústí nad Labem DDM proti covidu-19 – stan na vytvoření zázemí,  
ochranné prostředky, šicí stroj

25 000 

DŽBÁNSKO, o.p.s. Měcholupy Duhový kolotoč – nový herní prvek 30 000 

Farní charita Litoměřice Litoměřice Podpora ochrany zdraví osob v ohrožení – ochranné prostředky 50 000 

Farní charita Lovosice Lovosice Azylový dům – ochranné pomůcky 50 000 

Fire Rescue, z. s. Štětí Fire Rescue Štětí – vybavení klubovny 20 000 

FK Teplice – fotbal, spolek Teplice Podpora mládežnických a dívčích družstev FK Teplice 200 000 

Florbal Ústí, z. s. Ústí nad Labem Podpora dětského soustředění Florbal Ústí 30 000 
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Fotbalový klub Klášterec nad Ohří, spolek Klášterec nad Ohří Příměstský fotbalový kemp pro mladé fotbalisty ročník 2010–2014 30 000 

FRIND s.r.o. Krásná Lípa FRIND zachová práci pro OZP – mzdové náklady 50 000 

HASIČI ČESKÁ REPUBLIKA, z.s. Odbor 
vyhledávání a záchrany SAR, družstvo Terezín

Terezín Terezín sobě – ochranné obleky a respirátory, PHM pro zdravotní sestry 30 000 

HC Děčín z.s. Děčín Minimantinely pro děti v HC Děčín 50 000 

Hospic sv. Štěpána, z.s. Litoměřice Dobro za dobro – vybavení pro dobrovolníky docházející ke klientům 30 000 

Host. pro NelhoStejnost, z.s. Hostomice Materiál pro potřeby prevence proti covidu-19 – pořízení dvou šicích strojů 20 000 

Hoštecké kočky, z.s. Hoštka Pomoc Hošteckým kočkám – provozní náklady na kastraci a péči o kočky 70 000 

Institut technického vzdělávání, z. ú. Litoměřice ITV proti covidu-19 – nákup ochranných pomůcek 50 000 

Jednou stopou PRO, z. s. Ohníč – Dolánky Jednou stopou Pro – dětský den a příprava charitativního kalendáře 30 000 

Junák – český skaut, středisko Úhošť Kadaň, z. s. Kadaň Jurta pro skautský tábor 30 000 

Juno Moneta, z.s. Ústí nad Labem Práva nezletilých pacientů v době krize – mzdové náklady poradce  
na krizové linky

40 000 

Karate klub Kadaň a Klášterec z.s. Kadaň Karate Kadaň a Klášterec – podzimní soustředění sportovního klubu 30 000 

Kostka Krásná Lípa, p.o. Krásná Lípa Kostka pomáhá – zajištění opravy šicích strojů a materiálu, ochranné 
pomůcky a dezinfekce 

25 000 

KULT, spolek Ústí nad Labem 23. ročník Divadelního festivalu KULT 150 000 

Květina, z. s. Lahošť Nízkoprahové denní centrum Květina – potravinová pomoc 50 000 

Labe aréna, z.s. Štětí Česko vesluje – realizace sportovní akce 100 000 

Masopust gastro s.r.o. Chomutov Mzdové náklady pro chráněné kavárny a cukrářskou výrobu 50 000 

Masopust, z.s. Chomutov Pomoc chráněné kavárně Café Atrium 50 000 

Mateřská škola Žatec, Bratří Čapků 2775,  
okres Louny

Žatec Školka šije roušky 50 000 

MEDIC Děčín, z.s. Děčín Podpora obyvatel v souvislosti s covidem-19 – zakoupení naftového 
topidla do záchranářského stanu

35 000 

MĚSTO ČESKÁ KAMENICE Česká Kamenice Nasvětlení nebezpečného přechodu u Penny v České Kamenici 109 000 

Město Dolní Poustevna Dolní Poustevna Dolní Poustevna – krizová pomoc občanům a SDH – ochranné prostředky 50 000 

Město Jiříkov Jiříkov Nákup ochraných prostředků proti covidu-19 50 000 

Město Kadaň Kadaň Hrušňová alej 150 000 

Město Krásná Lípa Krásná Lípa Krásná Lípa – pandemie 2020 – výroba roušek 50 000 

Město Krupka Krupka Oranžový přechod Krupka 120 000 

Město Krupka Krupka Revitalizace zahrady Arkádie Krupka 30 480 

Město Lom Lom Dětský koutek Permoník 300 000 

Město Louny Louny Výsadba stromů u Zeleného náměstí – 1. etapa 149 361 

Město Louny Louny Osvětlení přechodu pro chodce v ulici Husova v Lounech 96 000 

Město Meziboří Meziboří Výsadba u dětského hřiště v Meziboří 42 000 

Město Mikulášovice Mikulášovice Covid-19 – ochranné prostředky 50 000 

Město Postoloprty Postoloprty Zabezpečení ochranných pomůcek a dezinfekce prostor –  
Město Postoloprty

50 000 

Město Roudnice nad Labem Roudnice  
nad Labem

Výsadba stromů na Smetanově náměstí v Roudnici nad Labem 100 000 

Město Rumburk Rumburk Pořízení ochranných pomůcek a dezinfekce 50 000 
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Město Šluknov Šluknov Covid-19 – pořízení generátorů kyslíku a dezinfekce 50 000 

Město Štětí Štětí Krizová pomoc pro město Štětí – zajištění ochranných pomůcek 50 000 

Město Štětí Štětí 30. Národní festival dechových orchestrů FEDO 2020 100 000 

Město Varnsdorf Varnsdorf Covid-19 – nákup průmyslových generátorů ozonu  
a ochranných pomůcek

50 000 

Město Vejprty Vejprty Krizová pomoc – Vejprty – základní potřeby obyvatel vyhořelého domova 
pro handicapované

50 000 

Město Vejprty Vejprty Multifunkční zařízení pro volný čas ve Vejprtech 400 000 

Město Velký Šenov Velký Šenov Krizová pomoc 2020 50 000 

Městská správa sociálních služeb Kadaň Kadaň Karanténní opatření v Domově pro seniory Kadaň – pořízení vybavení 49 500 

Mozaika z.s. Lovosice Lovo Spolu – ochranné pomůcky, pomoc spoluobčanům 50 000 

MSK Benešov nad Ploučnicí z.s. Benešov nad 
Ploučnicí

Částečná rekonstrukce fotbalových kabin a vybavení novými míči  
pro děti a mládež

30 000 

Nadační fond Krajské zdravotní, a.s. Ústí nad Labem Krása pomáhá dětem 15 – zdravotnický materiál 150 000 

Nadační fond Renovatio Chomutov Tisk ochranných štítů pro zdravotníky 50 000 

Nové háro, z.s. Lužice Kompenzační pomůcky – výroba paruk 100 000 

Obec Bechlín Bechlín Výsadba stromořadí podél silnice mezi Bechlínem a Předonínem 139 968 

OBEC BLATNO Blatno Kaplička Radenov – střecha 50 000 

Obec Dobkovice Dobkovice Pomoc proti covidu-19 – výroba a nákup OOP a dezinfekce pro ochranu 
občanů obce

50 000 

Obec Doubice Doubice Ochrana obyvatelstva obce Doubice – ochranné prostředky 50 000 

Obec Horní Podluží Horní Podluží Obnova dřevin – hřbitov Horní Podluží 150 000 

Obec Horní Podluží Horní Podluží Covid-19 – nákup prostředků pro boj s epidemií, dezinfekce, roušky, 
respirátory, látky pro šití

50 000 

Obec Hrobčice Hrobčice Krizová pomoc 2020 – nákup šicího stroje a materiálu na výrobu roušek 30 000 

Obec Jetřichovice Jetřichovice Nákup roušek, ochraných pomůcek a dezinfekčních prostředků pro 
občany obce

50 000 

Obec Lenešice Lenešice Stromy 2020 – výsadba listnatých stromů 150 000 

Obec Lipová Lipová Krizová pomoc 2020 – nákup ochranných pomůcek 50 000 

Obec Ludvíkovice Ludvíkovice Krizová pomoc – pořízení šicího stroje a materiálu 10 000 

Obec Málkov Zelená Výsadba stromů a keřů – lokalita Sady pod Vysokou 150 000 

Obec Povrly Povrly Dětské hřiště 241 395 

Obec Radonice Radonice Obnova zeleně na hřbitově v Radonicích 71 400 

Obec Staré Křečany Staré Křečany Pořízení ochranných pomůcek 50 000 

Obec Veliká Ves Veliká Ves – 
Podlesice

Ozelenění hráze Velkoveského rybníka 19 998 

Obec Velké Březno Velké Březno Liniová výsadba chodník Valtířov 76 480 

Obec Vilémov Vilémov Společně to zvládneme – výroba roušek, ochranné prostředky 50 000 

OBEC VŠESTUDY Jirkov Obnova aleje ovocných stromů 71 000 

Oblastní charita Most Most Prevence v Oblastní charitě Most – nákup ochranných prostředků 50 000 

Oblastní charita Most Most Asistované kontakty Oblastní charity Most 100 000 

Oblastní charita Šluknov Šluknov Pomoc lidem v krizi – zajištění potravin a hygienických prostředků 50 000 
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Piráti Chomutov z.s. Chomutov Pořízení sportovního vybavení pro mládežnické týmy – hokejky 900 000 

Poradna pro rodinu  
a mezilidské vztahy Kadaň, z. s.

Kadaň Pomoc na kolech – příspěvek na automobil 100 000 

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice Horní Beřkovice Beřkovické jaro 2020 – realizace kulturní akce 50 000 

pULec – První ústecké environmentální  
centrum, z. s.

Ústí nad Labem Naučná stezka okolím Božtěšic 247 000 

RADKA z. s. Kadaň Krizová pomoc DC RADKA – ochranné pomůcky  
a mzdové náklady koordinátorů

50 000 

Rákosníček Děčín, z.s. Děčín Pomoc rodinám v Děčíně – ochranné pomůcky 50 000 

Reditus, z.s. Tisá Tisá – strava pro ohrožené občany 48 000 

Rodinné centrum Spojené světy, z. s. Most Společně to zvládneme – ochranné pomůcky 50 000 

Romano jasnica, spolek Trmice Společně pro komunitu (nejen) v Trmicích – šití roušek 30 000 

Rybička Teplice, z.s. Chabařovice Konzultační centrum – mzdové náklady 100 000 

Rybička Teplice, z.s. Chabařovice Pomoc samoživitelům – nákup ochranných pomůcek, hygienických 
potřeb, potravinových balíčků

50 000 

Sdružené obranné prapory ČR z.s. Chlumec Podpora služeb pro rodiny – ochranné pomůcky a potravinové balíčky 50 000 

Sedmikráska Žatec, z.s. Žatec Pomoc seniorům a potřebným rodinám – ochranné pomůcky 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Benešov nad Ploučnicí

Benešov nad 
Ploučnicí

Zvýšení akceschopnosti dobrovolných hasičů při řešení  
mimořádných událostí

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Boletice nad Labem

Děčín Pomoc SDH Boletice – nákup ochranných pomůcek a generátoru ozonu 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Duchcov Duchcov Zvýšení ochrany obyvatelstva – šití roušek 6 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Chabařovice

Chabařovice Ochranné prostředky proti covidu-19 – zajištění ochranných pomůcek 
a dezinfekce

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Chlumec Chlumec Jsme v tom společně – ochranné prostředky, motorový rosič na 
rozprašování dezinfekce

44 772 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Kovářská Kovářská Ochrana proti covidu-19 – nákup ozonových generátorů 47 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Krásná Lípa

Krásná Lípa Nákup ochranných prostředků pro pomoc obyvatelům města 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Libouchec Libouchec Krizová pomoc 2020 – zakoupení motorového rosiče STIHL, 
dekontaminačního prostředku Persteril

41 483 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Malé Březno

Malé Březno Obnova osobních ochranných prostředků pro JSDH Malé Březno 29 796 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Povrly Povrly Vybavení novými ochrannými prostředky 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Radonice Radonice Obnova zásahových obleků 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Stebno Stebno Vybavení proti covidu-19 – nákup ochranných pomůcek 30 134 

Schrödingerův institut Varnsdorf – středisko 
volného času pro Šluknovský výběžek

Varnsdorf Roušky pro Šluknovský výběžek 40 000 

Schrödingerův institut Varnsdorf – středisko 
volného času pro Šluknovský výběžek

Varnsdorf Středisko volného času v Jiříkově II. – pořízení vybavení do 
zrekonstruovaného střediska

100 000 

SK Ervěnice – Jirkov z.s. Jirkov Rekonstrukce zázemí pro mládež SK Ervěnice–Jirkov 100 000 

SK SOKOL BROZANY, z.s. Brozany nad Ohří Rekonstrukce UMT 400 000 

Sociální služby Chomutov, p.o. Chomutov Pořízení šicích strojů k výrobě roušek 19 600 

Sociální služby Chomutov, p.o. Chomutov Rekonstrukce sociálního zařízení denního stacionáře 80 000 
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Spolek Severka, z.s. Verneřice Hvězdíci – ochranné prostředky 50 000 

Spolek SILNÁ RODINA Ústí nad Labem Podpora rodin s dětmi – pořízení NB, materiální pomoc pro rodiny v nouzi, 
ochranné pomůcky

36 000 

Spolek Šance žít Bílina Zajištění bezproblémového chodu Chráněné dílny u Lady –  
materiálové náklady

100 000 

Spolu proti samotě z.s. Teplice SPOLU telefonujeme – psychologická podpora seniorů 50 000 

Sport&Compare z. s. Lobendava Česko hledá fotbalové talenty – dětský všestranný sportovní den 800 000 

Statutární město Teplice Teplice Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v obci Teplice 2020 –  
oranžový přechod

120 000 

Statutární město Ústí nad Labem Ústí nad Labem Zajištění krizové linky MmÚ 50 000 

Statutární město Ústí nad Labem – 
MO Neštěmice

Ústí nad Labem Obnova dvou stromořadí v Krásném Březně 50 000 

Střední lesnická škola  
a Střední odborná škola, Šluknov, p.o.

Šluknov Pestrý život v krajině – výsadba původních druhů dřevin v arboretu 100 000 

Svaz tělesně postižených v České republice z. s. 
okresní organizace Louny

Louny Pomáháme seniorům a handicapovaným k překonání současné situace – 
nákup kyslíkového oxygenerátoru, šicího stroje a ochranných pomůcek

50 000 

Svaz tělesně postižených v České republice z. s. 
okresní organizace Louny

Louny Zlepšení mobility, upevnění zdravotního stavu a sociálních kontaktů – 
kompenzační pomůcky

50 000 

SVĚT NADĚJE z.s. Kadaň Náš svět 2020 – provozní náklady organizace 60 000 

Světlo Kadaň z.s. Kadaň Talent 2020 – realizace kulturní akce 60 000 

Světlo Kadaň z.s. Kadaň Kulturně-tvořivé dílny – materiálové náklady 52 208 

Šilhánek a syn, a.s. Kryry Výsadba park Petrohrad 116 000 

TJ KVS Štětí, z.s. Štětí Pramičky – Vodácký víceboj 50 000 

TyfloCentrum Ústí nad Labem o.p.s. Ústí nad Labem Reklamní sportovní spoty – motivace pro nevidomé a zrakově postižené 40 000 

Uzlík Litvínov, z.ú. Litvínov Vybavení a materiál pro klienty Uzlíku 30 400 

Valerie–Homecare, s.r.o. Arnoltice Krizová pomoc 2020 – zakoupení dvou polohovacích lůžek 50 000 

Veřejný sál Hraničář, spolek Ústí nad Labem Digitalizace kina Hraničář dle standardu DCI 105 000 

Veslařský klub Slavoj Litoměřice, z.s. Litoměřice Mládežnické veslování v Litoměřicích – zakoupení lodi 300 000 

Záchranáři Žatec, z.s. Žatec Posílení krizové akceschopnosti 50 000 

Základní škola a Mateřská škola Libouchec, p.o. Libouchec Obědy a roušky 45 000 

Základní škola Antonína Sochora Duchcov, 
Teplická ul. 13, okres Teplice

Duchcov Fyzika je hra – Ámos 2020 – vybavení oranžové učebny 200 000 

Základní škola Dolní Podluží, okres Děčín, p.o. Dolní Podluží Pořízení pomůcek pro boj s covidem-19 38 680 

Základní škola Ústí nad Labem,  
E. Krásnohorské 3084/8, p.o.

Ústí nad Labem Barevný svět mezi generacemi – zkrášlení areálu a interiéru budovy 
malbami Domova pro seniory Dobětice

120 000 

Základní umělecká škola  
Klementa Slavického, Kadaň

Kadaň Nákup nových hudebních nástrojů 53 135 

Zdravotnická záchranná služba  
Ústeckého kraje, p.o.

Ústí nad Labem Zdravotnická SUV vozidla s vybavením 3 000 000 

Zoologická zahrada Ústí nad Labem, p.o. Ústí nad Labem Zasíťování voliéry supů 39 478 

Ženský volejbal Kadaň, z. s. Kadaň Podpora volejbalového sportu 2020 20 000 

Pardubický kraj

Atletika Bez Bariér Pardubice, z. s. Pardubice –  
Zelené Předměstí

Podpora handicapovaných atletů v roce 2020 100 000 

Bílá Holubice mobilní hospicová péče z.s. Dolní Újezd Technické vybavení, materiálové náklady 44 358 
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CDKL5 Czech, z.s. Pardubice Rehabilitační a cvičební pomůcky domů pro handicapované děti 30 000 

Centrum komplexní péče CZ, s.r.o. Ústí nad Orlicí Pomoc seniorům – PHM pro zdravotní pracovníky 20 000 

Centrum pro zdravotně postižené a seniory 
Pardubického kraje, o.p.s.

Pardubice Krizová pomoc SENIOR 2020 25 000 

Centrum pro zdravotně postižené a seniory 
Pardubického kraje, o.p.s.

Pardubice Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro zdravotně 
postižené a seniory

30 000 

Cukříci, z.s. Ústí nad Orlicí Sportovně edukační pobyt pro diabetické děti a jejich rodiče 35 000 

Česká abilympijská asociace, z.s. Pardubice –  
Zelené Předměstí

Centrum Kosatec – zabezpečení gastro provozu 50 000 

ELEMENTY z.s. Lozice Z ústavu do práce – materiálové náklady na výstavbu dílny 80 000 

Charita Svitavy Svitavy Roušky pro celé Svitavsko 48 000 

Charita Svitavy Svitavy Cesta do ovocného sadu 65 570 

Kamínek – centrum pro rodinu, z. s. Choceň Podpora mezigeneračních vztahů – pořízení keramické pece 60 000 

Komunitní centrum Petrklíč, z.s. Česká Třebová Krizová pomoc pro Petrklíč 40 000 

Komunitní centrum Petrklíč, z.s. Česká Třebová Aby mohli zůstat doma 2020 – mzdové náklady pracovníků přímé péče 150 000 

Léthó, o.p.s. Pardubice Práce lidí s handicapem má smysl – Léthó Pardubice 135 000 

Lůžkové a sociální centrum pro seniory o.p.s. Chrudim Zvýšení kvality a bezpečnosti poskytovaných sociálních služeb 100 000 

Město Březová nad Svitavou Březová  
nad Svitavou

Dezinfekce budov a zastávek veřejné dopravy ve městě 25 000 

Město Hlinsko Hlinsko Zakoupení generátoru ozonu 50 000 

Město Letohrad Letohrad Letohrad – 3D tiskárna a motorový rosič 50 000 

Město Proseč Proseč Ochrana zdraví občanů města Proseč – dezinfekční prostředky 50 000 

Město Přelouč Přelouč 26. ročník udílení Cen Františka Filipovského za dabing 50 000 

Město Svitavy Svitavy ProSvitavy – ochranné pomůcky 50 000 

Moudrá Sovička z.s. Žichlínek Mobilní komunitní centrum pro seniory – provozní náklady 70 000 

Moudrá Sovička z.s. Žichlínek Vzdálené mini semináře pro seniory 50 000 

Obec Budislav Budislav JSDH Budislav – osobní ochranné prostředky a pomůcky pro dezinfekci 45 000 

Obec Bystřec Bystřec Ochranné prostředky pro jednotku SDH obce 80 000 

Obec Chotovice Chotovic Nákup defibrilátoru 35 000 

Obec Chýšť Chýšť Výsadba dubů 150 000 

Obec Kněžice Kněžice Doplnění stávajícího dětského hřiště herními prvky 100 000 

Obec Městečko Trnávka Městečko Trnávka Pomoc při ochraně obyvatel – nákup materiálu na šití roušek 18 837 

Obec Němčice Němčice Parčík u Jednoty 95 000 

Obec Prosetín Prosetín Nákup dýchacích přístrojů pro JSDHo Prosetín 60 000 

Obec Přelovice Přelovice Výsadba stromořadí u cesty 95 000 

Obec Semanín Semanín Vybavení obecní knihovny 30 000 

Obec Slepotice Slepotice Třešňová alej 19 874 

Obec Zdechovice Zdechovice Obnova třešňové aleje Zdechovice 149 915 

Obec Žlebské Chvalovice Žlebské Chvalovice JSDH Chvalovice covid-19 – zajištění ochranných pomůcek 39 400 
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Oblastní spolek Českého  
červeného kříže Chrudim

Chrudim ČČK pomáhá nejen seniorům – ochranné pomůcky  
a jídlo pro dobrovolníky

50 000 

Oblastní spolek Českého  
červeného kříže Ústí nad Orlicí

Ústí nad Orlicí Zvládneme to – ochranné pomůcky 45 000 

Sbor dobrovolných hasičů Dolní Roveň Dolní Roveň Postřikovače plošné dezinfekce 20 000 

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů 
Pardubického kraje

Pardubice Dezinfekce veřejných budov 50 000 

SH ČMS – OKRESNÍ SDRUŽENÍ HASIČŮ 
CHRUDIM

Chrudim Zmírnění dopadů v krizové situaci v okrese Chrudim – 3D tiskárna 
s příslušenstvím

25 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů  
Ústí nad Orlicí

Ústí nad Orlicí Zajištění okresního kola hry Plamen mladých hasičů a soutěže dorostu 
OSH Ústí nad Orlicí v roce 2020

45 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Březiny Březiny Omezení dopadu a pomoc v boji s koronavirem – zakoupení stanu 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Březiny Březiny Omezení dopadu a pomoc v boji s koronavirem – pořízení  
nafukovacího stanu

20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Jevíčko Jevíčko Pomoc spoluobčanům v krizi – nákup 3D tiskáry a generátoru ozonu 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Libišany Libišany Chraňme život i statek svého ohroženého bližního – nákup 3D tiskárny 
a ochranných pomůcek

20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lozice Lozice Čistá obec – akumulátorový postřikovač, ochranné obleky 5 300 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ostřetín Ostřetín Pomoc s dezinfekcí v obci – nákup ručních postřikovačů 22 515 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Rokytno Rokytno Hasičský sport – technické vybavení 27 719 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Ronov nad 
Doubravou

Ronov nad 
Doubravou

Nákup svítilen do výjezdové CAS 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Skuteč Skuteč Podpora činnosti mladých hasičů – nákup vybavení 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Svítkov – 
Popkovice

Pardubice Prostředky v boji proti covidu-19 – pořízení ochranných oděvů 16 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Široký Důl Široký Důl Připravenost pro ochranu obyvatelstva – nákup nůžkového stanu 33 273 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Ústí nad Orlicí I.

Ústí nad Orlicí Hasiči pro občany města – zakoupení pračky a sušičky 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zderaz Zderaz Dovybavení SDH pro ochranu obyvatelstva – pořízení  
velkoplošného stanu

35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Žďárec u Seče

Seč – Žďárec 
u Seče

Zakoupení vycházkových stejnokrojů pro členy výboru SDH k příležitosti 
předání slavnostního praporu

30 000 

Spolek Nektar, z.s. Pardubice Nektar v pohybu – nákup šicích strojů 15 000 

SPOLEK PAPRSKY NADĚJE Vraclav Zakoupení kompenzačních pomůcek pro Adámka a Lukáše 50 000 

SPOLEK PAPRSKY NADĚJE Vraclav Zakoupení sportovního invalidního vozíku pro Lukáše 40 000 

Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. Pardubice Tříkolka pro děti s handicapem 25 000 

Středisko volného času POHODA  
a POHODA COOL

Hlinsko Nové vybavení zahrady jako součásti volnočasového klubu POHODA 150 000 

Šťastný domov Líšnice, z.ú. Líšnice Šicí dílna v Líšnici 25 000 

TOSK Žamberk z.s. Žamberk Jednotné klubové oblečení dětí a mládeže TOSK Žamberk 30 000 

Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s. Pardubice Vybavení školní družiny 75 000 

Zařízení sociální péče Choceň Choceň Zvedni bez bolesti zad – pořízení stavěcího zvedáku 84 000 
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Královéhradecký kraj

Aeroklub Dvůr Králové nad Labem Dvůr Králové  
nad Labem – Žireč

Výcvik pilotů větroňů a ultralehkých letadel 30 000 

AMK VČE HRADEC KRÁLOVÉ v ÚAMK Roudnice Zapojování dětí a mládeže do motorsportu a členů AMK při závodech 
v autokrosu

250 000 

APEIRON z.s. Police nad Metují Šijeme roušky – materiál a PHM pro rozvoz 23 000 

Apropo Jičín, o.p.s. Jičín Jezdím pro Apropo – pořízení bezbariérového automobilu pro osoby 
s postižením

70 000 

Asociace Tom ČR, TOM 19208 KADET Červený Kostelec Obnova vybavení pro volný čas dětí 50 000 

Aufori, o.p.s. Hradec Králové Šije celá rodina 50 000 

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. Janské Lázně Kurzy monoski 100 000 

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. Janské Lázně Centrum handicapovaných lyžařů – podpora činnosti 200 000 

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. Janské Lázně Materiální zajištění výukových lyžařských kurzů pro handicapované – 
kompenzační pomůcky

60 000 

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. Janské Lázně Centrum handicapovaných lyžařů – osobní náklady, sportovní příprava 249 000 

Divadlo Drak a Mezinárodní institut figurálního 
divadla o.p.s.

Hradec Králové Herní prvky a objekty před Divadlem Drak 55 413 

Domov U Biřičky Hradec Králové Ochranné pomůcky pro klienty a zaměstnance 30 000 

Fotbalový klub Chlumec nad Cidlinou, z.s. Chlumec  
nad Cidlinou

FK Chlumec – zlepšení sportovního zázemí klubu 200 000 

Gymnázium, Dobruška, Pulická 779 Dobruška Amos fyzikář 2019 – oranžová učebna 200 000 

IBK Hradec Králové, spolek Hradec Králové Kompenzační cvičení jako nedílná součást florbalových tréninků 30 000 

KLICPEROVO DIVADLO o.p.s. Hradec Králové Festival Čekání na Václava – realizace kulturní akce 100 000 

Klub dětí a mládeže Hradec Králové, z.s. Hradec Králové Čištění řeky Orlice v Přírodním parku Orlice 55 000 

Kulturní výbor Chvalkovice o.p.s. Chvalkovice Chvalkovické Divadlení – realizace kulturní akce 47 000 

Město Úpice Úpice Nákup vybavení pro zmírnění dopadů krizové situace 50 000 

Městys Nový Hrádek Nový Hrádek Vybavení infocentra u rozhledny z bývalé VTE 300 000 

Nadační fond Jičín – město pohádky Jičín Jičín, město pohádky – zapojení zdravých i handicapovaných návštěvníků 50 468 

NOMIA, z.ú. Hradec Králové Covid-19 – Pomáháme lidé lidem, firmy lidem – služby pro ohrožené 
skupiny obyvatel

50 000 

NOMIA, z.ú. Hradec Králové Mobilní výjezdní poradna – navzdory covidu-19 na cestách 50 000 

OBEC ČERNČICE Černčice Sázej stromky pro potomky – výsadba zeleně 34 770 

Obec Jičíněves Jičíněves Defibrilátor pro Jičíněves 30 000 

Obec Lhoty u Potštejna Lhoty u Potštejna Vybavení JSDH Lhoty u Potštejna elektrocentrálou a osvětlovací technikou 30 000 

OBEC ORLICKÉ ZÁHOŘÍ Orlické Záhoří ZŠ a MŠ bez bariér – bezbariérové úpravy 245 000 

Obec Rohoznice Rohoznice Obec Rohoznice – výsadba stromů 150 000 

Obec Rybná nad Zdobnicí Rybná nad Zdobnicí Zelený a krásně kvetoucí střed obce Rybná nad Zdobnicí 75 400 

Obec Skalice Skalice Obnova polní cesty a aleje Číbuz 30 400 

Obec Studnice Studnice Alej Na průhoně 36 100 

Obec Úbislavice Úbislavice Výsadba lip a třešní u hřbitova v Úbislavicích 12 000 

Obec Urbanice Urbanice Rozšíření dětského hřiště v Urbanicích 150 000 

Obec Velká Jesenice Velká Jesenice Pořízení dýchací techniky pro JSDH obce 100 000 
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Oblastní charita Červený Kostelec Červený Kostelec Distribuce roušek potřebným 50 000 

Oblastní charita Červený Kostelec,  
stř. Domov sv. Josefa

Červený Kostelec Psychoterapie pro nemocné roztroušenou sklerózou 80 000 

Oblastní charita Trutnov Trutnov Domácí hospicová péče v podhůří Krkonoš 200 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže Jičín Jičín Vybavení pro Humanitární jednotku okresů Jičín, Hradec Králové 
a Rychnov nad Kněžnou

145 023 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Rychnov nad Kněžnou

Rychnov  
nad Kněžnou

Roušky všem 45 000 

PFERDA z.ú. Rychnov  
nad Kněžnou

PFERDA to musí zvládnout – provozní náklady 70 000 

Potravinová banka Hradec Králové, z. s. Hradec Králové Potraviny pro lidi v nouzi v Královéhradeckém kraji 240 000 

Pro Junior, z.s. Hradec Králové Výroba ochranných obličejových štítů proti šíření koronaviru  
na 3D tiskárně

19 990 

Příběhy lidí, z.s. Hradec Králové Příběhy lidí – pomoc samoživitelkám postiženým koronakrizí 50 000 

Římskokatolická farnost – děkanství Broumov Broumov Oprava vitrážového okna na kostele sv. Anny ve Vižňově 100 000 

Sbor Církve bratrské v Náchodě Náchod Roušky pro Náchod 40 000 

Sdružení Neratov, z.s. Bartošovice 
v Orlických horách

Celé Sdružení Neratov šije roušky 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Arnultovice Rudník – Arnultovice Krize 2020 – nákup termokamery na zobrazování teplotních anomálií 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Bystré v Orlických horách

Bystré Udělejme si v Bystrém čisto – ozonový generátor, zádové postřikovače 26 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Horní Maršov

Horní Maršov Ozonový generátor a ochranné prostředky 43 759 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Horní Staré Město

Trutnov Pomoc při dekontaminaci prostorů veřejných budov a míst 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Lázně Bělohrad

Lázně Bělohrad Generátor ozonu 22 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Mlázovice Mlázovice Prevence proti covidu-19 42 500 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Pilníkov Pilníkov Bezpečnější Pilníkov a okolí – nákup přetlakového dýchacího přístroje 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Plácky Hradec Králové Zvýšení akceschopnosti JSDH Plácky v případě povodní –  
technické vybavení

86 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Radvanice v Čechách

Radvanice Prevence covidu-19 – nákup ochranných a dezinfekčních prostředků 12 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Úpice Úpice Ochrana členů SDH při řešení krizových situací – nákup ochranných 
obleků a masek

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Žďárky Žďárky Vybavení družstva mladých hasičů a dorostu 30 000 

SK Integra Hradec Králové z.s. Hradec Králové Členové SK Integra – reprezentanti ČR ve sportu mentálně postižených – 
realizace sportovní akce

80 000 

SK Smiřice, z. s. Smiřice Malí svišti na fotbalovém hřišti 30 000 

Spolek přátel dětí dětského domova  
rodinného typu v Nechanicích

Nechanice Pomoc v náročné situaci dětem v dětském domově – nákup tabletů 50 000 

Spolek přátel dětí dětského domova rodinného 
typu v Nechanicích

Nechanice Vzdělání je kapitál – mzdové náklady 80 000 
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Správa Krkonošského národního parku Vrchlabí Zajištění mobility strážní služby Krkonošského národního parku 455 500 

Správa Krkonošského národního parku Vrchlabí Vybavení strážní a informační služby v Krkonoších 302 500 

Stachelberg, z.s. Trutnov Nové panely naučné stezky „Opevněné Trutnovsko“ 65 000 

Státní léčebné lázně Janské Lázně, s.p. Janské Lázně Ochranné pomůcky do lázní 50 000 

Střední škola a vyšší odborná škola  
aplikované kybernetiky s.r.o.

Hradec Králové Ochranné štíty 50 000 

Tělovýchovná jednota Náchod, z. s. Náchod Materiální podpora nejmenších žákovských družstev – oddíl házené 30 000 

Tělovýchovná jednota Spartak  
Nové Město nad Metují, z.s.

Nové Město  
nad Metují 

Sportovní vybavení hokejové mládeže 30 000 

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny Kvasiny Letní tábor pro dospělé osoby s mentálním postižením 60 000 

Základní škola a Praktická škola, Dvůr Králové 
nad Labem, Přemyslova 479

Dvůr Králové  
nad Labem

Modernizace školní cvičné kuchyně 80 000 

Základní umělecká škola, Hradec Králové, 
Habrmanova 130

Hradec Králové Energie pro kulturu – technické vybavení, materiálové náklady 41 034 

ZOO Dvůr Králové a.s. Dvůr Králové  
nad Labem

Naděje pro severní bílé nosorožce – fáze vytváření embryí severního 
bílého nosorožce a embryo transfer v Keni

1 200 000 

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka Vzdělávací kurzy pro klienty s handicapem 100 000 

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka Krizová pomoc – šití roušek 50 000 

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka Půjčovna pro handicapované 100 000 

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka Profesionalizace služby sociální rehabilitace 100 000 

Jihomoravský kraj

Abc Baby, z.s. Kobeřice u Brna Vybavení podporující rozvoj hrubé motoriky v mateřském centru Abc Baby 60 000 

AK Olymp Brno, spolek Brno Vzhůru Brno – Memoriál Josefa Sečkáře – realizace sportovní akce 100 000 

Akademické centrum studentských aktivit Brno Chcipomoct.cz – provozní náklady 50 000 

Bikers Help, z.s. Brno Motorkáři pomáhají – 4. ročník 30 000 

Brněnský svaz malé kopané, z. s. Brno Celoroční zajištění soutěží, činnost dětí a mládeže 600 000 

Centrum pro sluchově postižené  
Hodonínsko, o.p.s.

Veselí nad Moravou Mobilní technologie pro tlumočnické služby 50 000 

Český svaz včelařů, z.s., z.o. Ivančice Ivančice Podpora včelařství v Ivančicích a okolí 20 000 

Diecézní charita Brno Brno Koláč pro Domácí hospic Znojmo 30 000 

Diecézní charita Brno Brno Obnova vozového parku domácí péče 450 000 

Diecézní charita Brno Brno Podpora krizové pomoci – ochranné prostředky 50 000 

Diecézní charita Brno Brno Zajištění provozu vozového parku CHPS Ždánice 50 567 

Diecézní charita Brno – Oblastní charita Znojmo Znojmo Ochrana terénních pracovníků i uživatelů služeb 49 950 

DROM, romské středisko Brno Protiepidemická opatření v DROMu 58 380 

Emilova sportovní, z.s. Brno Dny bez bariér – realizace sportovní akce 250 000 

FaceUp Technology s.r.o., Nenech to být Brno Nenech to být na všechny školy v ČR – zajištění projektu do škol – 
schránka důvěry

90 000 

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně Brno Společně pro sv. Annu – nákup přístrojové techniky pro boj s covidem-19 50 000 

FC SPARTA BRNO Brno Podpora rozvoje fotbalistů a fotbalistek r. 2013–2008 FC Sparta Brno 25 000 

Folklorní sdružení JÁNOŠÍK Brno, z.s. Brno Na lidovú notečku – přehlídka dětských folklorních souborů 25 000 
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Football Club Moravský Krumlov, z.s. Moravský Krumlov Podpora a rozvoj sportovních aktivit dětí a mládeže  
v Moravském Krumlově v roce 2020

30 000 

Futsal pro nevidomé – Avoy MU Brno, z. s. Brno Bučovice Blind Football Cup 2020 80 000 

Gymnázium Brno, třída Kapitána Jaroše, p.o. Brno Oranžová učebna 200 000 

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje Brno Preventivně výchovná činnost – omalovánky 50 000 

Hašle z.s. Brno Pomoc seniorum – dovoz teplého jídla 50 000 

Hašle z.s. Brno Matky samoživitelky a děti s DMO – kompenzační a rehabilitační pomůcky 80 000 

HOBBYLAB, z.s. Brno Veřejná řemeslná dílna HOBBYLAB – modernizace a rozšíření o kovárnu 212 000 

Charita Vyškov Vyškov Podpora činnosti v době pandemie – nákup ochranných  
a dezinfekčních prostředků

45 000 

Institut pro regionální spolupráci, o.p.s. Brno Osvěta proti „šmejdům“ 400 000 

Integrovaná střední škola Hodonín, p.o. Hodonín Hobby dílna – nákup nářadí 125 000 

IQ Roma servis, z.s. Brno Do íkvečka bez námahy – rekonstrukce výtahu 90 000 

Jezdecký klub Moravský Krumlov z.s. Moravský Krumlov Nesvačil driving team – materiálové a provozní náklady 80 000 

Junák – český skaut, středisko Ichthys  
Klobouky u Brna, z. s.

Klobouky u Brna Dovybavení skautské základny Ichthys – skladový kontejner 100 000 

Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o. Mokrá – Horákov Filmové léto 2020/5. ročník festivalu START FILM – provozní náklady 400 000 

Klára pomáhá z. s. Brno Klára pomáhá – Pomoc pečujícím, pomoc pozůstalým –  
mzdové náklady psychologů a provozní náklady

50 000 

Klub přátel Knihovny Karla Dvořáčka, spolek Vyškov Společensko-vzdělávací akce – literární čaje, literární toulky,  
večery pod lampou

40 000 

Krok Kyjov, z.ú. Kyjov – Nětčice Pomáháme rodinám – výcvik v mediaci 70 000 

Liga vozíčkářů, z. ú. Brno Ochranné pomůcky pro osobní asistenty 50 000 

Liga vozíčkářů, z. ú. Brno Aktivity proti sociální izolaci osob s postižením – Centrum denních služeb 
Ligy vozíčkářů

80 000 

Majorettes Association Czech, z.s. Brno Šijeme roušky pro děti 30 000 

Melody z.s. Znojmo Vltava Run 2020 – nákup zdravotních pomůcek 100 000 

Město Ivančice Ivančice Nákup prostředků na dezinfekci prostor pro Ivančice 49 930 

Město Ivančice Ivančice Dětské hřiště Ivančice, ul. Sportovní 400 000 

Město Jevišovice Jevišovice Rekonstrukce ZŠ a MŠ Jevišovice – rekonstrukce kinosálu 500 000 

Město Jevišovice Jevišovice Ochranné roušky pro občany Jevišovic – pandemie covidu-19 50 000 

Město Miroslav Miroslav Dosázení stávající lipové aleje a vysázení nového stromořadí 150 000 

Město Miroslav Miroslav Dětské hřiště jako součást dopravního hřiště Miroslav 200 000 

Město Miroslav Miroslav Zpracování odborného pojednání o městě Miroslavi 150 000 

Město Moravský Krumlov Moravský Krumlov Nákup zařízení k dezinfekci prostor proti covidu-19 44 980 

Město Moravský Krumlov Moravský Krumlov Festival loutky a školní zahrada MŠ 550 000 

Město Oslavany Oslavany Podpora kulturního dění – velkoprostorový stan 240 000 

Město Oslavany Oslavany Informační systém areálu oslavanského zámku 110 000 

Město Rosice Rosice Obnova školního hřiště Rosice 348 000 

Město Slavkov u Brna Slavkov u Brna Dětské hřiště Slavkov u Brna – Zlatá hora 500 000 

Město Valtice Valtice Klouzačka pro děti z družiny 92 000 

Město Ždánice Ždánice Bezbariérový přístup do hvězdárny ve Ždánicích 180 000 
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Městys Mikulovice Mikulovice Dezinfekční přípravky pro Mikulovice 45 000 

Městys Vémyslice Vémyslice Spolufinancování skútru pořízeného pro poskytování služeb místním seniorům 35 000 

Městys Višňové Višňové Krizová pomoc ve Višňovém – ochranné a dezinfekční prostředky 50 000 

Městys Višňové Višňové Stromořadí na Starou horu, Višňové 100 000 

Městys Višňové Višňové Oprava vodoteče Višňovského potoka 2020 150 000 

Mikroregion Ivančicko Ivančice Krizová pomoc prostřednictvím výrobků 3D tiskárny 50 000 

Mikroregion Ivančicko Ivančice Podpora obcí Mikroregionu Ivančicko a společné aktivity 2020 450 000 

Mikroregion Kahan dso Zastávka Televizní zpravodajství z Mikroregionu Kahan dso a zajištění mobiliáře  
pro společné akce

400 000 

Mikroregion Miroslavsko Miroslav Pořízení mobiliáře pro společné akce Mikroregionu Miroslavsko 150 000 

Miroslavský spolek aktivních – MIROSA Miroslav Pomoc seniorům v domovech – nákup a distribuce  
ochranných prostředků

50 000 

Moravská hasičská jednota Zastávka Zmírnění dopadů v krizové situaci – 3D tiskárna pro výrobu  
ochranných štítů

20 000 

Moravskokrumlovsko Moravský Krumlov Oranžový rok na Moravskokrumlovsku 2020 – realizace kulturní akce 80 000 

Moravskokrumlovsko Moravský Krumlov Údržba zeleně – nákup křovinořezů s příslušenstvím 380 000 

Moravský rybářský svaz, z.s. pobočný spolek 
Brno 5

Brno Mobilní zázemí dětského tábora 95 000 

Muzeum vinařství a venkova, o.s. Terezín Komunitní centrum Terezín – výstavba 500 000 

NA KOLE DĚTEM – nadační fond  
Josefa Zimovčáka

Veselí nad Moravou Na kole dětem 2020 200 000 

Na počátku, o. p .s. Brno Rekonstrukce v Domově pro dětský život 300 000 

Na počátku, o. p .s. Brno Rozvoj Poradny Na počátku – mzdové, provozní a materiálové náklady 199 748 

Nadační fond VRBA Nedvědice Notebooky pro děti z ovdovělých rodin 150 000 

Nemocnice Ivančice, p.o. Ivančice Aerosolová dezinfekce 185 000 

OÁZA HODONÍN STŘEDISKO  
SPECIÁLNÍCH SLUŽEB, z.s.

Hodonín Zakoupení velkokapacitní pračky a vstupních dveří nově budované 
správní budovy

30 000 

Obce pro Baťův kanál Hodonín Kulturní léto na Baťově kanálu 2020 – realizace kulturní akce 25 000 

Obec Biskoupky Biskoupky Rozšíření aleje Biskoupky 28 980 

Obec Bohutice Bohutice Pořízení dezinfekčních prostředků proti covidu-19 42 000 

Obec Čejkovice Čejkovice Bezpečně přes kruhový objezd Čejkovice – oranžový přechod 120 000 

Obec Černín Černín Ochranné prostředky pro Černín 20 000 

Obec Čučice Čučice Materiál a věcné prostředky pro boj s epidemii covidu-19 50 000 

Obec Džbánice Džbánice Krizová pomoc při epidemii covidu-19 – materiál pro šití roušek  
pro občany obce a pro osoby zajišťující služby, nákup dezinfekčních 
a ochranných prostředků

30 000 

Obec Hnanice Hnanice Obnova knihovního fondu 20 000 

Obec Hostěradice Hostěradice Výsadba ovocných stromů Hostěradice 149 100 

Obec Jamolice Jamolice Jamolice – vybavení pro mateřskou školu 60 000 

Obec Jamolice Jamolice Krizová pomoc – nákup dezinfekčních a ochranných prostředků 30 000 

Obec Jezeřany – Maršovice Jezeřany – 
Maršovice

Stromořadí na výhoně 95 350 

Obec Lesonice Moravský Krumlov Dekontaminační stanoviště pro JSDH Lesonice 12 000 
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Obec Nemochovice Nemochovice Výměna povrchu dětského hřiště v Nemochovicích 200 000 

Obec Nové Bránice Nové Bránice Ochrana obyvatelstva – pořízení ochranných pomůcek proti covidu-19 50 000 

Obec Petrovice Petrovice Pořízení šicího stroje pro obec Petrovice 24 900 

Obec Plenkovice Plenkovice Víceúčelové hřiště 150 000 

Obec Přeskače Přeskače Rodinné hřiště 80 000 

Obec Střelice Střelice Ochranné prostředky pro Střelice 20 000 

Obec Šumice Šumice Alej – větrolam Šumice – Horné Čtvrtky 32 000 

Obec Tavíkovice Tavíkovice Vyhledání a průzkum posilujícího zdroje podzemních vod Tavíkovice 300 000 

Obec Trstěnice Trstěnice Rekonstrukce povrchu víceúčelového hřiště 350 000 

Obec Újezd u Černé Hory Újezd u Černé Hory Pořízení AED pro obec Újezd u Černé Hory 50 000 

Obec Újezd u Rosic Újezd u Rosic Krizová pomoc 2020 – šije celá obec 50 000 

Obec Újezd u Rosic Újezd u Rosic Ovocný sad v Újezdě u Rosic 107 510 

Obec Únanov Únanov Únanov versus covid-19 – generátor ozonu, motorový rosič  
a dezinfekční prostředky

45 000 

Obec Vedrovice Vedrovice Rekonstrukce zahrady v přírodním stylu při MŠ Vedrovice – stavební část 80 000 

Obec Vysoké Popovice Vysoké Popovice Nádraží Vysoké Popovice – výsadba stromů 71 595 

Obec Zbraslav Zbraslav Pomoc pro Zbraslav u Brna – nákup šicích strojů a materiálu, mzda 
koordinátora

50 000 

Obec Železné Železné Dětské hřiště svazkové MŠ VENKOV 250 000 

Organizace nevidomých z.s. Brno Sociální automobil 100 000 

ParaCENTRUM Fenix, z. s. Brno Výukový trenažer řízení vozu 100 000 

Pečovatelská služba Homediss, o.p.s. Hodonín Zajištění provozu pečovatelské služby – dopad nouzového stavu 50 000 

Plavecký klub Znojmo z.s. Znojmo Plavecký klub Znojmo – sportovní příprava plavců 60 000 

PUBLICO, z.s. Brno Mendelův festival 500 000 

RATOLEST BRNO, z.s. Brno Stále tam, kde je potřeba – zajištění potravin, hygienických  
ochranných pomůcek

50 000 

Revenium, z. s. Brno Mělník – nápoje pro domov seniorů 50 000 

Revenium, z. s. Brno Naturpark 12 – čerstvá káva 80 000 

Rodinné centrum Ferda, z. s. Svitávka RC Ferda tiskne pro všechny – 3D tiskárna pro tisk ochranných pomůcek 25 000 

ROTARACT Club Brno, z. s. Brno Handicamp 2019 50 000 

Římskokatolická farnost Šaratice Šaratice Kostel sv. Mikuláše v Šaraticích – generální oprava elektroinstalace 300 000 

Salesiánské středisko mládeže – dům dětí 
a mládeže Brno–Žabovřesky

Brno Kladívkem a klávesnicí k úspěchu aneb KaKkÚ – nákup vybavení –  
PC s příslušenstvím

42 600 

Sbor Jednoty bratrské v Ivančicích Ivančice Pomoc seniorům na Ivančicku – ochranné prostředky 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Brno – Královo Pole

Brno Elektronická dezinfekce pro činnost SDH Brno – Královo Pole 26 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Černín Černín Pořízení motorového zádového mlžiče dezinfekce, ochranné pomůcky 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Drnovice Drnovice Podpora při prevenci proti šíření virové nákazy – zakoupení dezinfekce 35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hevlín Hevlín Ochrana dobrovolných hasičů při plnění úkolů v potencionálně 
kontaminovaném prostředí

20 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Hostěradice

Hostěradice Kultura a podpora zachovávání tradic v obci – zajištění oslav 130 let 50 000 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Jevišovice Jevišovice Pořízení motorových rosičů pro SDH Jevišovice 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Miroslavské Knínice

Miroslavské Knínice Pořízení ochranných prostředků a příslušenství při využití AED 11 172 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Moravská Nová Ves

Moravská Nová Ves Hasiči pomáhají – nákup šicího stroje, materiálu, dezinfekce 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Olešnice Olešnice Covid-19 – technické vybavení pro dezinfekci prostor 41 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Račice Račice Prevence a zmírnění dopadů krizové situace v obci a okolí –  
rozprašovací a postřikové zařízení 

38 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Rakšice Moravský Krumlov Boj s covidem-19 – pomůcky pro dezinfekci prostor 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Rybníky Rybníky Dezinfekce naší obce 15 120 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Únanov Únanov Vybavení jednotky JPO III/1 Únanov pro boj s covidem-19 38 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Vranovská Ves

Vranovská Ves Společně proti covidu-19 – zakoupení průmyslového generátoru ozonu 25 990 

SH ČMS – Sbor dobrovolnýcha hasičů 
Hostěradice

Hostěradice Bližnímu ku pomoci, obci ku prospěchu – nůžkový stan  
a dekontaminační vybavení

20 000 

Sirius, z.s. Brno Akceschopnost záchranných kynologických týmů – technické vybavení 26 000 

SK Líšeň Brno Oprava zdroje ÚT a ohřevu TUV ve starých kabinách 292 300 

SK Podluží z.s. Hrušky Sparta Camp on Tour 2020 100 000 

Specializovaná základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu BRNO LILIUM

Brno Výstava lilií – provozní náklady 27 000 

SPMP ČR pobočný spolek Hodonín Hodonín LRP Kopánky 2020 – ozdravný pobyt 70 000 

SPMP ČR, p.s. Brno Brno Rehabilitačně ozdravný tábor pro mentálně a kombinovaně postižené 50 000 

Spokojený senior – KLAS z.s. Brno Posilovna paměti – příspěvek na realizaci projektu 70 000 

Společně, o.p.s. Brno Krizová linka Senior Pointu 50 000 

Společně, o.p.s. Brno Senior Pointy JMK – mzdové a provozní náklady 499 000 

Sportovně střelecký klub policie Kometa Brno z.s. Sadová Podpora talentované mládeže – materiálové náklady 200 000 

Středisko volného času Ivančice, p.o. Ivančice Krizová pomoc s horizontem – nákup 3D tiskáren 50 000 

Středisko volného času, Rosice,  
okres Brno – venkov, p.o.

Rosice Výroba ochranných pomůcek pro lékaře 27 000 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, 
z.s., Brněnský spolek neslyšících, p.s.

Brno Jsme tu pro vás – provozní náklady 50 000 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, 
z.s., Centrum denních služeb pro sluchově 
postižené Brno, p.s.

Brno Neslyším, ale chci vědět! – webové stránky ve znakovém jazyce 80 000 

Svazek obcí Moravia Višňové Obnova inventáře Cyklookruhu Mikroregionem Moravia 150 000 

Svazek obcí Sever Znojemska Běhařovice Technikou pomáháme zeleni – technika pro péči o zeleň v obcích 248 600 

Tělocvičná jednota Sokol Svitávka Svitávka Venkovní pingpongový stůl 19 880 

TJ Habrovany, spolek Habrovany Výsadba v areálu TJ Habrovany 100 000 

TJ Pavlice, z.s. Pavlice Cvičná tréninková kloubová zeď pro mládež TJ Pavlice 12 990 

Unie neslyšících Brno, z.s. Brno Volnočasové aktivity osob se sluchovým postižením 40 000 

Unie pečujících z. s. Brno Jedeme dál – psychosociální podpora na dálku 40 000 

Za Sluncem z.s. Hodonín Rozvoj sociální služby Domov s pečovatelskou službou Za Sluncem 100 000 

Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu Slavkov u Brna

Slavkov u Brna Modernizace technologického vybavení moštárny – II. etapa 120 000 
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Základní škola a mateřská škola Uhřice,  
okres Hodonín, p.o.

Uhřice Vybavení výtvarné učebny 100 000 

Základní škola a mateřská škola, Citonice,  
okres Znojmo, p.o.

Citonice Prevence a ochrana zdraví žáků – pořízení generátoru ozonu, 
bezkontaktních teploměrů a dezinfekčních prostředků

40 000 

Základní škola, Jiřice u Miroslavi,  
okres Znojmo, p.o.

Jiřice u Miroslavi Zakoupení konvektomatu s příslušenstvím do školní kuchyně 60 000 

Základní škola, Lesonice, okres Znojmo, p.o. Moravský Krumlov Nadace ČEZ pro ZŠ Lesonice – nákup šicího stroje a notebooku 20 000 

Zdravý Střed, spolek Brno Moravská venkovská zahrada – výsadba zeleně 123 967 

Znojemský regionální rozvoj, o.p.s. Znojmo Poznejte Znojemsko – propagační materiály 100 000 

Život v 21. století, z. s. Brno Obědy pro seniory v Brně–sever 48 690 

Kraj Vysočina

Akademie – Vyšší odborná škola,  
Gymnázium a Střední odborná škola 
uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou

Světlá nad Sázavou Bienále 2020 – IT a grafické služby 10 000 

App3D s.r.o. Brno Ochranné 3D štíty pro nemocnici Třebíč / 3D tisk 50 000 

Benediktus z.s. Chotěboř Zateplení podkroví – terapeutické dílny 70 000 

Centrum LADA, z.s. Pacov Hřiště LADA 70 000 

Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. Jihlava Škola online – technické vybavení 141 000 

Ctibořská náves, z.s. Častrov Rekonstrukce mlíčnice na cyklistické stezce ve Ctiboři 80 000 

Český svaz včelařů, z.s., z.o. Mohelno Mohelno Podpora včelařství v regionu Základní organizace Mohelno 30 000 

ČSS, z.s. Krajské sdružení Vysočina Hamry nad Sázavou Mladí střelci z Vysočiny 23 000 

Dej pac! z. s. Zachotín – Častonín Víceúčelová místnost 90 000 

Dělnická tělocvičná jednota Vysočina, z.s. Budišov SPORT 2020 – výstavba a rekonstrukce hřiště 460 000 

Diakonie ČCE – středisko v Myslibořicích Myslibořice Cvičením nudu zaženeme – nákup cvičícího stroje 50 000 

Diakonie ČCE – středisko v Myslibořicích Myslibořice Vzděláváním ke kvalitním službám – notebooky, vzdělávací kurzy 120 830 

DIANA TŘEBÍČ, o.p.s. Třebíč Nákup rukavic a dezinfekčních přípravků pro pečovatelky 50 000 

Diecézní charita Brno – Oblastní charita Jihlava Jihlava Pobyt v rehabilitačním ústavu 50 000 

Diecézní charita Brno, organizační jednotka 
Oblastní charita Žďár nad Sázavou

Žďár nad Sázavou Spolu doma až do konce – mzdové náklady zdravotních sester 50 000 

Dobrovolné sdružení regionu Hrotovicka Hrotovice Podpora mikroregionu Hrotovicka 2020 – kulturní akce,  
vybavení pro obce

500 000 

Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou, p.o. Náměšť nad 
Oslavou

Zahrada chráněného bydlení v Okříškách 50 000 

Domov Jeřabina Pelhřimov, p.o. Pelhřimov Hygienický zvedák pro seniory 218 344 

Domov Kamélie Křižanov, p.o. Křižanov Inkluzivní terapeutická zahrada 90 000 

Domov pro seniory Třebíč, Koutkova –  
Kubešova, p.o.

Třebíč Dodávka ochranných pomůcek – jednorázové rukavice 50 000 

Dům dětí a mládeže Třebíč, p.o. Třebíč Pomoc při boji s covidem-19 – výroba roušek 50 000 

EKOREGION 5 Rouchovany Ochranné pomůcky 3D tisk 40 000 

ENERGOREGION 2020 Náměšť  
nad Oslavou

Malá komunální technika pro obce IV. 3 000 000 

Farní charita Kamenice nad Lipou Kamenice nad Lipou Zkvalitnění péče o seniory v domácím prostředí 70 000 

Feeder Klub Třebíč, z.s. Třebíč Podpora závodních aktivit Feeder Klubu na 2020 a MS Klubů 50 000 
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FOR JANE z.s. Třebíč Invalidní vozík pro Jirku Ž. 50 000 

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina Jihlava Mobilní elektrocentrála 600 000 

Horácko – ekologický mikroregion Budišov Oranžovým Horáckem 2020 840 000 

Horácký fotbalový klub Třebíč, z. s. Třebíč Rekonstrukce klubovny pro volnočasové aktivity mládeže 200 000 

Horácký tenisový klub Třebíč, z.s. Třebíč Sportujeme se školkou 100 000 

Chvojnice – mikroregion Kralice nad Oslavou Párty stany 200 000 

Junák – český skaut,  
přístav Žlutá Ponorka Třebíč, z. s.

Třebíč Nákup vybavení – plachty, loď 54 130 

Junák – český skaut, středisko Srdíčko Třebíč, z. s. Třebíč Nové teepee pro skauty 30 000 

K4, z. s. Moravské 
Budějovice

3D tisk proti covidu-19 50 000 

KČT, odbor Třebíč Třebíč Výpočetní technika pro třebíčské turisty 30 000 

Klub leteckých modelářů HROTOVICE p.s. Hrotovice Podpora zručnosti a dovedností mládeže 30 000 

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina Jihlava Vybavení speciální jednotky pro ochranu JE Dukovany 850 000 

Mateřské centrum Andílci, z.s. Hrotovice Inovace Andílků 2020 – dovybavení mateřského centra 30 000 

Město Hrotovice Hrotovice Krizová pomoc pro město Hrotovice – nákup roušek  
a ochranných prostředků

50 000 

Město Hrotovice Hrotovice Oprava části střechy zámku Hrotovice 500 000 

Město Hrotovice Hrotovice Školní víceúčelové hřiště 400 000 

Město Jaroměřice nad Rokytnou Jaroměřice  
nad Rokytnou

Kulturní program Jaroměřického posvícení 99 000 

Město Jaroměřice nad Rokytnou Jaroměřice  
nad Rokytnou

Stavební úprava požární zbrojnice Boňov 250 000 

Město Jemnice Jemnice Krizová pomoc 2020 – ochranné pomůcky 50 000 

Město Moravské Budějovice Moravské 
Budějovice

Krizová pomoc covid-19 – nákup dezinfekčních a ochranných prostředků 50 000 

Město Moravské Budějovice Moravské 
Budějovice

Oranžové hřiště Lažínky 300 000 

MĚSTO NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU Náměšť  
nad Oslavou

Aktivity pro město Náměšť nad Oslavou 2020 220 000 

MĚSTO NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU Náměšť  
nad Oslavou

Aktivity pro město Náměšť nad Oslavou 2020 – oprava historického 
mostu

1 680 000 

Město Třebíč Třebíč Krizová pomoc pro Třebíč – dezinfekční prostředky 50 000 

Město Žďár nad Sázavou Žďár nad Sázavou Pomoc našim spoluobčanům – nákup motorového rosiče  
a ozonového generátoru

25 679 

Město Ždírec nad Doubravou Ždírec  
nad Doubravou

JPO II – Ždírec nad Doubravou, vybavení pro zásahy u dopravních nehod 35 000 

Městská knihovna v Třebíči Třebíč Středy pro nezbedy – vybudování zázemí pro nejmenší, honoráře 20 000 

Městská knihovna v Třebíči Třebíč Tvůrčí dílny pro děti a LiStOVáNí o listopadu – mzdové náklady 20 000 

Městské divadlo a kino Ostrov spol. s r.o. Havlíčkův Brod Projektor pro letní kino Havlíčkův Brod 66 107 

Městys Dalešice Dalešice Dezinfekční prostředky a ochranné roušky pro městys Dalešice 40 000 

Městys Dalešice Dalešice Podpora venkovních kulturních akcí v městysi Dalešice 300 000 

Městys Dalešice Dalešice Zpevnění cyklotrasy 5107 v k.ú. Dalešice 300 000 
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Městys Vladislav Vladislav Ochranné prostředky pro občany Městyse Vladislav 50 000 

Mikroregion Náměšťsko Náměšť  
nad Oslavou 

Aktivity Mikroregionu Náměšťsko 2020 550 000 

Nadační fond Barvy podzimu Ledeč nad Sázavou Kurzy kresby a malby pro seniory 40 000 

Nemocnice Třebíč, p.o. Třebíč Laparoskopická věž 500 000 

Nemocnice Třebíč, p.o. Třebíč Osobní ochranné prostředky 50 000 

Nemocnice Třebíč, p.o. Třebíč Neinvazivní ventilátor AIRVO 2 450 000 

Novoměstské sociální služby Nové Město  
na Moravě

Vybavení pro středisko osobní hygieny 20 500 

Obec Blažkov Blažkov Karneval s divadelní pohádkou – pořízení přenosné aparatury 15 000 

Obec Číměř Číměř Materiální pomoc našim občanům – nákup hygienických potřeb 48 000 

Obec Číměř Číměř Vybavení zásahové jednotky SDH Číměř ochrannými pomůckami 50 000 

Obec Číměř Číměř Cyklostezka Třebíč Dukovany 200 000 

Obec Dolní Město Dolní Město Dezinfekce pro Dolní Město 2020 50 000 

Obec Dolní VIlémovice Dolní Vilémovice Ochranné prostředky pro všechny 50 000 

OBEC DOLNÍ VILÉMOVICE Dolní Vilémovice Ovocné aleje Dolní Vilémovice 35 917 

Obec Hartvíkovice Hartvíkovice Ochranné pomůcky a prostředky pro občany Hartvíkovic 50 000 

OBEC HARTVÍKOVICE Hartvíkovice Výsadba ovocných stromů – Hartvíkovice 2020 58 910 

Obec Horní Újezd Horní Újezd Koronavirus Horní Újezd – ochranné pomůcky 50 000 

Obec Jasenice Jasenice Oprava budovy kulturního domu 200 000 

Obec Koněšín Koněšín Ochranné pomůcky pro Koněšín 50 000 

Obec Kožichovice Kožichovice Nákup dezinfekce pro občany Kožichovic 22 000 

Obec Kraslice nad Oslavou Kralice nad Oslavou Obnova veřejného sadu Horní Lhotice „Na Drahách“ 30 820 

Obec Litovany Litovany Výsadba stromů 149 990 

Obec Mastník Mastník Ochranné pomůcky pro Obec Mastník 50 000 

Obec Nové Syrovice Nové Syrovice Kondiční hřiště v Nových Syrovicích 300 000 

Obec Olešná Olešná Pořízení nového dopravního automobilu pro jSDHo Olešná 300 000 

Obec Oslavička Oslavička Dokončení multifunkčního Oranžového hřiště 270 000 

Obec Oslavička Oslavička Ochranné pomůcky a dezinfekce pro občany obce Oslavička 30 000 

Obec Pavlov Pavlov Preventivní dezinfekce obce Pavlov 20 000 

OBEC POLNIČKA Polnička Zasaď si svůj strom podél obnovených polních cest 40 000 

Obec Přibyslavice Přibyslavice Rekonstrukce terasy mateřské školy s vybudováním venkovní učebny 330 000 

Obec Pyšel Pyšel Zajištění ochranných prostředků pro veřejnost 23 460 

Obec Račice Račice Výměna dětských herních prvků Račice 200 000 

Obec Račice Račice Šicí stroj – roušky 19 000 

Obec Radostín nad Oslavou Radostín  
nad Oslavou

Přechod pro chodce Radostín nad Oslavou – Náves 120 000 

Obec Rohozná Rohozná Krizová pomoc Rohozná po vichřici Sabine 50 000 

Obec Rudíkov Rudíkov Dezinfekce a ochranné roušky pro občany obce Rudíkov 50 000 

Obec Slavičky Slavičky Pořízení obličejových masek z nanovlákna 50 000 

Obec Smrčná Smrčná Lesní hřiště Smrčná 100 000 
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OBEC ŠKRDLOVICE Škrdlovice Alej ovocných stromů 21 280 

Obec Šlapanov Šlapanov Pomoc pro občany v době pandemie – nákup dezinfekčních 
a ochranných prostředků

40 000 

Obec Trnava Trnava Zabezpečení spoluobčanů proti covidu-19 – ochranné pomůcky 50 000 

Obec Třebenice Třebenice Oprava fasády a zateplení stropní konstrukce kulturního domu  
a budovy místního pohostinství v Třebenicích

280 000 

Obec Třebenice Třebenice Nákup ochraných pomůcek, dezinfekce pro spoluobčany našich obcí 
(Třebenice, Plešice, Chroustov) v boji proti koronaviru

50 000 

Obec Valeč Valeč Dětské hřiště Valeč 300 000 

OBEC VALEČ Valeč Stromy Valeč 150 000 

Obec Věžná Věžná Rekonstrukce dětského hřiště Věžná 200 000 

Obec Věžnice Věžnice Obnova aleje v obci Věžnice 150 000 

Oblastní charita Havlíčkův Brod Havlíčkův Brod Nákup nájezdové rampy včetně kotvení invalidního vozíku pro svoz klientů 46 100 

Oblastní charita Pelhřimov Pelhřimov Charitní pečovatelská služba – mzdové náklady 80 000 

OPUKA z.s. Přibyslav Aleje Keřkov 95 520 

Otevřmysl z.s. Třebíč Čtenářský a relaxační koutek pro děti ve škole 30 000 

Pečovatelská služba Dolní Rožínka Dolní Rožínka Nákup nového vozu na zajištění dopravy pro klienty pečovatelské služby 150 000 

Regio 2020, z.s. Náměšť  
nad Oslavou

Čistá veřejná doprava na Vysočině – provozní náklady 45 000 

Rokytná – ekologický mikroregion Jaroměřice  
nad Rokytnou

Nákup protiepidemických prostředků 38 551 

Rokytná – ekologický mikroregion Jaroměřice  
nad Rokytnou

Stolní kalendáře na rok 2021 97 000 

Rokytná – ekologický mikroregion Jaroměřice  
nad Rokytnou 

Společenské, kulturní a sportovní akce obcí mikroregionu 303 000 

Římskokatolická farnost Jaroměřice nad 
Rokytnou

Jaroměřice  
nad Rokytnou

Záchrana kostela sv. Markéty v Jaroměřicích nad Rokytnou,  
barokní perly Vysočiny

200 000 

Sdílení o.p.s. Telč Sdílení o.p.s – pomoc pro domácí hospicovou péči 50 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Jihlava Jihlava Pomáháme všem, co naši pomoc potřebují – nákup 3D tiskárny 35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Habry Habry Pořízení rozprašovacího zařízení, nákup ochranných pomůcek 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Jamné Jamné Výbava jednotky SDH Jamné 28 243 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Litohoř Litohoř SDH Litohoř – nákup techniky pro začínající dětskou generaci 
dobrovolných hasičů

30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Veselíčko Žďár nad Sázavou Osobní ochranné pomůcky pro hasiče 37 982 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Výčapy Výčapy SDH Výčapy mladí hasiči – technické vybavení 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Žďár nad Sázavou 2 – Zámek

Žďár nad Sázavou Hasiči pomáhají – pořízení ozonového generátoru 25 000 

SH ČMS – SDH Krahulov Okříšky Naše budoucnost – sportovní vybavení 30 000 

SK Fotbalová škola Třebíč, z.s. Třebíč FŠ Třebíč – neprošlapanou cestou – sportovní příprava, doprava 250 000 

Snipers Třebíč z.s. Třebíč Sportovní vybavení a podpora mládeže 30 000 

Společnost pro podporu lidí s mentálním 
postižením v ČR, pobočný spolek Třebíč

Třebíč Rehabilitační pobyt v Písku – Po stopách Švejka 48 000 

Spolek PRIDE–CZ Jihlava Metodická podpora programu PRIDE v ČR 300 000 



107

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Kraj Vysočina

Spolek pro lůžkový hospic Mezi stromy, z. s. Havlíčkův Brod Výstavba lůžkového hospice v Havlíčkově Brodě 70 000 

Sportovní klub Bystřice nad Pernštejnem, z.s. Bystřice  
nad Pernštejnem

Bystřický fotbal pomáhá – 7. ročník 14 500 

Střední průmyslová škola Třebíč Třebíč Ochranné štíty – 3D tisk 50 000 

Střední průmyslová škola Třebíč Třebíč Výukové panely automatizačních, řídicích a zabezpečovacích systémů 245 000 

Studentský klub Bystřicko, z.s. Bystřice  
nad Pernštejnem

Studentský festival Majáles a Bystřické kulturní léto  
Bystřice nad Pernštejnem 2020

50 000 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, 
z.s., z.o. Třebíč, p.s.

Třebíč Poskytování a podpora zájmové a odborné činnosti sluchově  
postižených osob

44 500 

Tělocvičná jednota Sokol Hrotovice Hrotovice Obnova tréninkového vybavení mládežnických oddílů 30 000 

Tělocvičná jednota Sokol Studenec Studenec Výstavba víceúčelového hřiště – TJ Sokol Studenec 250 000 

Tělovýchovná jednota Třebíč, spolek Třebíč Dlouhodobé sportovní aktivity TJ Třebíč 40 000 

Tělovýchovná jednota Třebíč, spolek Třebíč Žijeme basketbalem 30 000 

Třebíčské centrum z. s. Třebíč Krizová pomoc – Třebíčské centrum – obnovení provozu mikrojeslí  
po silné bouřce

30 000 

TyfloCentrum Jihlava, o.p.s. Jihlava Pořízení VP EmBraille – tiskárny braillského a reliéfního tisku 34 000 

Vodní záchranná služba ČČK Třebíč, p.s. Třebíč Vybavení stanice první pomoci na VD Dalešice 100 000 

Vrátka, z.s. Třebíč Krizová pomoc – technické vybavení pro šití roušek 50 000 

Vrátka, z.s. Třebíč Pomozte nám nezmrznout – pořízení plynového kotle 35 000 

Vrátka, z.s. Třebíč Kavárna komunitní centrum Moravia – pořízení pákového kávovaru 
a mlýnku na kávu

50 000 

Základní škola a mateřská škola Studenec,  
okres Třebíč

Studenec Krizová pomoc pro ZŠ a MŠ Studenec 40 000 

Základní umělecká škola Hrotovice Hrotovice Oranžové kolo pro ZUŠ Hrotovice – technické vybavení, materiálové náklady 49 933 

Základní umělecká škola Třebíč,  
Masarykovo nám. 1313/12

Třebíč Nákup multilicence programu na úpravu digitální fotografie  
a dva notebooky

52 313 

Zookontakt Rebeka, z.s. Třebíč Zookontakt Rebeka – místo, kde zvířata pomáhají – provozní náklady 70 000 

Moravskoslezský kraj

1.BFK Frýdlant n.O., z.s. Frýdlant  
nad Ostravicí

1. BFK hraje – vybavení, zajištění činnosti klubu 80 000 

42. přední hlídka Royal Rangers Ostrava Ostrava Obnova materiálu stanové táborové základny ve Sloupu  
v Moravském krasu – podsadové stany

80 000 

Adesse ecology z.s. Karviná – Mizerov Vybavíme dobrovolníky – pořízení vybavení pro úklid 17 000 

AlFi, z.s. Ostrava – Petřkovice Zvýšení odborného vzdělání pracovníků v přímé péči poradců rané péče 
AlFi pro rodiny s dětmi s PAS

63 000 

APROPO z. s. Havířov Rekondiční pobyt pro vozíčkáře se zajištěnou osobní asistencí 80 000 

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z. s. Klub Stonožka Ostrava

Ostrava – Hrabůvka Vaříme si sami – pořízení nového sporáku 47 900 

Asociace TOM ČR, TOM 4345 PAPRSEK Ostrava –  
Krásné Pole

Lázeňská koupelová nerezová kamna na letní tábor 30 000 

BESKYD DZR, o.p.s. Frýdek-Místek Aktivizace klientů s duševním onemocněním mezigeneračním setkáním 76 235 

Běžím s Majklem, z.s. Ostrava – Poruba Memoriál Michala Pětroše, 9. ročník 50 000 

BK START OSTRAVA z.s. Ostrava Materiální podpora mladých basketbalistek 30 000 
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Bohumínská městská nemocnice, a.s. Bohumín Nákup ventilátoru pro UPV 50 000 

BOTUMY s.r.o. Ostrava –Poruba Podpora zaměstnávání zdravotně a sociálně znevýhodněných lidí – 
stavební práce

70 000 

Centrum pečovatelské služby Frýdek-Místek, p.o. Frýdek–Místek Webové stránky pro otevřenou komunikaci s neformálními pečujícími 80 000 

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. Ostrava –  
Moravská Ostrava

Roušky a ochranné pomůcky pro osobní asistenty a pracovníky 45 000 

Centrum pro rodinu Sluníčko, z.ú. Horní Bludovice Zvýšení kvality pomoci rodinám v rozvodu 80 000 

Centrum sociální pomoci Třinec, p.o. Třinec Novou bránou k lepšímu životu – pořízení vstupní brány 70 000 

Centrum sociálních služeb Bohumín, p.o. Bohumín Ozonový generátor – bezpečné prostředí pro seniory 35 907 

Centrum sociálních služeb  
pro seniory Pohoda, p.o.

Bruntál Opatření proti covidu-19 – úhrada dezinfekce a ochranných prostředků 50 000 

Centrum sociálních služeb  
pro seniory Pohoda, p.o.

Bruntál Rozvoj kvality v Centru Pohoda – zdravotní pomůcky a přístroje 80 000 

Cirkus trochu jinak, z. s. Vřesina Happening pro CIRKULUM 30 000 

Cirkus trochu jinak, z. s. Vřesina UmCirkum – rozvoj platformy pro nový cirkus v Ostravě 50 000 

Colliery SRDCEM z.s. Ostrava – Vítkovice Na každou nožku jinou ponožku – provozní náklady 60 000 

Česká provincie Kongregace Dcer Božské Lásky Opava Opatření proti covidu-19 – zajištění dezinfekce a ochranných prostředků 50 000 

Dělnická tělovýchovná jednota Vřesina, z.s. Vřesina Sportem k dobré náladě – pořízení badmintonového koberce 30 000 

Dělnická tělovýchovná jednota Vřesina, z.s. Vřesina Ochranné pomůcky pro první linii nejen v naší obci –  
3D tiskárna s příslušenstvím

28 500 

DELPHINUS DELPHIS s.r.o. Pražmo Pomoc a podpora našeho domova – ochranné pomůcky,  
PHM a mzdové náklady

30 000 

Dětská rehabilitace Hlučín IT technika pro Dětskou rehabilitaci 50 000 

Dětské centrum Čtyřlístek, p.o. Opava Zabezpečení přespání pro zaměstnance při krizové situaci 32 491 

Dětský domov a Školní jídelna,  
Čeladná 87, 739 12

Čeladná Modernizace fotbalového hřiště Dětského domova Čeladná 51 860 

Dětský domov a Školní jídelna, Čeladná 87, p.o. Čeladná Vybavení pro distanční vyuku pro DD Čeladná 150 000 

Dětský domov SRDCE a Školní jídelna,  
Karviná – Fryštát, Vydmuchov 10, p.o.

Karviná – Fryštát Krizová pomoc – zakoupení ochranných pomůcek  
a bezkontaktních teploměrů

50 000 

Diakonie ČCE – středisko v Ostravě Ostrava – Vítkovice Mzdy pracovníků v přímé péči zařízení pro děti  
vyžadující okamžitou pomoc

50 000 

Diakonie ČCE – středisko v Ostravě Ostrava – Vítkovice Virtuální realita – demence – školení pracovníků 50 000 

Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově Rýmařov Nákup materiálu a vybavení pro děti 10 000 

Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově Rýmařov Učíme se moderním řemeslům aneb nákup nového vybavení  
pro klienty STD Buřinka

64 804 

DomA – domácí asistence Kobeřice Vestavba do automobilu pro vozíčkáře 90 000 

Domov Alzheimer Darkov z.ú. Karviná Senior zahrada – vybavení zahrady 70 000 

Domov Hortenzie, příspěvková organizace Frenštát  
pod Radhoštěm

Covid-19 – zajištění ochranných pomůcek 50 000 

Domov Jistoty, p.o. Bohumín Normální podmínky k životu – pořízení ozonového generátoru 50 000 

Domov Magnolie, Ostrava–Vítkovice, p.o. Ostrava – Vítkovice Nákup vybavení pro kávarničku 30 000 

Domov Magnolie, Ostrava–Vítkovice, p.o. Ostrava – Vítkovice Nákup interaktivního zobrazovače 4IMAGE 80 000 

Domov Odry, p.o. Odry Prevencí k ochraně a bezpečí v Domově Odry 27 500 

Domov pro seniory Klimkovice Klimkovice Navýšení personálu v přímé péči 50 000 
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Domov pro seniory Klimkovice Klimkovice Bariatrické lůžko 103 000 

Domov pro seniory Ludmila, p.o. Háj ve Slezsku Izolační prostor – nákup elektricky polohovatelných lůžek 50 000 

Domov pro seniory Osoblaha, p.o. Osoblaha Krizová pomoc – nákup dezinfekčních a ochranných pomůcek 50 000 

Domov seniorů Havířov, p.o. Havířov Ochranné pomůcky 50 000 

Domov Slunečnice Ostrava, p.o. Ostrava – Poruba Krizová pomoc 2020 – automatické dávkovače dezinfekce rukou 50 000 

Domov Vítkov, p.o. Vítkov Boj s epidemií covidu-19 – nákup ochranných pracovních pomůcek 50 000 

Dream Factory Ostrava, z. s. Frýdek–Místek Student Factory 2021 – odměna pro vítěze, pronájem technického 
vybavení, honoráře

85 000 

Družstvo NAPROTI Ostrava –  
Moravská Ostrava

Mléčný bar NAPROTI – mzdové a provozní náklady 50 000 

Duha Zámeček Havířov Dětem z dětských domovů dáváme místo dárků zážitky 30 000 

Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188, p.o. Bílovec Šijeme roušky 45 960 

Dům seniorů „POHODA“, o.p.s. Orlová – Lutyně Čistota nade vše – pořízení myčky podložních mís 80 000 

Dům seniorů „POHODA“, o.p.s. Orlová – Lutyně Oáza klidu a pohody – pořízení zahradního posezení 35 000 

E–commerce & Tech cluster, z.s. Ostrava – Vítkovice 3D tisk masek 50 000 

Fond pro opuštěné a handicapované  
děti a mládež

Mořkov 12 setkání opuštěných a postižených dětí z Moravskoslezského kraje 100 000 

Fontána, p.o. Hlučín Fontána – nákup ochranných prostředků 50 000 

Handicap sport club Havířov, z. s. Ostrava – Poruba Pojď hrát bocciu – příspěvek na mzdové náklady 100 000 

Harmonie, p.o. Krnov Covid-19 – nákup dezinfekčních prostředků a zdravotnických pomůcek 50 000 

HC OCELÁŘI TŘINEC mládež, z.s. Třinec Podpora organizace mládežnického hokeje v Třinci – ubytování hráčů 750 000 

Help – in, o.p.s. Bruntál Nechceme do dětského domova – mzdové náklady sociálního pracovníka 
a provozní náklady

80 000 

Help – in, o.p.s. Bruntál Našim seniorům – provozní náklady 40 000 

Horolezecký oddíl Beskyd Karviná,z.s. Karviná – Fryštát Obnova horolezeckého vybavení pro děti a mládež 30 000 

Hospic Frýdek – Místek, p.o. Frýdek-Místek Bezpečný hospic – zakoupení sterilizátoru vzduchu 50 000 

Hospic Frýdek – Místek, p.o. Frýdek-Místek Vybavení pro hospic – pořízení antidekubitních matrací 80 000 

Charita Bohumín Bohumín Bezpečné prostředí pro seniory – zakoupení ozonového generátoru 
a parního čističe

40 000 

Charita Český Těšín Český Těšín Spojení s rodinou za pomocí tabletů 45 000 

Charita Frenštát pod Radhoštěm Frenštát  
pod Radhoštěm

Podpora služby osobní asistence 50 000 

Charita Frýdek – Místek Frýdek–Místek Krizová pomoc – nákup šicího stroje a žehličky, ochranné pomůcky 50 000 

Charita Hlučín Hlučín Podpora charitního domova pro seniory – mzdové náklady 50 000 

Charita Hlučín Hlučín Kvalitní stravování pro seniory 100 000 

Charita Hrabyně Hrabyně Provizorní prostory pro chráněnou dílnu a jejich vybavení po požáru 50 000 

Charita Jablunkov Jablunkov Charitní pečovatelská služba, nezbytná součást Jablunkovska –  
provozní a materiálové náklady

70 000 

Charita Jablunkov Jablunkov Pružně a s plným nasazením – pečovatelská služba 50 000 

Charita Krnov Krnov Zajistíme péči seniorům doma i v domově pro seniory –  
dezinfekční a ochranné pomůcky

50 000 

Charita Opava Opava Charita Opava proti koronaviru – zakoupení ochranných pomůcek 50 000 

Charita Ostrava Ostrava – Vítkovice Podpora při řešení epidemiologické situace v rámci Charity Ostrava 50 000 
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Charita Ostrava Ostrava – Vítkovice Podpora zajištění provozu Mobilního hospice sv. Kryštofa 100 000 

Charita Ostrava Ostrava – Vítkovice Rozvoj kvality služeb Charity Ostrava – vzdělávací kurzy 150 000 

Charita Studénka Studénka Bez rodiny v depresi – zakoupení tabletů pro komunikaci s blízkými 6 998 

Charita Třinec Třinec Udržení fungování terénní služby osobní asistence 50 000 

Charita Třinec Třinec Elektrokola pomáhají v Charitě Třinec 66 000 

Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka  
čp. 184, p.o.

Komorní Lhotka ISÚ covid-19 – odměny zaměstnancům 50 000 

Janáčkův máj, o.p.s. Ostrava Mezinárodní hudební festival Leoše Janáčka a další činnosti 250 000 

JK Stáj Kennbery Český Těšín Krmivo pro koně 20 000 

JONÁŠŮV SPOLEK, z.s. Hlučín Podpora matek samoživitelek, osob se zdravotním znevýhodněním,  
osob s onkologickou zátěží, sociální svoz handicapovaných

35 000 

Junák – český skaut, středisko P. Bezruče 
Frýdek–Místek, z. s.

Frýdek–Místek Prázdninová dobrodružství v podsadovém stanu 30 000 

KČT, odbor Beskydy Vyšní Lhoty Vzkříšení horské chaty Prašivá – nákup stavebního materiálu 30 000 

KČT, odbor Beskydy Vyšní Lhoty Ekologické topení za pomoci tepelného čerpadla  
na turistické chatě KČT – Prašivá 

88 000 

Krystal Help, z.ú. Krnov Pomoc klientům – nákup zdravotnického a hygienického materiálu 30 000 

Mateřská škola a základní škola speciální 
Diakonie ČCE Ostrava

Ostrava – Vítkovice Rozvoj komunikace u žáků s těžkými kombinovanými vadami –  
pořízení interaktivní tabule

80 000 

Mateřská škola, Ostrava–Poruba,  
Ukrajinská 1530–1531, p.o.

Ostrava – Poruba Krizová školka – pořízení ochranných a dezinfekčních prostředků 25 000 

MEDICA Třinec, z.ú. Třinec Krizová pomoc MEDICA – ochranné pomůcky 50 000 

MEDICA Třinec, z.ú. Třinec Pojďme si vyzkoušet zachránit život – vybavení pro vzdělávací  
a osvětovou činnost

44 700 

MELTINGPOT z. s. Ostrava –  
Mariánské Hory

ČEZ Family Park – realizace kulturní akce 1 380 000 

MENTAL CAFÉ z.s. Ostrava –  
Mariánské Hory

Zmrzlina s příběhem – zmrzlinářský vozík 30 000 

Město Fulnek Fulnek Setkání seniorů 50 000 

Město Hlučín Hlučín Stromy na hlučínském náměstí 80 000 

Město Klimkovice Klimkovice Koronavir Klimkovice – nákup dezinfekčních pomůcek 50 000 

Město Orlová Orlová – Lutyně Čtyři roční doby a já ve školní zahradě – rekonstrukce zahrady 200 000 

Město Orlová Orlová – Lutyně Stromy v Orlové 32 976 

Město Příbor Příbor Boj s covidem-19 40 000 

Město Příbor Příbor Starý hřbitov v Příboře – výsadba nového stromořadí 51 323 

Město Příbor Příbor Den dětí a rodiny – příspěvek na pořádání akce 50 000 

Město Rychvald Rychvald Dezinfekce pro Rychvald 50 000 

Město Šenov Šenov Pomoc občanům ve stavu nouze – nákup materiálu pro šití roušek 50 000 

Mezinárodní asociace instruktorů  
bojových umění, z.s.

Dolní Lutyně Výcvik bojových umění, sebeobrany pro děti a mládež 35 000 

MIKASA z.s. Ostrava Průvodcovství rodin s dětmi s autismem 80 000 

Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s. Ostrava – Zábřeh Aby dožili svůj život doma – mzdové náklady zdravotní sestry 150 000 

Moravskoslezská kreativní akademie, z.s. Ostrava Beachvolejbal v dětských domovech 100 000 
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Moravskoslezský klub Karviná z.s. Karviná – Ráj Sportem proti drogám – podpora zájmové činnosti dětí 50 000 

Moravskoslezský spolek na ochranu zvířat Opava Vybavení kočičího azylu v Ostravě 30 000 

Náboženská obec Církve československé 
husitské v Ostravě – Radvanicích 

Ostrava – Radvanice Oprava varhan Husova sboru v Ostravě – Radvanicích 90 000 

Nadační fond sborového studia Karviná Karviná–Mizerov Dětský pěvecký sbor Permoník potřetí na New York  
International Music Festival v Carnegie Hall 2020

95 000 

Náš svět, p.o. Pržno Spolu to zvládnem – strava pro zaměstnance,  
nákup ochranných prostředků

50 000 

Nemocnice s poliklinikou Karviná–Ráj, p.o. Karviná–Ráj Krizová pomoc covid-19 sociální služby NsP Karviná–Ráj –  
nákup ochranných pomůcek

50 000 

Noc venku, z.s. Ostrava –  
Moravská Ostrava

Noc venku Ostrava 2020 – realizace akce 12 000 

OASA nezisková o.p.s. Raduň Krizová pomoc – nákup ochranných pomůcek 47 000 

Obec Bernartice nad Odrou Bernartice  
nad Odrou

Dezinfekce pro obec 26 776 

Obec Bolatice Bolatice Advent v Bolaticích – vystoupení sboru 50 000 

Obec Bukovec Bukovec Bukovec – společně to dáme – ochranné prostředky 50 000 

Obec Bystřice Bystřice Zahrada snů – vyvýšené záhony, nářadí 80 000 

Obec Dolní Lutyně Dolní Lutyně Zpívání v Dolní Lutyni – ozvučovací aparatura 30 000 

Obec Doubrava Doubrava Doubravské slavnosti 791 let obce – realizace kulturní akce 30 000 

Obec Doubrava Doubrava Bezpečně do školy i domů – oranžový přechod 120 000 

Obec Doubrava Doubrava Krizový grant – zajištění základních hygienických prostředků 43 000 

Obec Háj ve Slezsku Háj ve Slezsku Úprava autobusové zastávky v blízkosti ZŠ a MŠ 70 000 

Obec Hrádek Hrádek Přechod pro chodce „U květinky“ 99 916 

Obec Jakubčovice nad Odrou Jakubčovice  
nad Odrou

Herní prvky na hřiště 30 000 

Obec Janovice Janovice Stromy dětem 2020 30 000 

Obec Jeseník nad Odrou Jeseník nad Odrou Pomůžeme společně – nákup ochranných pomůcek 50 000 

Obec Krásná Krásná Nanoroušky pro naše občany 50 000 

Obec Kunčice pod Ondřejníkem Kunčice  
pod Ondřejníkem

Místo stanů roušky 50 000 

Obec Kunín Kunín Myslíme na seniory – stop koronaviru – nákup ochranných pomůcek 50 000 

Obec Markvartovice Markvartovice Radar – zpomalení dopravy u školy 65 047 

Obec Melč Melč Dezinfekce a výmalba společenských prostor Domova  
s pečovatelskou službou

50 000 

Obec Metylovice Metylovice Ochranné pomůcky pro seniory v Metylovicích 44 000 

Obec Milíkov Milíkov Proti koronaviru v Milíkově – ochranné pomůcky 40 000 

Obec Mladecko Mladecko 770 let obce Mladecko 30 000 

Obec Mokré Lazce Mokré Lazce Zvýšení bezpečnosti silničního provozu v obci 70 000 

Obec Mosty u Jablunkova Mosty u Jablunkova Švestková alej 148 627 

Obec Mosty u Jablunkova Mosty u Jablunkova Ochranné pomůcky 50 000 

Obec Nošovice Nošovice Prevence před covidem-19 – pořízení čističky vzduchu s ionizátorem 44 000 

Obec Ostravice Ostravice Dezinfekční a ochranné pomůcky 30 000 
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Obec Otice Otice Bezpečné Otice – přechod na ulici Hlavní 120 000 

Obec Petrovice u Karviné Petrovice u Karviné Bezpečné Petrovice – ochranné pomůcky 50 000 

Obec Petrovice u Karviné Petrovice u Karviné Druhá venkovní odpočinková zóna pro seniory z Domu  
s pečovatelskou službou

30 000 

Obec Písečná Písečná Ochrana pro seniory – osobní ochranné prostředky 50 000 

Obec Ropice Ropice Šijeme roušky 10 000 

Obec Světlá Hora Světlá Hora Koronavir 2020 – zakoupení generátoru ozonu a ochranných pomůcek 50 000 

Obec Štěpánkovice Štěpánkovice Stromy plné života 100 000 

Obec Tichá Tichá Nasvětlení přechodu pro chodce u MŠ Tichá 120 000 

Obec Tichá Tichá Dezinfekce a ochranné pomůcky pro obec a denní stacionář  
Slezské diakonie

50 000 

Obec Třemešná Třemešná Pára baví seniory – společenská akce 30 000 

Obec Velká Polom Velká Polom Dezinfekce pro obec 45 000 

Obec Žabeň Žabeň English camp London 2019 – náklady na pořádání 45 000 

Obec Žabeň Žabeň Liniové výsadby ovocných stromků v obci Žabeň 149 773 

Obecně prospěšná společnost Dlaň životu Ostrava Azylový dům pro těhotné ženy v tísni – provozní náklady 80 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Frýdek–Místek

Frýdek–Místek Roušky od nás pro vás 35 000 

Oblastní spolek Českého  
červeného kříže Karviná

Karviná – Mizerov Pomoc seniorům, lidem bez domova, sociálně slabším a výroba roušek 50 000 

Oblastní spolek Českého  
červeného kříže Ostrava

Ostrava –  
Moravská Ostrava

Pomáháme pečovat – uspořádání bezplatných kurzů pro veřejnost 50 000 

Ostravská organizace vozíčkářů, spolek Ostrava – Zábřeh VOZKA – Magazín o životě a pro život na vozíku 30 000 

Ostravské centrum nové hudby, z.s. Ostrava –  
Moravská Ostrava

Festival NODO 2020 – Dny nové opery Ostrava 80 000 

Péče srdcem, z.ú. Ostrava – Vítkovice Péče srdcem – krizová pomoc 2020 – terénní služba osobní asistence 50 000 

Pečovatelská služba Hrabyně p.o. Hrabyně Pereme si nejen roušky – zakoupení pračky, sušičky a jídelního vozíku 50 000 

Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Ještěr Ostrava – Svinov Šance pro Ještěr 2020 – oprava základny Šance 30 000 

Podané ruce – osobní asistence Frýdek-Místek Osobní asistence pro snadnější život – mzdové náklady  
osobních asistentek

80 000 

RAMONA senior o.p.s. Havířov Rozšíření terénní sociální služby osobní asistence poskytované seniorům 
a zdravotně postiženým na Karvinsku

100 000 

Rekordy handicapovaných hrdinů, z.s Ostrava Focus Rekordů handicapovaných hrdinů 2020 60 000 

Římskokatolická farnost Dětmarovice Dětmarovice Publikace ke 150. výročí kostela sv. Maří Magdalény v Dětmarovicích 30 000 

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s. Ostrava – Vítkovice Podpora sportovního klubu neslyšících 50 410 

SEN plus, z. s. Ostrava – Poruba Šití roušek a dalších ochranných pomůcek 25 000 

SENIOR DOMY POHODA a.s. Třinec Krizová pomoc 2020 – mzdové náklady pečovatelek 50 000 

SENIOR DOMY POHODA a.s. Třinec Krizová pomoc 2020 – technické vybavení pro komunikaci  
s rodinami, šicí stroj

25 986 

SENIOR DOMY POHODA Jablunkov a.s. Jablunkov Krizová pomoc 2020 – technické vybavení pro kontakt s okolím, šicí stroje 24 477 

Seniorcentrum OASA s.r.o. Petřvald Pořízení dezinfekčních prostředků a ochranných pomůcek 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Bílovec Bílovec Pomoc občanům v době covidu-19 – pořízení 3D tiskárny, ochranných 
prostředků a generátoru ozonu 

50 000 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Bohumín–Kopytov

Bohumín Šití roušek pro seniory – hasiči Kopytov 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Bolatice Bolatice Bližnímu na pomoc, vlasti k obraně – zakoupení nůžkových stanů 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Čeladná Čeladná Mladí hasiči – sportovní výstroj 49 261 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Fulnek Fulnek Fulnečtí hasiči pomáhají – generátor ozonu, nůžkový stan včetně zástěn 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hať Hať Výpomoc Obci Hať a jejím občanům v boji proti covidu-19 –  
pořízení 3D tiskárny a dezinfekčních pomůcek

35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Havířov Město

Havířov Porazíme bestii v Havířově – nákup generátoru ozonu a postřikovače  
na dezinfekci

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Heřmanice Ostrava – 
Heřmanice

Lepší rouška v hrsti, než respirátor na střeše 15 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hodslavice Hodslavice Pomoc občanům obce – nákup 3D tiskárny a ozonového generátoru 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Hošťálkovice

Ostrava – 
Hošťálkovice

Zmírnění dopadu covidu-19 na obyvatelstvo – nákup 3D tiskárny 40 380 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Klimkovice Klimkovice Pomoc v boji proti covidu-19 – zajištění dezinfekčních pomůcek 45 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Krásné Pole

Ostrava –  
Krásné Pole

Covid-19 – ochranné pomůcky 39 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Kunčice pod Ondřejníkem

Kunčice  
pod Ondřejníkem

Nákup ionizátoru pro SDH Kunčice pod Ondřejníkem 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Morávka Morávka Jsme tu vždy pro lidi v nouzi – nákup skládacích nůžkových stanů 28 548 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves Ostrava Společně proti covidu-19 38 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves Frýdlant  
nad Ostravicí

Vybavení SDH – nákup generátoru ozonu 44 587 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Ostrava–Zábřeh

Ostrava – Zábřeh Nákup vybavení pro dezinfekci prostor a zasahující pracovníky 49 800 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Pustkovec Ostrava – Pustkovec Pomáháme celému okolí – nákup šicích strojů a ochranných pomůcek 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Radvanice Ostrava V Radvanicích pomáháme společně proti covidu-19 –  
zakoupení 3D tiskárny 

50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Raškovice Raškovice Nákup ionizátoru pro SDH Raškovice 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Skalice Frýdek–Místek Vše pro radost dětí 2020 – pořízení vybavení, víkendová akce 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Staré Hamry

Staré Hamry Ochrana zdraví při zásazích – ozonový generátor, motorový rosič, 
ochranné prostředky

36 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Vratimov Vratimov Dobrovolní hasiči pomáhají občanům – nákup stanu a generátoru ozonu 25 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Závada Závada Pomoc SDH Závada při krizové situaci 2020 30 000 

SH ČMS – Ústřední hasičská  
škola Jánské Koupele

Moravice Zmírnění dopadů v krizové situaci v Ústřední hasičské škole  
Jánské Koupele

44 000 

Sírius, p.o. Opava Nákup dezinfekčních a ochranných pomůcek 35 000 

Slezská diakonie Český Těšín Regionem bez bariér – bezbariérovým autobusem na výlet 27 000 

Slezská diakonie Český Těšín Ochranné pomůcky pro Slezskou diakonii 50 000 

Slezská lilie z.s. Ostrava – Kunčičky Hudební festival Slezská lilie 2020 – realizace kulturní akce 100 000 

Slezské sdružení prevence kriminality z.s. Třinec Sám sobě ochráncem – prevence násilí páchaného na dětech 30 000 

Slunce v dlani, o.p.s. Olbramice Zůstat v bezpečí svého domova – ochranné pomůcky a PHM 50 000 

Sociální služby města Orlová, p.o. Orlová Orlovské MÚZY – příspěvek na pořádání akce 20 000 



114

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Moravskoslezský kraj

Sociální služby města Třince, p.o. Třinec Podpora mobility a aktivizace seniorů upoutaných na lůžko 150 000 

Sociální služby města Třince, p.o. Třinec Krizová pomoc – dezinfekce Domova Sosna 50 000 

Sociální služby města Třince, p.o. Třinec Speciální vzdělávání pracovníků Domova Nýdek v otázkách paliativní péče 89 460 

Sociální služby města Třince, p.o. Třinec Vzděláváme pracovníky ve specificích péče o klienty s demencí  
v Domově se zvláštním režimem Domova Sosna

59 400 

Spirála Ostrava, z.ú. Ostrava – Zábřeh Záchrana pracovních míst pro OZP zaměstnance 50 000 

Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava Ostrava – Zábřeh Chceme a potřebujeme se vzdělávat – technické vybavení,  
vzdělávací kurzy, metodická podpora

90 000 

spolek GO ON Frenštát  
pod Radhoštěm

Podpora sportovní činnosti sportovce s handicapem 30 000 

Spolek H10 Albrechtice Havířovská desítka 2020 – realizace sportovní akce 100 000 

Spolek kultury Hlučínska Hlučín Dětská scéna – sCORO Štěrkovna – realizace kulturní akce 80 000 

Spolek pro rozvoj a podporu školy při ZUŠ Odry Rybí Energie pro kulturu – pořízení hudebních nástrojů 52 983 

Spolek zdravotně postižených občanů  
a jejich přátel

Ostrava – Hrabůvka Rekondiční pobyt 40 000 

Sportovní klub Mušketýr Ostrava z.s. Ostrava –  
Slezská Ostrava

Autopřepravník – když koně bolí nohy 80 000 

Sportovní klub SK Ostrava, z.s. Vřesina XXII. ročník mezinárodního turnaje ragby vozíčkářů OSTRAVA CUP 2020 55 000 

Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov, z.s. Havířov Celoroční činnost mládeže a tělesně handicapovaných 100 000 

Sportovní události v Ostravě z.s. Ostrava –  
Mariánské Hory

Univerzitní hokej v Ostravě – pronájem haly 40 000 

Sportovní události v Ostravě z.s. Ostrava –  
Mariánské Hory

Univerzitní hokej v Ostravě – pronájem haly 40 000 

Statutární město Ostrava, Městský obvod 
Hošťálkovice

Ostrava –  
Moravská Ostrava

Výroba ochranných štítů 32 000 

Statutární město Ostrava, městský obvod 
Mariánské Hory a Hulváky

Ostrava –  
Moravská Ostrava

Bojujeme s covidem-19 – nákup 3D tiskárny a ochranných pomůcek 44 000 

Statutární město Ostrava, Městský obvod  
Nová Ves

Ostrava Stromy pro Novou Ves 140 007 

Statutární město Ostrava, Městský obvod  
Nová Ves

Ostrava Nadace ČEZ v krizi pro Novou Ves – nákup generátoru ozonu 
a nůžkového stanu

50 000 

Statutární město Třinec Třinec Krizová pomoc 2020 – ochranné pomůcky 50 000 

Středisko sociálních služeb  
města Kopřivnice, p.o.

Kopřivnice Ochrana před covidem-19 – nákup tabletů, bezkontaktních teploměrů 
a ložního prádla

50 000 

Středisko volného času JUVENTUS, Karviná, p.o. Karviná –  
Nové Město

Bezpečně spolu – ochranné a dezinfekční prostředky, materiál pro šicí dílny 30 000 

Šance podaná ruka, z.ú. Třinec Znovu a lépe – terapie 35 000 

Tělocvičná jednota Sokol Ostrava–Proskovice Ostrava – 
Proskovice

Světlo pro divadlo – technické vybavení 30 000 

Tělocvičná jednota Sokol Rychvald Rychvald Oprava altánu v areálu TJ Sokolu Rychvald 30 000 

Tenisový klub Slavia Orlová, z.s. Orlová – Lutyně Podporujeme mladé sportovce – nákup sportovního vybavení 30 000 

TJ Sokol Stará Bělá z.s. Ostrava Dovybavení tenisového centra pro děti a mládež 30 000 

TRDLA – divadelní společnost  
absolutních neherců, z. s.

Havířov KLAUNOSANATORIUM – Klauni z Balónkova jedou  
za dětmi do nemocnic

30 000 
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TROJHALÍ KAROLINA Ostrava –  
Moravská Ostrava

Bo Kultura Jede – provozní náklady 100 000 

Vila Vančurova o.p.s. Opava Jsme v tom spolu – pořízení ochranných pomůcek 50 000 

VIZ – CENTRUM „spolek“ Ostrava – Dubina Mzdové a provozní náklady 50 000 

Vzdělávací ústav Hello z.ú. Ostrava Doplnění herních prvků na školní zahradě 95 000 

Záchranná brigáda kynologů  
moravskoslezského kraje

Ostrava – Hrabůvka Záchranná brigáda kynologů Moravskoslezského kraje 80 000 

Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu Ostrava – Petřkovice

Ostrava – Petřkovice Klubovna nejen pro mladé zahrádkáře 30 000 

Základní škola a Mateřská škola  
Bohumín Bezručova 190 okres Karviná, p.o.

Bohumín Zahrada je naše radost 70 000 

Základní škola a Mateřská škola  
Petrovice u Karviné, p.o.

Petrovice u Karviné Ozonové generátory pro MŠ 48 970 

Základní škola a mateřská škola  
Polanka nad Odrou, p.o.

Ostrava – Polanka 
nad Odrou

Škola pomáhá potřebným i v době nouzového stavu –  
3D tiskárna a šicí stroje s materiálem

46 990 

Zámek Dolní Životice, p.o. Dolní Životice Zámek Dolní Životice – ochranné pomůcky 25 000 

ZŠ Rýmařov Jelínkova 1, okres Bruntál Rýmařov Podpora výuky sjezdového lyžování na ZŠ pro sociálně znevýhodněné žáky 20 000 

ŽEBŘÍK obecně prospěšná společnost Ostrava – Nová Ves Srdce–ruce–inspirace – vybavení dílny 60 000 

Želvička, z.s. Ostrava – Poruba Terapeutický laser s laserovou sprchou BTL –  
4000 Premium s příslušenstvím

47 705 

Žijme sportem, z.s. Ostrava – Radvanice Dětské sportovní léto na náplavce – náklady na pořádání 300 000 

Olomoucký kraj

Atletický klub Olomouc z.s. Olomouc Pořádání Czech open tělesně postižených v atletice 80 000 

BCM Orli Prostějov, spolek Prostějov Future Stars – hledáme budoucí basketbalové talenty –  
materiálové a provozní náklady

500 000 

Buko–toč, z.s. Bukovany BUKOVANY: chceme vybité děti a nabité seniory –  
nákup skákacího hradu, lednice a nádobí

30 000 

Centrum sociálních služeb Jeseník Jeseník Podpora při aktivizaci seniorů v CSS Jeseník – pořízení motomedu 70 000 

Centrum sociálních služeb Pomněnka, z. ú. Šumperk Zahradní terapie osob s mentálním postižením a osob na vozíčku – 
stavební úpravy

80 000 

Českomoravská provincie Kongregace sester 
premonstrátek

Olomouc –  
Svatý Kopeček

Domov sv. Norberta – materiálové náklady 100 000 

Dechový orchestr Zábřeh, z. s. Zábřeh Notování Zábřehem 2020 90 000 

Folklorní soubor Postřelmov z.s. Postřelmov Podpora a zachování tradic Severní Hané 30 000 

Hospic na Svatém Kopečku Olomouc –  
Svatý Kopeček

Pomoc Hospici na Svatém Kopečku – nákup germicidní lampy 
a ochranných prostředků

49 499 

Hospic na Svatém Kopečku Olomouc –  
Svatý Kopeček

Vzdělávání zaměstnanců Hospice na Svatém Kopečku 111 380 

Charita Kojetín Kojetín Pomoc azylového domu v době koronaviru – koupě šicího stroje 
a potřebného materiálu

50 000 

Charita Přerov Přerov Nebojme se počítače – pořízení 3 ks PC 48 600 

Charita Šternberk Šternberk Krizová pomoc – nákup dezinfekce, ochranných pomůcek 50 000 

Charita Šternberk Šternberk Vítr ať fouká venku, ne v prostorách Sociální rehabilitace Rozkvět –  
nová plastová okna

75 000 
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Charita Šumperk Šumperk Jídlonosiče pro seniory 44 000 

Charita Zábřeh Zábřeh Zábřežsko společně proti koronaviru 50 000 

Jdeme Autistům Naproti z.s. Olomouc Autem za autisty 100 000 

Jesenická Cyklistická z.s. Jeseník 8. ročník Závod Míru U23/GP Priessnitz spa, Nations Cup 2020  
Pohár Národů v silniční cyklistice

600 000 

Mapei Merida Kaňkovský, z.s. Bělkovice –  
Lašťany

Podpora mládežnického cyklistického teamu Mapei Merida  
Kaňkovský 2020

350 000 

Město Mohelnice Mohelnice Koncert u příležitosti oslav 30. výročí od listopadových událostí roku 1989 30 000 

Město Potštát Potštát Cykloposezení – vytvoření odpočinkového místa 70 000 

Město Zlaté Hory Zlaté Hory Krizová pomoc – ochranné přepážky, pomůcky a akumulátorový 
postřikovač dezinfekce

46 000 

Městys Brodek u Přerova Brodek u Přerova Brodek u Přerova – ovocná alej na Stráži 150 000 

Městys Protivanov Protivanov Společně zvládneme boj proti covidu-19 – nákup generátoru ozonu 
a ochranných pomůcek

45 000 

Nadace prof. Vejdovského Bouzov Dezinfekce pro těžce zrakově postižené občany 50 000 

Nadační fond speciálních sil generála Moravce Prostějov Zlepšení podmínek služby příslušníků aktivních záloh speciálních sil AČR 600 000 

NAMASKAR, z.s. Kralice na Hané Anglické gramatické hry I–VII – pořízení učebnic 100 000 

Obec Bělotín Bělotín Bělotín – doplnění chybějícího vybavení 45 000 

Obec Bělotín Bělotín Lezecká stěna 40 000 

Obec Bernartice Bernartice Léto 2020 v Tančírně – realizace kulturní akce 80 000 

Obec Bochoř Bochoř Bezpečné přechody v Bochoři 120 000 

Obec Čechy Čechy Zeleň s občany pro obec 88 250 

Obec Dobrochov Dobrochov Větrolam Dobrochov – stromy 36 400 

Obec Domašov u Šternberka Domašov 
u Šternberka

Kaplička na křižovatce cest 80 000 

Obec Drahanovice Drahanovice Pořízení ochranných a dezinfekčních prostředků 39 689 

Obec Hlubočky Hlubočky Zabezpeční chodu úřadu a ochrana zdraví občanů obce nad 60 let 30 000 

Obec Kokory Kokory Výsadba stromořadí v obci Kokory 54 379 

Obec Lipová Dřevohostice Krizová pomoc – nákup ochranných pomůcek, dávkovačů dezinfekce 50 000 

Obec Loučná nad Desnou Loučná nad Desnou Nová alej ke zvoničce vděčnosti a zelené hřiště 149 420 

Obec Moravičany Moravičany Revitalizace krajinné zeleně pro veřejnost 116 269 

Obec Pavlovice u Kojetína Pavlovice u Kojetína Pořízení malotraktoru pro obec Pavlovice u Kojetína 490 000 

Obec Prostějovičky Prostějovičky Sázíme budoucnost – výsadba aleje 70 000 

Obec Ruda nad Moravou Ruda nad Moravou Krizová pomoc – nákup roušek a dezinfekce 47 350 

Obec Senice na Hané Senice na Hané Generátor ozonu a postřikovače 37 071 

Obec Sobotín Sobotín Ochrana obce Sobotín před covidem-19 – ochranné pomůcky 45 000 

Obec Sudkov Sudkov Pomáháme občanům – 3D tiskárna 50 000 

Obec Velké Losiny Velké Losiny Ochranné prostředky pro obec Velké Losiny 39 650 

Obec Vrchoslavice Vrchoslavice Zkrášlení venkovního areálu MŠ ve Vrchoslavicích 30 000 

P–centrum, spolek Olomouc Prevence negativních dopadů na děti a rodiče při rozpadu rodiny 50 000 

PONTIS Šumperk o.p.s. Šumperk Pomoc pečovatelkám – obědy 50 000 

PONTIS Šumperk o.p.s. Šumperk Pomoc dětem – obleček Therasuit, mzdové náklady 50 000 
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Olomoucký kraj

Prostějov – C 1885, spol. s r.o. Prostějov Podpora sportovců – podpora tréninku a přípravy mladých reprezentantů 
v silniční a dráhové cyklistice

200 000 

Regionální sportovní klub mládeže  
Horní Pomoraví, spolek

Staré Město Děti dětem – příspěvek na pořádání akce 40 000 

Regionální sportovní klub mládeže  
Horní Pomoraví, spolek

Staré Město Pomoc pro Natálku – rehabilitace 85 000 

Rodiče dětem při ZŠ a MŠ  
Loučná nad Desnou, z. s.

Loučná nad Desnou Poděkování sociálním službám – příprava a realizace koncertů 52 255 

Římskokatolická farnost Moravičany Moravičany Zvelebení komunitní zahrady v Moravičanech 30 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Šumperk Šumperk Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu 100 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Bludov Bludov Pomáháme proti covidu-19 – nákup ochranných pomůcek 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hynkov Příkazy Vybavení JSDHO Hynkov 30 330 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Soběsuky Plumlov – Soběsuky Krizová pomoc – ochranné a dezinfekční prostředky, materiál na šití roušek 10 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Vrahovice Prostějov Ochrana obyvatel v krizové situaci – pořízení ionizátoru a tlakové myčky 35 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zábřeh Zábřeh Vybavení pro mladé hasiče 30 000 

SKC Prostějov z.s. Prostějov Podpora mládežnického spolku – dráhová, silniční a BMX cyklistika 200 000 

SOUŽITÍ 2005, o.p.s. Mikulovice Zlepšování kvality péče o zaměstnance – vzdělání 50 000 

SPOLEK RODIČŮ ÚDOLÍ DESNÉ Rapotín Podpora volnočasových aktivit pro děti, mládež a rodiny v roce 2020 40 000 

Sportovní klub Outdoor Jeseníky, z.s. Staré Město Horolezecká stěna ve Starém Městě 80 000 

Statutární město Prostějov Prostějov Online prodej vstupenek 100 000 

Střední škola technická a obchodní,  
Olomouc, Kosinova 4

Olomouc Simulace části výrobní linky 30 000 

Střední škola, základní škola a mateřská škola  
pro sluchově postižené, Olomouc, Kosmonautů 4

Olomouc Výukové pomůcky – anatomické modely – pro žáky  
se sluchovým postižením

60 000 

Svaz tělesně postižených  
v České republice z. s., m.o. Přerov

Přerov Dotace na provoz Infocentra 25 000 

Šumperský okrašlovací spolek Šumperk Džemfest 2020 – realizace kulturní akce 80 000 

Šumperský okrašlovací spolek Šumperk Džemfest 2019 – náklady na pořádání 80 000 

Technické služby Zábřeh, p.o. Zábřeh Hygienický vstup do zařízení – nákup dezinfekčních  
a ochranných prostředků

34 500 

Tělocvičná jednota Sokol Dřevohostice Dřevohostice Sportovní seniorský podvečer v Dřevohosticích 21 000 

TJ ŠUMPERK, z.s. – Oddíl atletiky Šumperk Podpora pohybové aktivity dětí a mládeže 30 000 

TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. Olomouc Podpora a zachování služby odstraňování bariér pro zrakově postižené 
v Olomouckém kraji

50 000 

VK Prostějov, spolek Prostějov Hledáme nástupkyně týmu VK Prostějov 500 000 

Základní škola a Mateřská škola Hrabenov,  
okres Šumperk, p.o.

Ruda nad Moravou Krizová pomoc – zajištění ochranných a dezinfekčních prostředků 49 820 

Základní škola Ruda nad Moravou,  
okres Šumperk

Ruda nad Moravou Krizová pomoc – hygienické a ochranné pomůcky 49 200 

Zlínský kraj

ATLETICKÝ KLUB KROMĚŘÍŽ z.s. Kroměříž Atletický klub Kroměříž – provozní náklady 20 000 

Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s. Vsetín Roušky pro všechny 50 000 

ČSOP SALAMANDR Rožnov  
pod Radhoštěm 

Pastviny pro modráska III 300 000 
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Zlínský kraj

ČSOP SALAMANDR Rožnov  
pod Radhoštěm

Pestré horské louky – úprava pastvin 70 000 

Dětský domov Uherský Ostroh Uherský Ostroh Putování přírodou aneb co s volným časem – ubytování a strava 50 000 

Diakonie ČCE – středisko Vsetín Vsetín Seniory v tom nenecháme – nákup matrací pro personál, který je třeba 
ubytovat v době karantény

50 000 

Dotek z.ú. Vizovice Nové lednice 25 000 

Elim Vsetín, o.p.s. Vsetín Azylový dům Elim v novém – výstavba, rekonstrukce 300 000 

HANDI VISION s.r.o. Zlín Prádelna Zlín, sociální podnik – provozní náklady pro zachování 
pracovních míst pro handicapované

50 000 

Charita Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov Zvládnutí nouzového stavu v Domě pokojného stáří  
v Novém Hrozenkově – mzdové náklady

50 000 

Charita Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov Rozvoj zázemí pobytových a ambulantních služeb Charity  
Nový Hrozenkov aneb „Člověk míní, život mění“.

70 000 

Charita Otrokovice Otrokovice Na elektrokole k potřebným 31 000 

Charita Uherské Hradiště Uherské Hradiště Zase spolu – technické vybavení 18 500 

Charita Uherský Brod Uherský Brod Fond podpory pro Charitu Uherský Brod – ochranné pomůcky 50 000 

Charita Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí Život zachraňující přístroje při nákaze covidem-19 pro Domov pokojného stáří 35 000 

Charita Vsetín Vsetín Vybavení nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ZRNKO 7 000 

Charita Vsetín Vsetín Nákup ochranných pomůcek 30 000 

Integrovaná střední škola – Centrum odborné 
přípravy a Jazyková škola s právem státní 
jazykové zkoušky Valašské Meziříčí

Valašské Meziříčí Od ČEZu do domácnosti – technické vybavení – rozvodné skříně,  
jističe a chrániče

30 000 

Lázeňská kolonáda Luhačovice, o.p.s. Luhačovice Festival Janáček a Luhačovice 40 000 

Mateřská škola, základní škola a střední škola  
pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí, 
Vsetínská 454

Valašské Meziříčí Celostátní sportovní hry sluchově postiženého žactva – 56. ročník 80 000 

Město Chropyně Chropyně Úprava vozidla pro handicapované osoby 50 000 

Město Rožnov pod Radhoštěm Rožnov  
pod Radhoštěm

Běh rodným krajem Emila Zátopka 50 000 

Nebuďme lhostejní z. s. Tečovice Potravinová pomoc 50 000 

Obec Horní Bečva Horní Bečva Ochrané pomůcky a dezinfekce 49 000 

Obec Kateřinice Kateřinice Valaši pomáhajú – zajištění ochranných pomůcek 50 000 

Obec Ratiboř Ratiboř Dezinfikujeme Ratiboř 25 000 

Oblastní spolek Českého  
červeného kříže Kroměříž

Kroměříž Anti koronavirus ČČK Kroměříž – vybavení šicí dílničky pro výrobu roušek 50 000 

PAHOP, Zdravotní ústav paliativní  
a hospicové péče, z.ú.

Uherské Hradiště PAHOP mobilní hospic – ochranné pomůcky 50 000 

Poradenské centrum pro sluchově  
postižené Kroměříž, o.p.s.

Kroměříž Neslýchaně zábavný večer – společenský večer 50 000 

Salesiánský klub mládeže, z.s. Zlín Zlín Vzdělávání dobrovolníků SKM Zlín – provozní náklady 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lhota Lhota Hasiči pomáhají – zakoupení dezinfekce a ochranných prostředků 12 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Napajedla Napajedla Dezinfekce města Napajedla 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Ostrožská Nová Ves

Ostrožská Nová Ves Rekultivace obecního sadu a zvelebení lázní 76 000 
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Zlínský kraj

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Traplice Traplice Krizová pomoc v době boje s onemocněním covid-19 18 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Věžky Věžky Bohu ke cti, vlasti k ochraně, bližnímu ku pomoci – boj proti covidu-19 12 000 

Sociální služby města Kroměříže, p.o. Kroměříž Pomoc při zajištění péče o klienty v pobytových zařízeních 50 000 

Sportovní klub policie Vsetín, spolek Vsetín Lukostřelba – sport pro všechny věkové skupiny 36 550 

Statutární město Zlín  
(organizační složka Rehabilitační stacionář Zlín)

Zlín Objevuj a poznávej – nákup pomůcek 37 314 

Středisko rané péče EDUCO Zlín z.s. Zlín Život s radostí pro zdravotně znevýhodněné děti ve Zlínském kraji – 
příměstský tábor

80 000 

TC BAJDA Kroměříž, z.s. Kroměříž Tenis pro všechny II – pronájem hal a tělocvičen 50 000 

TC BAJDA Kroměříž, z.s. Kroměříž Tenis pro všechny – pronájem hal, tělocvičen 40 000 

TJ Nedachlebice, z.s. Nedachlebice Osvětlení sportovní plochy 150 000 

UNITED 3P, z.s Vsetín Festival UNITED on line v regionech 150 000 
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Obecné podmínky poskytnutí nadačního příspěvku

Nadace ČEZ poskytuje podporu právnickým a fyzickým osobám na základě Žádosti o nadační příspěvek. O poskytnutí nadačního 
příspěvku rozhoduje Správní rada nadace. Všichni žadatelé jsou o výsledku písemně informováni. Potřebné informace včetně 
termínů aktuálních grantových řízení, odkazu do elektronické platformy pro podávání žádostí apod. jsou dostupné všem zájemcům 
na stránkách www.nadacecez.cz.

Stručné vysvětlení grantových pravidel
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Zakladateli Nadace ČEZ:

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace ČEZ („Nadace“) sestavené na základě 
českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2020, výkazu zisku 
a ztráty za rok končící 31. prosince 2020 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis 
použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadaci jsou 
uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv 
Nadace k 31. prosinci 2020 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 
končící 31. prosince 2020 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně 
doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená 
těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní 
závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů 
České republiky jsme na Nadaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající 
z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, 
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené 
ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá 
Správní rada Nadace.

Zpráva nezávislého auditora
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Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí 
našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními 
informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) 
nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu 
účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že ostatní 
informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou 
ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsme dospěli 
při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. 
V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné 
(materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost Správní rady Nadace za účetní závěrku

Správní rada Nadace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz 
v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje 
za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) 
nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je Správní rada Nadace povinna posoudit, zda je Nadace 
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti 
týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení 
účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy Správní rada plánuje zrušení Nadace nebo ukončení 
její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.
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Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou, a vydat zprávu auditora 
obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že 
audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce 
odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat 
v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně 
předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která 
uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během 
celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

•  Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky 
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující 
na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě 
mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo 
v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti 
způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná 
opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, 
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

•  Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů 
a informace, které v této souvislosti Správní rada Nadace uvedla v příloze účetní závěrky.

•  Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
Správní radou a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná 
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(materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně 
zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková 
významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na 
informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace 
nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti 
Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší 
zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí 
schopnost nepřetržitě trvat.

•  Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále 
to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede 
k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat správní radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Ernst & Young Audit, s.r.o.
evidenční č. 401

22. června 2021
Praha, Česká republika

Jiří Křepelka 
statutární auditor, evidenční č. 2163

A member firm of Ernst & Young Global Limited Ernst & Young Audit, s.r.o. with its registered office at Na Florenci 2116/15,  
110 00 Prague 1 – Nove Mesto, has been incorporated in the Commercial Register administered by the Municipal Court in Prague,  
Section C, entry no. 88504, under Identification No. 26704153.
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Rozvaha k 31. 12. 2020

AKTIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni  
účetního období

Stav k poslednímu dni  
účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 311 1 498
A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 190 190
A. I. 1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje – –

2. Software – –
3. Ocenitelná práva 190 190
4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek – –
5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek – –
6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek – –
7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek – –

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 1 633 1 965
A. II. 1. Pozemky – –

2. Umělecká díla, předměty a sbírky – –
3. Stavby – –
4. Hmotné movité věci a jejich soubory 1 633 1 965
5. Pěstitelské celky trvalých porostů – –
6. Dospělá zvířata a jejich skupiny – –
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek – –
8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek – –
9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek – –

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek – –
A. III. Dlouhodobý finanční majetek celkem – –
A. III. 1. Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba – –

2. Podíly – podstatný vliv – –
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti – –
4. Zápůjčky organizačním složkám – –
5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky – –
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek – –

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -512 -657
A. IV. 1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje – –

2. Oprávky k softwaru – –
3. Oprávky k ocenitelným právům -190 -190
4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku – –
5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku – –
6. Oprávky ke stavbám – –
7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí -322 -467
8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů – –
9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům – –

10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku – –
11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku – –
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AKTIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni  
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

B. Krátkodobý majetek celkem 40 548 61 829
B. I. Zásoby celkem 3 –
B. I. 1. Materiál na skladě – –

2. Materiál na cestě – –
3. Nedokončená výroba – –
4. Polotovary vlastní výroby – –
5. Výrobky – –
6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny – –
7. Zboží na skladě a v prodejnách – –
8. Zboží na cestě – –
9. Poskytnuté zálohy na zásoby 3 –

B. II. Pohledávky celkem 30 145
B. II. 1. Odběratelé – –

2. Směnky k inkasu – –
3. Pohledávky za eskontované cenné papíry – –
4. Poskytnuté provozní zálohy – –
5. Ostatní pohledávky – 145
6. Pohledávky za zaměstnanci – –
7. Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění – –
8. Daň z příjmů – –
9. Ostatní přímé daně – –

10. Daň z přidané hodnoty – –
11. Ostatní daně a poplatky – –
12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem – –
13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků – –
14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti – –
15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí – –
16. Pohledávky z vydaných dluhopisů – –
17. Jiné pohledávky 30 –
18. Dohadné účty aktivní – –
19. Opravná položka k pohledávkám – –

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem 40 515 61 684
B. III. 1. Peněžní prostředky v pokladně 4 13

2. Ceniny 6 4
3. Peněžní prostředky na účtech 40 505 61 667
4. Majetkové cenné papíry k obchodování – –
5. Dluhové cenné papíry k obchodování – –
6. Ostatní cenné papíry – –
7. Peníze na cestě – –

B. IV. Jiná aktiva celkem – –
B. IV. 1. Náklady příštích období – –

2. Příjmy příštích období – –
AKTIVA CELKEM 41 859 63 327
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PASIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Vlastní zdroje celkem 40 936 62 295
A. I. Jmění celkem 40 936 62 295
A. I. 1. Vlastní jmění 500 500

2. Fondy 40 436 61 795
3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků – –

A. II. Výsledek hospodaření celkem – –
A. II. 1. Účet výsledku hospodaření – –

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení – –
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let – –

B. Cizí zdroje celkem 923 1 032
B. I. Rezervy celkem – –
B. I. 1. Rezervy – –
B. II. Dlouhodobé závazky celkem – –
B. II. 1. Dlouhodobé úvěry – –

2. Vydané dluhopisy – –
3. Závazky z pronájmu – –
4. Přijaté dlouhodobé zálohy – –
5. Dlouhodobé směnky k úhradě – –
6. Dohadné účty pasivní – –
7. Ostatní dlouhodobé závazky – –

B. III. Krátkodobé závazky celkem 868 976
B. III. 1. Dodavatelé 140 290

2. Směnky k úhradě – –
3. Přijaté zálohy – –
4. Ostatní závazky 3 –
5. Zaměstnanci 353 327
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům – –
7. Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění 211 203
8. Daň z příjmů – –
9. Ostatní přímé daně 76 70

10. Daň z přidané hodnoty – –
11. Ostatní daně a poplatky – –
12. Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu – –
13. Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků – –
14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů – –
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti – –
16. Závazky z pevných termínových operací a opcí – –
17. Jiné závazky – –
18. Krátkodobé úvěry – –
19. Eskontní úvěry – –
20. Vydané krátkodobé dluhopisy – –
21. Vlastní dluhopisy – –
22. Dohadné účty pasivní 85 86
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci – –

B. IV. Jiná pasiva celkem 55 56
B. IV. 1. Výdaje příštích období 55 56

2. Výnosy příštích období – –
PASIVA CELKEM 41 859 63 327
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Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2020

(údaje v tis. Kč) Běžné účetní  
období 2020

Minulé účetní 
období 2019

Hlavní  
činnost

Hospodářská
činnost

Celkem Celkem

A. NÁKLADY – – – –
A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 874 – 2 874 3 496
A. I. 1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 341 – 341 309

2. Prodané zboží – – – –
3. Opravy a udržování 17 – 17 3
4. Náklady na cestovné 28 – 28 73
5. Náklady na reprezentaci 26 – 26 68
6. Ostatní služby 2 462 – 2 462 3 043

A. II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace – – – –
A. II. 7. Změna stavu zásob vlastní činnosti – – – –

8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb – – – –
9. Aktivace dlouhodobého majetku – – – –

A. III. Osobní náklady celkem 10 217 – 10 217 9 384
A. III. 10. Mzdové náklady 7 660 – 7 660 6 830

11. Zákonné sociální pojištění 2 256 – 2 256 2 266
12. Ostatní sociální pojištění – – – –
13. Zákonné sociální náklady 263 – 263 237
14. Ostatní sociální náklady 38 – 38 51

A. IV. Daně a poplatky celkem – – – 2
A. IV. 15. Daň silniční – – – 2
A. V. Ostatní náklady celkem 145 – 145 86
A. V. 16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále – – – –

17. Odpis nedobytné pohledávky – – – –
18. Nákladové úroky – – – –
19. Kurzové ztráty – – – –
20. Dary – – – –
21. Manka a škody – – – –
22. Jiné ostatní náklady 145 – 145 86

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba  
a použití rezerv a opravných položek celkem

531 – 531 137

A. VI. 23. Odpisy dlouhodobého majetku 359 – 359 137
24. Prodaný dlouhodobý majetek 172 – 172 –
25. Prodané cenné papíry a podíly – – – –
26. Prodaný materiál  – – – –
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek – – – –

A. VII. Poskytnuté příspěvky celkem – – – –
A. VII. 28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované  

mezi organizačními složkami
– – – –

A. VIII. Daň z příjmů celkem – – – –
A. VIII. 29. Daň z příjmů – – – –

NÁKLADY CELKEM 13 767 – 13 767 13 105
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(údaje v tis. Kč) Běžné účetní  
období 2020

Minulé účetní 
období 2019

Hlavní činnost Hospodářská 
činnost

Celkem Celkem

B. VÝNOSY – – – –
B. I. Provozní dotace – – – –
B. I. 1. Provozní dotace – – – –
B. II. Přijaté příspěvky – – – –
B. II. 2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami – – – –

3. Přijaté příspěvky (dary) – – – –
4. Přijaté členské příspěvky – – – –

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží – – – –
B. IV. Ostatní výnosy celkem 13 767 – 13 767 13 105
B. IV. 5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále – – – –

6. Platby za odepsané pohledávky – – – –
7. Výnosové úroky – – – –
8. Kurzové zisky – – – –
9. Zúčtování fondů 13 767 – 13 767 13 105

10. Jiné ostatní výnosy – – – –
B. V. Tržby z prodeje majetku – – – –
B. V. 11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného  

a hmotného majetku
– – – –

12. Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů – – – –
13. Tržby z prodeje materiálu – – – –
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku – – – –
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku – – – –

Výnosy celkem 13 767 – 13 767 13 105
C. Výsledek hospodaření před zdaněním – – – –
D. Výsledek hospodaření po zdanění – – – –
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Příloha účetní závěrky k 31. 12. 2020

1.  CHARAKTERISTIKA A HLAVNÍ AKTIVITY

Založení a charakteristika nadace
Nadace ČEZ (dále jen „nadace“) byla zřízena společností ČEZ, a. s., se sídlem v Praze 4, Duhová 2/1444, IČ 45274649.  
Nadace byla zapsána do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem dne 28. srpna 2002 v oddíle N, vložka 462.

Sídlo nadace
Nadace ČEZ
Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4
IČ: 26721511

Účel nadace
Nadace dětem
❙  podpora organizací, které poskytují služby v oblasti sociální a právní ochrany dětí
❙  podpora využití volného času a rozvíjení talentu mládeže

Nadace pro zdraví
❙  podpora zdravotnictví, vzdělávání lékařů 
❙  podpora rozvoje ochrany a prevence lidského zdraví

Nadace výzkumu a vývoji
❙  podpora výzkumu a vývoje

Nadace pro vzdělávání
❙  podpora vybavení škol a odborných učilišť
❙  podpora žáků a studentů se zdravotním a sociálním znevýhodněním
❙  podpora grantů (stipendií) a studijních stáží 
❙  podpora aktivit směřujících ke zvyšování úrovně vzdělanosti 

Nadace sportovcům
❙  podpora sportovních aktivit dětí, mládeže a dospělých
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Nadace pro životní prostředí
❙  podpora ochrany životního prostředí a projektů trvale udržitelného rozvoje

Nadace kultuře
❙  podpora kulturních projektů
❙ podpora ochrany kulturních a historických památek a tradic

Nadace potřebným
❙  poskytování humanitární a krizové pomoci
❙  podpora projektů v sociální oblasti

Nadace zvířatům 
❙  podpora ochrany zvířat a jejich zdraví

Nadace regionům
❙  podpora programů místního rozvoje
❙  podpora komunitních aktivit a projektů rozvoje občanské společnosti
❙  podpora požární ochrany

Výše nadačního kapitálu
Nadační kapitál činí 500 tis. Kč.

Členové správní a dozorčí rady k 31. prosinci 2020

Správní rada Dozorčí rada

Předseda: Ing. Daniel Beneš, MBA Předseda: Ing. Jiří Nekovář, Ph.D.
Místopředsedkyně: Mgr. Michaela Ziková, MBA Člen: Filip Sirotek
Členka: Mgr. Kateřina Kocourková Členka: JUDr. Michaela Chaloupková, MBA
Člen: Jan Bárta
Členka: Ing. Markéta Wagnerová
Člen: Bc. Roman Hanák
Člen: Ing. František Lust
Člen: Ing. Vladimír Černý
Člen: Ing. Martin Zmelík, MBA

   
Změny ve složení správní a dozorčí rady
V roce 2020 nedošlo k žádným změnám ve složení správní a dozorčí rady. Členové, kterým skončilo funkční období, byli znovu zvoleni; 
jednalo se o Bc. Romana Hanáka, Ing. Františka Lusta, Ing. Jiřího Nekováře, Ph.D., a JUDr. Michaelu Chaloupkovou, MBA.
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Způsob jednání
Za nadaci jedná předseda správní rady a místopředseda správní rady – ředitel nadace samostatně s výjimkou darovacích smluv 
a smluv o poskytnutí nadačního příspěvku, kdy jednají společně dva členové správní rady, z nichž nejméně jeden zastává funkci 
předsedy či místopředsedy správní rady. Podepisování za nadaci se děje tak, že k názvu nadace připojí své podpisy podepisující se 
členové správní rady.

2.  ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Nadace vedla účetnictví podle zákona o účetnictví 563/1991 Sb. a v souladu s vyhláškou 504/2002 Sb.  
ve znění pozdějších předpisů. Účetní postupy nebyly oproti roku 2019 měněny.

Nedílnou součástí účetní závěrky je rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha.

Na počátku roku 2020 byla potvrzena existence nového koronaviru způsobujícího nemoc covid-19, která se globálně rozšířila. 
Pandemie a restriktivní opatření přijatá k omezení zdravotních dopadů způsobily rozsáhlé ekonomické škody. Nadace se v této době 
velmi aktivně zapojila do konkrétní pomoci prostřednictvím grantového řízení Krizová pomoc 2020. 

Vedení nadace zvážilo dopady pandemie nového koronaviru způsobujícího onemocnění covid-19, na své aktivity a činnost a dospělo 
k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání nadace. Vzhledem k tomu byla účetní závěrka k 31. prosinci 2020 
zpracována za předpokladu, že nadace bude nadále schopna pokračovat ve své činnosti s neomezenou dobou trvání.

3.  OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 2020 a 2019, jsou následující:

a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady s pořízením související. 
Jako dlouhodobý hmotný majetek je zařazován majetek s pořizovací cenou vyšší než 40 tis. Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok.  
Jako dlouhodobý nehmotný majetek je zařazován majetek s pořizovací cenou vyšší než 60 tis. Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok.

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku. Předpokládaná životnost  
je stanovena takto:

Počet let
Software 3
Ocenitelná práva 6
Dopravní prostředky 5
Stroje a zařízení 5
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b) Finanční majetek 
Krátkodobý finanční majetek tvoří ceniny (stravenky), peníze v hotovosti a na bankovních účtech.

c) Pohledávky
Pohledávky se oceňují jmenovitou hodnotou.

d) Cizí zdroje
Krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách.

e) Nadační kapitál 
Celkový nadační kapitál nesmí být nižší než 500 tis. Kč a po dobu trvání nadace se nesmí snížit pod tuto hodnotu. Nadační kapitál 
může být tvořen pouze peněžními prostředky, cennými papíry, nemovitými a movitými věcmi, jakož i jinými majetkovými právy a jinými 
majetkovými hodnotami, které splňují předpoklad trvalého výnosu a neváznou na nich zástavní práva.

Nadační kapitál je veden na samostatném bankovním účtu. 

f) Náklady související se správou nadace
Náklady související se správou nadace jsou vedeny odděleně od nadačních příspěvků.

g) Fondy
Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených smluv mezi nadací a dárci. Přijaté nadační dary určené na poskytování nadačních 
příspěvků a na provoz nadace jsou účtovány do fondů nadačních darů. Podle statutu nadace celkové roční náklady související 
s provozem nadace nesmí převýšit 15 % hodnoty ročně vyplacených poskytnutých nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou 
poskytovány na základě darovacích smluv mezi nadací a příjemci nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondů 
nadačních příspěvků.

h) Daň z příjmů
Výnosy podléhající dani z příjmů právnických osob v roce 2020 byly z pojistné události – havárie osobního vozidla. Zůstatková cena 
vozidla byla vyšší než pojistné plnění, a tedy daňový základ pro stanovení daně není žádný. 

i) Následné události
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě,  
že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni. 

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které 
nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní závěrky, ale nejsou naúčtovány v účetních výkazech. 
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j) Použití odhadů
Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty 
majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo 
tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, 
skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

4.  DLOUHODOBÝ MAJETEK

V roce 2020 nadace pořídila pro potřeby Oranžového kola vybavení přívěsu v částce 718 tis. Kč (v roce 2019 – 1 183 tis. Kč). 
V prosinci 2020 byl vyřazen osobní automobil Škoda Octavia z důvodu totální škody. Celková pořizovací hodnota dlouhodobého 
hmotného majetku k 31. 12. 2020 je ve výši 1 965 tis. Kč (v roce 2019 – 1 633 tis. Kč). Odpisy dlouhodobého hmotného majetku 
za rok 2020 a 2019 činily 359 tis. Kč a 136 tis. Kč. V roce 2020 nebyl pořízen žádný dlouhodobý nehmotný majetek. Dlouhodobý 
nehmotný majetek je již účetně odepsán.

5.  FINANČNÍ MAJETEK 

Finanční prostředky jsou vedeny na běžných účtech v českých korunách. K 31. 12. 2020 a 31. 12. 2019 činil zůstatek na běžných účtech 
61 667 tis. Kč a 40 505 tis. Kč, pokladní hotovost 13 tis. Kč a 4 tis. Kč, ceniny (stravenky) 4 tis. Kč a 6 tis. Kč.

6.  POHLEDÁVKY

Pohledávky k 31. 12. 2020 a 31. 12. 2019 činily 145 tis. Kč a 30 tis. Kč.

7.  ZÁVAZKY

Závazky z obchodního styku k 31. 12. 2020 a 31. 12. 2019 činily 290 tis. Kč a 143 tis. Kč, které představují neuhrazené faktury za 
poskytnuté služby. Nadace nemá žádné závazky z obchodního styku po lhůtě splatnosti.

Závazky ze zaměstnaneckých poměrů k 31. 12. 2020 a 31. 12. 2019 činily 600 tis. Kč a 640 tis. Kč. Všechny tyto závazky byly uhrazeny 
v lednu 2021 v řádných termínech pro jejich platby.

Dohadné účty k 31. 12. 2020 a 31. 12. 2019 činily 86 tis. Kč a 85 tis. Kč a jsou to závazky za vedení účetnictví a audit.
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8.  PŘIJATÉ DARY 

Dary od právnických osob v roce 2020 a 2019 činily:

(v tis. Kč)  2020  2019
ČEZ, a. s. 67 000 35 500
ČEZ Distribuce, a. s. 115 000 100 000
ČEZ Prodej, s.r.o. 24 800 24 800

ČEZ ICT Services, a.s.. 600 550

Severočeské doly a.s. 15 000 15 000
ČEZ ESCO, a.s. 3 000 3 000
Celkem 225 400 178 850

Dary od fyzických osob pro projekt Plníme přání činily v roce 2020 částku 2 946 tis. Kč a v roce 2019 částku 3 062 tis. Kč. 

Celkové dary od právnických a fyzických osob v roce 2020 a 2019:

(v tis. Kč)  2020  2019
Právnické osoby 225 400 178 850
Fyzické osoby 2 946 3 062
Celkem 228 346 181 912

9.  POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY

Poskytnuté příspěvky v roce 2020 a 2019 byly ve výši 195 230 tis. Kč a 170 444 tis. Kč a byly poskytnuty na účely, které jsou vymezeny 
statutem nadace. Vrácené nespotřebované příspěvky v roce 2020 a 2019 činily 1 865 tis. Kč a 1 447 tis. Kč.

V darech fyzických osob za rok 2020 jsou zahrnuty dary od dárců, kteří darovali částku nad 10 tis. Kč a souhlasili se zveřejněním svého 
jména, a to David Marek 15 tis. Kč, Jiří Neruda 20 tis. Kč, Alexander Nikolaev 15 tis. Kč a Lenka Procházková 15 tis. Kč.
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10.  NÁKLADY SOUVISEJÍCÍ SE SPRÁVOU NADACE

Nadace účtuje odděleně o nákladech spojených s projekty a o nákladech souvisejících se správou nadace v souladu s § 357 zákona 
č. 89/2012 Sb. V nákladech spojených s projekty je zahrnuta část z celkových mzdových nákladů, odpisy a část nákladů na služby.

(v tis. Kč)  2020  2019
Kancelářské potřeby, PHM, DHIM 204 230
Mzdové náklady a odvody, sociální náklady 9 160 8 425
Cestovné 28 73
Vedení účetní agendy, audit, poradenství 502 425
Náklady na propagaci  465 470
Nájemné, telefony 269 179
Ostatní náklady a služby 875 741
Bankovní poplatky 65 46
Náklady na správu nadace celkem 11 568 10 589
Náklady spojené s projekty 2 199 2 516
Celkem náklady 13 767 13 105
Výnos z pojistné události -145 –
Celkem po započtení příjmu 13 622 13 105

Náklady na činnost po započtení výnosu z pojistné události k 31. 12. 2020 činily 13 622 tis. Kč, z toho náklady na správu nadace činily 
11 568 tis. Kč (podíl nákladů na správu nadace vůči poskytnutým příspěvkům byl 5,93 %). 

Náklady nadace za rok 2020 ve výši 13 767 tis. Kč byly pokryty z přijatých darů a výnosu z pojistné události ve výši 145 tis. Kč. 

Náklady na činnost k 31. 12. 2019 činily 13 105 tis. Kč, z toho náklady na správu nadace činily 10 589 tis. Kč (podíl nákladů na správu 
nadace vůči poskytnutým příspěvkům byl 6,21 %). 

Náklady nadace za rok 2019 ve výši 13 105 tis. Kč byly pokryty z přijatých darů.
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11.  OSOBNÍ NÁKLADY

Rozpis osobních nákladů:

(v tis. Kč)  2020  2019
Celkový počet 
zaměstnanců

Z toho náklady na odměny 
členů řídících, kontrolních 

a statutárních orgánů

Celkový počet 
zaměstnanců

Z toho náklady na odměny 
členů řídících, kontrolních  

a statutárních orgánů

Průměrný počet zaměstnanců 7 – 7 –

Mzdy 7 660  1 198 6 830 1 200

Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 2 256 405 2 266 407

Sociální náklady 301 – 288 28

Osobní náklady celkem  10 217 1 603 9 384 1 635

Počet členů správní a dozorčí rady je 12 osob. Žádné úvěry ani půjčky statutárním orgánům nebyly poskytnuty.

Odměny členů statutárních orgánů v roce 2020 činily 1 603 tis. Kč (rok 2019 1 568 tis. Kč).

12.  VLASTNÍ ZDROJE KRYTÍ STÁLÝCH A OBĚŽNÝCH AKTIV

(v tis. Kč) Registrované  
nadační jmění

Vlastní jmění Fondy 
organizace

Nerozdělené  
výsledky hospodaření

Celkem

Zůstatek k 31. 12. 2018 500 0 40 626 – 41 126
Přijaté nadační dary – – 181 912 – 181 912
Poskytnuté nadační příspěvky – – -170 444 – -170 444
Čerpání na provoz nadace – – -13 105 – -13 105
Vrácené nespotřebované příspěvky – – 1 447 – 1 447
Zůstatek k 31. 12. 2019 500 0 40 436 – 40 936
Přijaté nadační dary – – 228 346 – 228 346
Poskytnuté nadační příspěvky – – -195 230 – -195 230
Čerpání na provoz nadace – – -13 622 –  -13 622
Vrácené nespotřebované příspěvky – – 1 865 – 1 865
Zůstatek k 31. 12. 2020 500 0 61 795 – 62 295



139

13.  PRAVIDLO PRO OMEZENÍ NÁKLADŮ NADACE

Celkové roční náklady nadace související se správou nadace nesmí převýšit 15 % hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků. 

Náklady související se správou nadace činily v roce 2020 celkem 11 568 tis. Kč a poskytnuté příspěvky byly ve výši 195 230 tis. Kč,  
tj. podíl nákladů vůči poskytnutým příspěvkům je ve výši 5,93 %. Pravidlo pro omezení bylo dodrženo.

Náklady související se správou nadace činily v roce 2019 celkem 10 589 tis. Kč a poskytnuté příspěvky byly ve výši 170 444 tis. Kč,  
tj. podíl nákladů vůči poskytnutým příspěvkům je ve výši 6,21 %. Pravidlo pro omezení bylo dodrženo.

Účetní závěrka byla sestavena dne: 3. 5. 2021

Čestné prohlášení:
Údaje uvedené ve Výroční zprávě Nadace ČEZ za rok 2020 odpovídají skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit 
přesné a správné posouzení Nadace ČEZ, nebyly vynechány.

V Praze dne 22. 6. 2021

Daniel Beneš     Michaela Ziková

předseda správní rady    místopředsedkyně správní rady a ředitelka nadace
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Nadace ČEZ
Sídlo: Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4

Telefon: +420 211 046 726
E-mail: info@nadacecez.cz
www.nadacecez.cz
IČ: 26721511
Bankovní spojení: Česká spořitelna
Číslo účtu: 15915932/0800

Identifikace Nadace ČEZ
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